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EONIKO METZOBIO NOAYTEXNEIO
2XOAH MOAITIKQN MHXANIKQN
EPFTAZTHPIO METAAAIKQN KATAZKEYQN

AINAQMATIKH EPTAZIA
EMK AE 2018/27

Zxedlaopnog e€awpodpou HETAAALKOU KTLPLOU KATOLKLWV LLE
ouvdéopoug Suokapiog

Mnavvakomnoulog Ayyeloc (EmBAENwY: OavomnouAog MauvAog)

NepiAnyn

AVTIKEIEVO TNC TOPOUCAG SIMAWUATIKAG Epyaciag eival n LeEAETN KAl O OXESLAOUOC EVOG
e€awpodou petaAAikol Ktipiou. To ktiplo Bploketal otnv meploxr tng MeTpoUMoANng
ATTIKNAG KOl TTPoOopPIleTaL YL KATOLKIEG.

O ¢épwv opyaviopog amoteAeital amo PETAMIKA OTOLXELO KOl OTOLKEla OTMALOMEVOU
OKUPOSENATOC. ZUuYKeKpLpéva, Ta dameda Twv opodpwv amoteAouvtal Ano CUMULKTEG
TAAKEC oL omoleg eival Slatuntikd ouvdepéveg pe OSeutepelouoceg SokoUG Kal
npoodépouv Sladpayuatiky Asttoupyila. Ztn pla Kupla SltevBuvon TNG KATAOKEUNG
g€xouv tomoBetnBel katakdpudol ocuvdeopol Sduokauiag ywa tnv e€acddiion tng
OUETAOETOTNTAC TWV TAALCIWV KoL TNV amotoupevn mAeuplky Suokaudia g
KaTtaokeUnG. O umoAoutog dopéag anoteAeital and PeETAAAKEG SO0KOUC Ko UETOAALKA
UTTOCTUAWLOTO.

H avaAuon tn¢ KOTOOKEUNG TpaypatonolOnke pe tnv BorBsla Tou TMPOoypapUaToC
Robot Structural Analysis tng Autodesk. H peAétn Paciotnke otig LoXUOUOEC SLATALELG
Twv Eupwkwdikwv kat tou EAnvikoU Avtioelopikou Kavoviopou (EAK 2000). O
UTTOAOYLOUOG TwV Spacswv KaBwg o EAeyxog Kat N S1acTacloAoynon Twv PEAWV Kal TWV
OUVOECEWVY £YLVE WOTE VA LKAVOTIOLOUVTOL OAEC OL SLATAEELG TWV KAVOVIOLWV.






NATIONAL TECHNICAL UNIVERSITY OF ATHENS
FACULTY OF CIVIL ENGINEERING
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Diploma Thesis
EMK AE 2018/27

Design of a six-storey steel residential building with stiff
connectors

Giannakopoulos Angelos (Supervised by Thanopoulos Pavlos)

Abstract

The subject of this diploma thesis is the design and structural analysis of a six-storey steel
building. The building is located in the area of Petroupoli, Attica and is intended for
residential use.

The bearing structure consists of steel and reinforced concrete components. In
particular, the floors of the building are composed of composite slabs which are shear-
bonded to secondary beams and act as rigid diaphragm. In one main direction of
construction, vertical stiffeners have been installed to ensure the integrity of the frames
and the required lateral stiffness of the structure. The rest of the bearing structure
consists of steel beams and steel columns.

The analysis of the construction was carried out with the help of the Autodesk Robot
Structural Analysis program. The design and the analysis were based on the current
provisions of the Eurocodes and the Greek Seismic Regulation (EAK 2000). The
assessment of the actions, the dimensioning of the members and the connections were
made in order to satisfy all the provisions of the regulations.
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Euxaplotieg

Apxka, Ba nBela va euvxaplotiow Bepud tov K. MavAo Oavomoulo, AEKTopa TOU
EOBvikoU MetooBlou MoAuteyveiou, yla tTnv dyoyn ouvepyaoia pag kab’ 6An tn didpkela
EKTIOVNONG TNG tapouoag epyaciag.

Eniong Ba nBela va euxoplotiow Toug Yoveic pou, Aswvida kat EvavBia, ta adépdla
pou lavvn kat Edn, mou pe umootnplEav 6Aa autd ta Xpovia kot pe Bonbouv va Kavw
TIG ETUOUMIEG HOU TIPAYHATIKOTNTA, KaBwC Kal toug ¢pidoug pou, AAEEavdpo, MNavvn kalt
Mnwpyo yla tTnv BonBela KaL CUUMAPACTACH TOUC, TOGO KATA TNV SLAPKELD TWV CTIOUSWV
HOU O00 Kol Yl TNV OAOKANPwWaoN TNG SUTAWUATIKAG LOU £pyaciog.

TéAog Ba nBela va euxaploTAowW Ao KapdLAC, TNV AEomolva mou pe To evdladépov, T
Qyamn KoL TNV UTIOMOVA TNG, HE UTooTNpLEE He TO SIKO TNG TPOTO, OTNV OAOKANPWON TWV
OTIOUS WV poU.
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1 Ewaywyn

1.1 levika

To avtikeipevo tng mapovoag epyaciag eival o oxeSLaopog kat n SLaoTacloAoynaon evog
HETAAALKOU KTLpiou.

JUVYKEKPLUEVQ, N APXLTEKTOVIKN EUMVEUCN TIPOEKVE amod 1én umapxov KIiplo Ue dEpwv
opyaviopd amd OmAlopéEVO oOkupOdepa. Bploketal otnv meploxny tng MeTpoumoAng
ATTIKNG KoL TtPOOpPLZETAL YLOL OLKOYEVELAKEG KATOLKLEG.

O dopéag amoteAeitol amo HeTAAAKEG SOKOUC, OL OTOLEG €XOUV CUMULKTN AElToupyla pe
NV TAAKA OKUPOSEUATOC TwV 0pOdwV, UETOAALKA UTIOOTUAWMOTA KOl KATAKOpudhoug
ouvdéopoug Suokaupiag, ot omoiol TtomoBetnOnkav yia va efacdpaiicouv TNV
amottoupevn MAeUpLkn Suokapio TNG KATAOKEUNC.

MNa tov oxedlaouo Kal tnv HEAETN TOU KTIpilou xpnotpomowdnkav ot €EAG LOXUOVTEC
KavoviouoL:

o Eupwkwdikag 1: Baokég ApxEG IXeSLOOUOU Kal APACELG OTIC KATAOKEUEC
e Eupwkwdikag 3: Ixedlaopog Kataokeuwv and XaAuBa

o Eupwkwdikag 4: IxeSLAOUOG ZUUUIKTWY KOTOOKEU WV

e EAANVIKOG AvTtloelopikog Kavoviopog (E.A.K 2000)

1.2 Nepypadr TNG KATAGKEVAG

To e€etalopevo moAuwPodo KTipLo amoteAsital and 6 opodpouc, cuvoAlkoU Uoug 28 m.
To kKAlpoKooTtdolo Kabwe Kot o aveAkuothpag cuvexilouv kad’ vPocg emi TG oTEYNG Ue
amotéAeopa To TEAKO UYPog va avépxetal ota 32 m. To otatiko LPocg kabe opddou
EMAEXONKE 4 m yla va €xoupe emapkn Stapopd petall oAlkol UYPoug Kal Kabapol
voug, e€attiag Twv VALKwY o mapepBarlovtal evolapeoa (CwANVWOEeLS, ETUKOAVPELS,
dwtiopog, Peudopodn, MAAKA OKUPOSEUATOC KATL.).
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Ixnua 1.1: OYn ktpiov kata eninedo YZ
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H kdtoyn tou ktipiou og kABe dpodo eival idla. Antotedeital amno 4 e€woteg (UnaAkovia)
ko elvat ouVOAKoU epBadou 390,5 m?.
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Ixnua 1.2: Katoyn tumikol opodou

KaBe 6podog amoteAeital anod cUpPLKTN TAAKA (TpameloeldEg xaAuBSOdUAAO Kal Eyxuto
oKUPOSENa) ouvoAlkoU mayxoug 0,15 m, n omoia edpaletol PHECW SLATUNTIKWYV AAWV
navw oe deutepelovoeg Sokoug (Sltadokibeg) mpoodépovtag Stadpayuatiky Asttoupyia
oto opulovtio eninedo. Ot dtadokideg edpalovral apdlapBpwtd otig KUPLEG SoKoUG Kal
€xouv Tov Stapunkn afova toug otov KaBoAkd afova Y. Ot kUpLeg Sokol otnpilovtal ota
UTIOCTUAWMOTA KOl oXnpatilouv mAaiola pomng.

Itnv 6levBuvon Y éxouv tomoBetnBel katakdpudol cuvdeopol duokaudiag, oL omoiot
kaAouvtal va rtapaldBouv TG opllovtieg dpaoelg o€ autr tnv dtevBuvon.
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Zxnua 1.3: MpooTTiko Tou KTipiou
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1.3 YAwa Kataokeung

Aopkog XaAuBag

O xaAuBag mou xpnolpomolOnke oe OAA TA OTOLXELO TNEG KATAOKEUNG ElvaL KaTnyopLag
S355 pe ta €€ XOUPAKTNPLOTIKA:

e EWwo Bdpoc y=78,5 kN/m?

e Opuo blapporig f,=355 MPa

e EdeAkuotikn avtoxn f,=510 MPa

e Métpo ehaotikotntag E=210000 MPa

e Aoyo¢ Poisson Poisson v=0,3

e Meétpo Siatunong G=E/[2(1+v)]=81000 MPa

e SUVT. BepuiknC SLaoToArg a=12 x 107 (yio T < 1000°C)

IKupOSepa

Mo TG CUMMLKTEG TTAGKEG xpnotpomolntnke okupodepa C25/30, Tou omoiou oL TLUEG
oxedloopou sival:

e Méetpo ehaotikotntag E=31 GPa

e EWKd Bapoc y=25 kN/m?

e Avtoxn f«=25 MPa

XaAuBdodpuAio

XpnowuorowlBnke to xoAuBdodpullo SYMDECK 73 to omoio eival tpameloslboug
oxnuatog, motdtntag S320 cupdwva pe Tov Evpwkwdika 3.

e Opuo Slapporg f,,=320 MPa
o EdeAkuotikr avroxn f,,=390 MPa

| |
| \
| 1875 | 187.5 I 187.5 | 187.5 ‘

|
| |

47.8 | 92.0 | 855 | 92.0 | 95.5 | 92.0 | 95.5 | 93.5 | 46.3

T ! 1 1 | 1 | !
I / v " ’ " 1 N
L 0 N N N N
. / l"\. / \ ‘-"I‘ l\"- _-'; \I"—’—'J —

| 50.0 | 137.5 |

| ] | |

| 750.0 |

[ i

Ixnua 1.4: Fewpetpia tou tpamnelosldbouc xaAuBdodurlouv SYMDECK 73

Nowotnta KoxAiwv

TG METOAAKEG OUVOEODELS xpnolpomowBnkav koxAleg mowdtntag 8.8 pe ta €€nG
XOPOKTNPLOTIKAL:

e Opuo blappong f,,=640 MPa
e EdeAkuotikn avroxn fu,=800 MPa
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2 Apdoelg

O dopéag oxedlaletal va avilUeTwrilel Pe LkavomolnTikd Babud aflomiotiag OAeg TIg
Opaocelg kal emdpacelg ano to meplBaliov, oL onoieg eivatl mbavov va gudavioTouy
KQTA TNV EKTEAEON Kol TNV SLdpkeLa {wn¢ TOU Kal va TtapapéveL KataAAnAog kab’ 6An tnv
SlapKeLla TNG XpNong yla tnv omoia mpoopiletal. Avaloya pe TV XprHon, Tnv popdn Kot
v Béon tou €pyou, mMpoodlopilovtal ol SpACcEL ylo TNV avaAucn Ttou d¢opeEa,
TIPOKELEVOU va TiPoodloploBolv Tta SUOUEVECTEPA EVIATIKA KOl TOPOUHOPPWOLOKA
HEYEDN.

Ol 6paoelg mou aoknBnkav otnVv KOTAoKEU uTtoAoyiotnkav cUpdwva He TG SLATAEELS
Tou Eupwkwdika 1 (EN 1991) kat taflvoouvTal OTIC TIOPAKATW KATNYopLeg avaloya Ue
TOV XpOVo:

e Moviueg (G) (permanent)
e MetapAntég (Q) (variable)
e Tuxnuatikég (A) (accidental)

2.1 MOoviueg Apaoelg

Me tov O0po HOVIUEG SpAOoELg vooUuvTal OAeC oL SPACELG, OL OMOIEC QVAUEVETAL va
ETMEVEPYNOOUV KaTA TN Sldpkela pLog dedopévng meplodou avadopdg Kat yla TV omoia
n Stadopomnoinon Tou peyEBouUC TOUC OTOV XPOVO Elval apeAnTéa. ITnNV Katnyopia autn
nephapBavovral OAeg ol katakopudeg dpaaoelg mou Spouv kaB’ O6An tnv ddpkela {wng
TOU £pyou.

OL 6paoelg mou AdOnkav untodn wg LOVIUEG elval oL €AG:

e To oUvolo Tou i8lOU BAPOUG TNG KATAOKEUNG KAl TWV AOUMWV (PEPOUEVWV
otoeilwv e’ autig (dokol, umooTtuAwpata) ta omoia umoloyiotnkav amnd to
npoypappa avaluonc Robot Structural Analysis78,5 kN/m> yia Souké xdhupa.

o 1510 Bépog MAGKAG OKUPOSEPATOG: g = 2,8 kN/m’. Suykekpluéva pe TV Xprion
Tou AoyloptkoU Symdeck Designer mpogkue:

h=0,15 cm (rdyog mAdakag pe xaAuB&oduAio)

t=0,75mm & hp=73mm (mdyoc kat vPog xaAuBSopuliou SYMDECK 73)
Méoo nayog mAakag: 0,15-0,073-0,5 =0,1135m

gm. =0.1135m - 25 kN/m3 = 2,8 kN/m?2

e [lpocBeta Movipa Qopria:
G1=0,7 kN/m? (emaAUdeLc matwpdtwy, PeuSopodr)
G2 = 10,5 kN/m (mepluetpikr) towxomotia, ypaupulkd ¢optio OTIC TEPLUETPLKES
S6okoug)
G3 = 0,8 kN/m? (mpdobeto doptio yia efwotec, Bati & pn Paty otéyn,
niephapBavel eTKaAUPELG, KAYKEAQ, KATT.)
G4 = 0,8 kN/m (i610 Bapog KAlakooTaciou, YPAUULKO GOPTIO OTLG TIEPLUETPLKEC
S6okoug)
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Awapopdpwon eCWTEPLKAG TOLXOTOLLOG

OpOLa dumAn Stapdpdwon pe oeval, povwon kat cofa.
G = 2,90 kN/m? (810 Bapoc Stapdpdwonc)

KaBapo uog opodou 4 m-0,40 m = 3.60 m

G2=2,90- 3,60 = 10,50 kN/m

300

Ixnua 2.1: Alopopdwaon ECWTEPLKAG TOLXOToLiag
2.2 Kwnta Qoptia

Ta emPorlopeva doptia Twv KTpiwv eival opotdpopda  Stavepunuéva (gx) n
OUYKEVTpWHEVA (Qy) Kal odeilovtal elte o€ KAVOVLIKN XpHON TOU KTLpiou armo avBpwroug,
elte oe €nMuTAQ, KWVNTA QVTIKEIPHEVA, pnxavApata Kat oxAuota. Adyw tng dpvong twv
doptiwv avtwv dev eivat emakpPAc n TR kot n 6€on toug Kot yla To Adyo autd
poodLlopillovial OTATIOTIKA ME TLUEG TIOU TPOKUTTOUV amd Toug Kavoviopolg. Ot
petapAnteég Spdoelg, Aaufdavovtol wg opolopopda KATAVEUNUEVEG Kal Ba mpEmeL va
tomoBetouvtal Katd tov AoV SUCUEVH TPOTIO 0To POoPE, WOTE VA KAAUTITOVTAL OAEG OL
Sduoueveic doprtioelg

Mpokelévou va yivel o kKaBoplopds Twv emParlopevwy dpoptiwv ol emiPAVELEG TwV
KTIplwV KATATACCOVTAL O KATNYOPLES, avaAOywe e TNV Xprion Toug.

OL eOWTEPLKEG eMLPAVELEC TNG KATAOKELN Hag KaBw¢ kat n Batr otéyn, cuudpwva pe Tov
EN 1991-1-1, mivaka 6.1 eivat katnyopiag A. EmutAéov n un Boatr otéyn (opodn
dwpatog) eival katnyopiag H. Ta cuykevipwueva poptia Ba ayvonbouv.

Mivakag 2.1: Katnyopieg xpriong emupavelwyv KTpiwv

Katnyopia Ewdwkn Xprion Napadsiypa
Emupaveleg KATOLKLWV AwpATLIO O€ KTipLO KATOWKLWV KoL
A KOl TTAPOOLWV olKlwv, Yrivodwpatia kat BaAapot
Spaotnplottwv VOOOKOUELWYV, KOUTIVEG KOl TOUQAETEC.
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Mivakag 2.2: Katnyopieg xpriong opodwv

Katnyopia Ew81kr) xprion

OpodEG MPOOLTEG LOVO YLOL KAVOVIKA cuvTRpnon,
ETILOKEUN, Badr) KAl LKPOETILOKEVEC.

Mivakag 2.3: EmBarlopeva dpoptia Samédwv KTipiwv

Doptilopeve empAveLES qx (kN/m?) Qu (kN)
Katnyopia A
Adrmeda 2,0 2,0
KAlpakeg 3,5 2,0
E€woteg 5,0 3,0

Mivakag 2.4: EmPBarropeva dopTia o OTEYEC

Itéyn ax (kN/m2) Q, (kN)

Katnyopia H 0,5 1,0

Emopévwg, oludwva e TOUG MAPATIAVW TIVAKES armd To €Bviko mpoodptnua (EN 1991-
1-1) npoékuPav ta mapakdatw wdéApa poptia:

e Eowtepkd Sdmeda & Batr otéyn: Q1 = 2 kN/m?
e Mn Bat otéyn: Q2 = 0.5 kN/m?

e Efwotec: Q3 =5 kN/m?

e IkdAec: Q4 = 3,5 kN/m?

Eniong wg Kwvnto ¢optio xpnotpomnolOnke kat emmAéov poptio mou Aappavetl unoyn ta
OTIOLASNTIOTE ECWTEPLKA EVOLAUETA XWwplopata otouc opodouc. 2To KTiplo poag Andonke
10 dpoptio auto weg Q5 = 0,8 kN/m?, cupdwva pe tov onpeiwon 6.2.(8) tou EN 1991-1-1.

2.3 Apdoslg Xoviov

Ta dpoptia Aoyw xlovomtwong npoaodlopilovrtat pe Baon tig Statdéelc touv Evpwkwdika 1
- Mépocg 1.3 (EN 1991-1-3). Ta dpoptia autd avadépovtal o KTipla 1} 0 £€pya TTOALTLKOU
HNXOWVLKOU YEVIKA, yla UPOUETPO KATw Twv 1500m. Oewpouvtal w¢ OTATIKA Kol
KaTatAooovtal ot HeTaPANTEG, KaBoplopéveg Spaoelg (Omwe autég opilovtal oto EN
1990). Ze €L6IKEC MEPUTTWOELG, OTAV OL KataypadEC TG XLovomtwong divouv akpaleg
TLUEG oL omtoieg ev pumopouv va alomolnbouv HEow Twv cuvRBwWY oTATIOTIKWY LEBOSwWV
yla ToV TPOCSLOPLOUO TNG XOPOKTNPLOTIKAG TILAG TOU PopTiou XLovioU, oL aKPOieG TUUES
QUTEG UIopEL va BewpouvTal wG TUXNUATIKEG SPACELC.
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®doptio Xioviov
To doptio s Bewpeital otL evepyel katakdpuda kal avadépetal otnv opl{oviia npoBoin
™G OTEYNG.
s = Wi G- Ceosg (2.1)
Omnou:
Mi: 0 ouvteAeoTn ¢ popdng doptiou XLoviou.
Sk: N XOPAKTNPLOTIKA TLUA TOU $OopPTIOoU XLoVLoU Tt ToU £6AdoUG.
C.: 0 ouvteAeoTn ¢ €kBeaNG, 0 omoiog yLa KavovikEG ouvBnkes Aappavetal iocog pe 1,00.

Ci: 0 OepUIKOC OUVTEAEDTNC, O OTOLOG yla KAVOVIKEG OUVONRKEC BePULKAG PLOVWONG TNG
otéyng AapPavetal ioog pe 1,00.

Xapaktnpiotikny tun @optiov Xioviov

A 2
Sk = Sko° (1 + (E) > (2.2)
Sko : N XAPOAKTNPLOTIKA T tou doptiou otn otabun tng BdAacoag (dnA. yia A=0), ot
kN/m?

A: gival To UPOUETPO TNG CUYKEKPLUEVNG TomoBeaiag amo tnv otdadun tng 6dAacoag, os
m.

To upopuetpo ¢ MetpoumoAng, Attikig eival A = 140 m (cupdwva pe to Wikipedia). H
Attikr) avikeL otnv Zwvn | XLoVIoU, PE XOPOKTNPLOTIKH TLUA Sko = 0,4 kN/m? (cUpdwva pe
TOV MAPAKATW XAPTN).

SUVETIWC OUPPWVA PE TN EXEoN (2.2) TpoKUTTEL: Sk = 0,409 kN/m?>

Zovn Sio (kN/m?2)

0,8
1,7

Ixnua 2.2: EBvikég Lwveg xlovioL (MNapaptnua C, EN 1991-1-3)
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Zuvteleot¢ Mopdng Doptiou Xioviov

Ma oTéyeg Ue anotoues aAay£Eg Uoug Omou eival TBavr n CUYKEVTPWON XLOVIOU AOyw
avépou 1 oAiocBnong amo uPnAdtepn otéyn, n katavoprn Sivetal amd TO MAPAKATW
oxnua:

Cus — et B
Case (ij) s Case (i) Hs
H2 o | H2 L
7
l.
« Is a s
| [» ’
by | b; l by ba<
bz > ls b 2< |s

IxAua 2.3: JuvteAeotég popdnG dopTiou XLoviou yla amoTopeC aAAayEG Tou Uoug
OTEYWV

OL ouvteAeoTéC popdng elval oL akdAouBot:
e U;=0,80:n xapnAotepn otéyn eival eminedn
® = Hs+ My : OTIOU M £lval o ouvteleotn¢ popdng Aoyw oAioBnong, wooutal pe 0
ylati a = 0 kat Ky elvatl o cuvteAeotig popdng Adyw avépou.
O ocuvteAeoTn ¢ Ky TtpoodlopileTal amo tnv oxéon:

_ (b1+by)
w 2h

(2.3)
LE ToV TtepLopLopod: 0,80 < py < 4,0
émou y = 2 kN/m? (rukvotnta xtoviot), kat s = 2h, pe tov meploplopd: 5 m< ;<15 m

e AwcbOuvony-y:b;=25m&b,=7m,lk=2h=8m

Emopévwg pw,y = 1,1875 < 4,0

Emedn b, <5, pyr = 0,848 (umtoAoyiletal pe ypappkn napeBoAn)
e AwevBuvon x-x:b;=7m&b,=9m,l=2h=8m

Emopévwg pyx=2 <4,0

TeAko Doptio Xwoviov
To teAko dopTio XLoviou poKUTTEL amod TN Ixéon (2.1) loo pe:

s, = 0,327 kN/m?
Swy = 0,486 kN/m* & sy = 0,347 kN/m’
Swx = 0,818 kN/m’
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2.4 Apaoeig AVEpou

Q¢ ¢doptio avépou emi Twv Kataokevwv Bewpeital n mieon mou avantvooeTal and TNV
QVACXEON TNG PONG TOU AVEUOU. ATIO TLG QLVATITUCOOUEVEG TULECELG TIPOKUTITOUV SUVAUELG
KABeTeg Tpog TNV MpooPariopevn emidpavela. O Eupwkwdikag 1, Mépog 1-4 ApAoelg
OVEUOU, TTOPEXEL KAVOVECG Kal HeEBOSoUG umoAoylopol Twv dpAcewv AOyw QVEUOU O€
ktipla kat €pya MoAttikou Mnxavikou. Ot SpACELS TOU OVEUOU ETIL TWV KOTOOKEUWVY Kol
TWV EMUEPOUC OTOLXELWV TOUG tpoadlopilovtal Aappavovtag untdyn TO00 TIG EEWTEPLKEG
000 KOl TI§ E0WTEPLKEC TUECELG AVEOU, TOLUTOXPOVAL.

Ol BaolkéG mapapeTpol ou AapBavovrtal untoyn eivat:

e Mieon taxVtnrag axpng qp (N XOPAKTINPLOTIKA Ttieon Adyw TNG ToxuTNTAG TOU
avépou o adlatapakto nedio)

e KoatdAAnloL aepoSuvapikoi OUVTEAEOTEG (CUVTEAEOTEG Tleong OVEROU N
OUVTEAEOTEC SUvaung).

Baoikn Tayxutnta Avéuou

H Baowkni taxVutnta avépou opiletal wg ocuvaptnon tng SlevBuvong Tou AVEUOU Kal TNG
ETTOXNC TOU £TOUC.

Vp = CyirCseason*Vb,0 = 27 m/s (2.4)
Onou:
Cgir : €lval o ouvteleotng dtevBuvonc (ioog pe 1,0)
Cseason : ELVOIL 0 ouvTEAEOTHG emo)N¢ (loog pe 1,0)

Vb0 : €lvat n BepeAwdng Tinn tng Paotkig TaxuTNTOG TOU avEUOU. ZUudwva LE To EBVIKO
Mpoodptnua, N BepeAtwdnc T TS BAOIKAG TAXUTNTAG TOU avEpOU opiletal os 27 m/s
ylaL TLG TIEPLOXEG e amootaon HeyoAUTtepn Twv 10 km amoé tnv akth (MAnV Twv vnolwv).

Méon Tayutnta Avépou

H péon taxutnta avépou, oe VP og Z mavw amno to €dadog, e€aptatal anod Tnv TpaxvTNTA
Tou e6adoucg kat tnv tonoypadiki Stapdpdpwon.

Vm(z) = ci(2)-co(2)- Vs (2.5)
Omou:
co(z) : elvat o cuvteleotng Tonoypadikig Stapdpdwong (mpotewvopevn tun 1,0)

¢(z) : elvar o ouvteleotng tpaxvtntag. AapPadavel umtdPn tn petafAnTéTNTA TG LEONG
ToxUTNTAG avéPou otn B€on Kataokeung Adyw toug UPoug mavw amod to €dadog Kal
AOYyw TNG TPOAXUTNTAG TOU €6AdOUG TNG TPOCNHVEUNG TEPLOXAG otn Bewpolpevn
SlevBuvon Tou avépou.

c.(z)=Kk.In (ZZ—O) VWO Zpin< Z < Zpay (2.6)

0,0 , ,
k.=0,19( %) ’ (ouvteAeotng ebadoug) (2.7)
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OL TIPOTELVOMEVEG TLUEG YL TO UAKOG TPAXUTNTOG Zp KAl TO EAAXLOTO VYOG Zmin Olvovtal
OTOV TOPAKATW TIivVaKa:

Mivakag 2.5: MPOTEWVOUEVEG TIUES Zo KOL Zmin

Katnyopia edadoucg 20 (m) Z(Ei)n

0 | ©alaocoa ) MoPAKTLO TIEPLOXT AVOLKTNG BdAacaoag 0.003 1

I | Alpveg N eminedec kot opllOVTLEG MEPLOXEG e apeAnTéa BAGotnon katl xwpic | 0.01 1
gunodia

Il | Neploxn He xapnAn PAdotnon oOnwcg ypooidl kal pepovwpéva eumodia | 0.05 2
(6évtpa, ktipla) oe amdotaon HeTaly Toug Touldylotov 20 $popég To LYPOG
TwV gumodiwv

Il | Neplox Me Kavovikn KaAuyn BAAotnong | UE KTipla [ HE HEUOVWHEVA 0.3 5
EUMOSLa pE péyloTtn amootacn to 1ou 20 $opég o UPog Twv gumodiwy
(omwg xwpla, mpoaoTtia, pwovipa daaon)

| | Neploxn 6mou TouAdxtotov To 15% tng eMPAVELNG KAAUTITETOL LE KTipLAL Kol 1.0 10
V | to péoo Uog toug Esmepva Ta 15m

H meploxn mou tomoBeteital n kataokeun eival Katnyopiag edadoug IV, onote zo =1 m
KO Zmin =10 m.

zy,, = 0,05 m (katnyopia edddoug II)
z; = 28 m (U og KTIpiou, xwplic Swua)

z; =32 m (UYog KTIpiou pe dwua)

Emopévwg yla z; anod Ixéon (2.7), k., =0,234 kot and Zxéon (2.6), ¢(z1) = 0,780.

H péon taxvtnta avépou, anod tn 2xeon (2.5), eival Vim(z1) = 21,06 m/s.

MNa z ano (2.7), k. =0,234 kot ano (2.6), c¢.(z;) = 0,810.

H péon taxvtnta avépou, anod tnv oxeon (2.5), eival Vim(z2) = 21,87 m/s.

Nigon TaxvTnTOg CUXUAG qp
H mieon taxvutntag apung os VPoC z, n omoia MeEPNAPPBAVEL LECEC KAl ULKPAG SLAPKELAG

Slakupavoelg TaxutnTag, mpoodlopileTal amod tn oxEon:

ap(2)= [1+71,(2)] 5 pVii(2) (2.8)

‘Onou:
P : N TUKVOTNTA Tou aépa kat Aappavetal ion pe 0,00125 Mg/m?>

l\(z) : n évtaon Tou otpofAlopol og UPoG z
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IV(Z): LZ Yy ZminS Z< Zmax (2'9)
co(z)-ln(%)

Omnou:
k) : ouvteAeotnig otpoPlAiopol (ioog pe 1,0).

Ano tn 2xéon (2.9), éxoupe: Iy(z1) = 0,300 kat anod tn 2xéon (2.8) mpokUTTEL OTL gp(z1) =
0,859 kN/m’.

Avtiotola yia z; = 32 m, €xoupe ly(z;) = 0,289 ka gp(z2) = 0,903 kN/m?.

ZuvteAeotng EEwtepikng Nieong

Ot ouvteheoTeg eEWTEPLKAG TILEDNG Cpe EEQPTWVTAL OTIO TIG SLaOTAOELG TNG GOPTI{OMEVNG
erdAvelac A yia U0 XapaKTNPLOTKES TIEC, yia 1 m? kat yia 10 m?.

Q¢ poptildopevn enidpavela, Bswpeital n emidpavela, n onoia petadépel oto e€eTalOUEVO
OTOL(El0 TNG KATAOKEUNG T 6pAon TnNg aveUoTieong Kol TPOKAAEL tnv avtiotowxn
KaTamovnaon Tou.

2to ZxNua 2.4 daivetal n ypadiki anekovion tng LETABOANG TG TEONG Cpe CUVAPTHOEL
™G dopTllOPeVNC €MIPAVELAG KOL OL TIUEG TIOU TIPOKUTITOUV YLOL TOUG OUVTEAECTEC
e€WTEPLKNG Ttieong elvat:

®  Cpe=Cpe1 VIO A<1m’ (2.10)
o Cpe= Cpe1+(Cpe10Cpe1 ) l0g A yia 1 m? <A <10 m? (2.11)
®  Cpe=Cpe,10 YO A210 m’ (2.12)
Cre 4
Coe, 1 ~

-
Ll

I T

0,1 1 2 4 6 810 A[m’]

Ixnua 2.4: MetoBoAr Tou GUVTEAEDTH EEWTEPLKIC TILEONG O€ KTIPLO, CUVAPTIOEL TNG
dopTlopevnc emidpavelog A

EEWTePLKEG TUEOELS OE KATAKOPUDOUG TOLXoUG e opBoywvikn katoyn

210 mopakatw IxAua (2.5) ¢aivetal o tpomocg npoadloplopol Tou ULPoug avadopas z.
yla TOUC TIPOCHEVOUC Tolxoug, avaloya He Tn oxéon petafl tou UYouc h kal tou
mAatouc b tou ktipiou.
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own KTIpiou Uyog KOTAVOUN TTiEoNG avéuou

avagopdg
b
>
h<b| R ] —
h T Z id
‘ b
D e ——
'y L T z.=h 95(2)=q,(h)
=b
+z 95(2)=G,(b) >
b<h<2b E—
b >
7 —
| { '
b
e —
r'y ze=h
+ 2% qp(2)=0,(h) >
) >
.
h> 2b| n sl A 2T y(2)=qp(Zaip) |
=b
T Ze qp(z)=qp(b) ¢
L
b L >
5 >
| { '

IxAua 2.5:'YPn avadopd ze cuvaptiosl twv h kat b, kot katavour mEcewv

MNna Aoyoug acdaieiag kat amhovotevong Ba Bewprooue TNV Tleon QUG otabepn
amno tnv faon £wg ta 28 m wg qp(z1) = 0,859 kN/m? kat ard ta 28 m éwg ta 32 m (§wpa)
WG qp(z2) = 0,903 kN/m?.

ZTOUG UTIAVELOUG KOl TOUG TApATAEUpoUC Toixoug, To Uog avadopds Aaupdvetatl ico
HE TOo VYOG Tou KTplou. 2to IxAua 2.6 daivovtalr ot {wveg umodlaipeong twv
KATakOpudwv emidpavelwv Kol otov Tiivaka 2.6 Slvovtal oL OUVTEAEOTEC €EWTEPLKAG
TIEONG Cpe,10 KOL Cpe1 OUVAPTACEL TOU AOyou h/d kat Twv {wvwv unodlaipeong twv
KATAKOPU WV TOlXWV TNG KATAOKEUNG.

25



le d J e=b nf 2h,
' S 617010 €ival JIKPOTEPO
b: didoTaon eykapaoia atov dveuo
Oynyae<d
AvePOg
d\h’g —» A B C h
— D E |b
/ 7
) e e de
g5 45e | i
v , h
AvePo
A oy —————- A —E A B C
7z AL
Oynylae>d Oynylae>5d
Aavepog A B h QVeEHOG A [h
7 7
) d l d J
) el5,, d-e/5 . ° .
. h . h
avepog Aavepo
— A B —pg A
L YL % IS

IxAua 2.6: ZupPoAlopol yla Katakopudoug Tolxoug

Mivakag 2.6: JuVTeAEOTEC eEWTEPLKNC TILEONG YL KATAKOPUPOUC TOiXou ¢ opBoywVLKWV

KTiplwy
Zovn A B C D E
h/ d cpe,10 cpe,l cpe,10 cpe,l Cpe,10 cpe,1 cpe,10 cpe,1 cpe,10 cpe,1
5 -1,2 -1,4 -0,8 -1,1 -0,5 +0,8 +1,0 -0,7
1 1,2 | 1,4 | 08 | -11 05 +0,8 | +1,0 05
-0,5 -0,3
<0,25 | -1,2 -1,4 -0,8 -1,1 +0,7 +1,0

Mo evlapeoeg tég tou h/d Ba xpnowomoleital ypoppikn mapeBoAn.
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Ewtepikn nicon

H mieon tou avépou n omoia Spa KABETA OTIG EEWTEPLKEC EMIPAVELEC ULOC KATAOKEUNG,
TIPOKUTITEL Tt TNV OXEON:

We:qp(ze)'cpe (2.13)

YTOAOYLOMOG EEWTEPLKWV TULECEWV

MNa tnv katackeunn pog Ba pehetnBouv 3 Sleubuvoelg avépou e€attiag NG
avopolopopdlag Tou Ktplou Kat TG SLadopeTIKAG KATAVOUNG TwV PopTiwv o KABe
TuNua. OL leuBuvoelg mou Ba availuBouv:

e 0=0°(katd +Y)

e 0=90°(katd —X)

e 0=180°(katd -Y)
211G 3 SLeuBUVOELG TOU AVELOU TO KTiplo Ba xwplotel og 2 TuApata kot 6a utoAoyloBouv
EEXWPLOTA OL EEWTEPLKEG TILECELG. TO MPWTO TUAUA TEPAAUBAVEL TO KTipLo amod tnv Bacn
€w¢ ta 28 m Kkat to devtepo TR Tephappavel to dwpa (h =4 m & z; = 32 m). 2to
oxnua 2.7 divovtat og katon ot SteuBUvVoeLg avépou mou Ba peletnBouv.

l'e = 180°
z, = +32m
e -

90°

@
I

v ¢£ +28m
X to-o

Ixnua 2.7: AleuBuvoelg avépou

Awe0Ouvon avépou 6=0°
Tunpa Npwrto (z; = 28 m)
Agdopéva: h=28m,b=25m &d=13,5m, qy(z1) = 0,859 kN/m?
‘Exoupe e=min (b; 2h) =25 m kat h/d = 2,07
Emeldn e=d amo 1o IxNua 2.6 MPoKUMTEL OTL TO pnkoc d Ba xwplotel o duo {wveg, A Kal
B.
e ZwvnA

Mnkog: e/5=5m

EpBasOV: Ex = (€/5) - h = 140 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10

Cpe = -1,2 (Mivakag 2.6)
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e ZwvnB
Mnkog: d-(e/5) = 8,5 m
EuBadov: Ex =[d-(e/5)] - h =238 m?> 10 m? and ox€on (2.12) cpe = Cpe 10
Cpe = -0,8 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * Qp(z1) =-0,69 kN/m?

e ZwvnD
Mnkog: b =25m
EuBadov: Ex=b - h =700 m? > 10 m? and oxéon (2.12) cpe = Cpe,10
Cpe = +0,8 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * Qp(z1) = +0,69 kN/m?

e ZwvnE
Mnkog: b =25m
ELBaSOV: Ex = b - h =700 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,554 (Nivakag 2.6)
We = Cpe - Gp(21) = -0,48 kN/m?

9.00m: 7.00m 9.00m
-0,48 kKN/m?
(E)
£ 1 ¥ 77 §F F§F fF F FF Y OFTOFYOFYTOEOYOG
] H E) | H ]
] 4.00m 1
0,69 kN/m? [ | I | 0,69 kN/m?  5.50m
(B) . ] (B)
-1,03 kN/m? -1,03 kKN/'mM? 5 gom
(A) (A)
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
+0,69 kN/m?

(D)
4 oo

IxAua 2.8: Poptioelg mpwTou TUAMATOC AOyw Tou avépou B = 0°

Tunua Agutepo (z; =32 m)
Agdopéva: h=4m,b=7m &d=2,5m, gy(z2) =0,903 kN/m?
‘Exoupe e=min (b; 2h) =7 m kath/d = 1,6

Emeldn e=d amo 1o IxNua 2.6 MPoKUMTEL OTL To pnkoc d Ba xwplotel o duo {wveg, A Kal
B. Aoyw tou otL n Stactaon d sival oxetika pikpn Oa Bswpriow pita {wvn oe 6Ao to
unkog, tTnv A, wc duopevéotepn Kal UTEP acdaleiac.

28



Zwvn A

Mnkog: e/5=1,4m

Eupadov: Ea=(e/5)-h=5,6m?*<10m? anod oxeon
Cpe™ Cpe,1+(cpe,10'cpe,1)' logA

Cpe,1 = -1,4 & Cpe,10=-1,2 amo (Mivakag 2.6)

Coe = -1,25

We = Cpe * 0p(z2) = -1,13 kN/m?

Zwvn D

MnkoG:b=7m

EuBadov: Ex=b - h =28 m*> 10 m” and oxéon (2.12) Cpe = Cpe 10
Cpe = +0,8 (Mivakag 2.6)

We = Cpe * 0p(2z2) = +0,72 kN/m?

Zwvn E

MnkoG:b=7m

EuBadov: Ex=b - h =28 m* > 10 m* and oxéon (2.12) Cpe = Cpe 10
Cpe = -0,5 (Mivakag 2.6)

We = Cpe * 0p(22) = -0,45 kN/m?

7.00m
-0,45 kN/m?
(E)
BEEEEEE
1,13 kN/m? f—] 3 -1,13 kN/m?|
(A) (A) 2.5|0m
+0,72 kN/m?

(D)
To-o

Ixnua 2.9: Ooprtioelg SeUtEPOU TUAUATOG AOYW TOU avépou B =0

AievBuvon avépou 0 = 90°
Tunua Npwto (z; = 28 m)

Agdopéva: h=28m,b=13,5m & d=25m, qp(z1) = 0,859 kN/m?
‘Exoupe e=min (b; 2h) =13,5 m kath/d = 1,12
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(2.11)

Eneldn e<d anod to IxAua 2.6 mpokUumtel OtL 1o HRKog d Ba xwplotel o€ Tpelg {wveg, A, B
kat C. Ztnv meplox ME TNV €o0oxn (Avw tuAupa) Adyw yewpetpiag Bewpndnke to
duouevéatepo oevaplo.



e ZwvnA
Mnkog: e/5=2,7 m
EuBadov: Ex = (e/5) - h=75,6 m? > 10 m? and oxéon (2.12) cpe = Cpe,10
Cpe = -1,2 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * Qp(z1) =-1,03 kN/m?

e ZwvnB
Mnkog: (4/5) -e=10,8 m

EuBadov: Epn=(4/5)-e-h=302,4 m?> 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10

Cpe = -0,8 Nivakag 2.6)

e ZwvnC
Mnkog: d-e =11,5m
EMBaSOV: Ea = (d-€) - h =322 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,5 (Mivakag 2.6)
e = Cpe * Op(z1) =-0,43 kN/m?

e ZwvnD
Mnkog: b =13,5m
EuBadov: Ex=b - h =378 m® > 10 m” and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = +0,8 MNivakag 2.6)
We = Cpe * qp(z1) = +0,69 kN/m?

e ZwvnE
Mnkog: b =13,5m
EpBasOV: Ex = b - h =378 m? > 10 m? and oxéon (2.12)cpe = Cpe 10
Cpe = -0,506 (Mivaxag 2.6)
We = Cpe * qp(z1) =-0,43 kN/m?

11.50m: 10.80rm 2. 70m—
-0,43 kKN/m? 0,69 kN/m?  -1.03 kN/m?
(C) (B) (A)
I O A
: fll)||ﬂr'n H(C) (E)H :
13 40 ~0.43 KN/m? : : +0,69 kN/m?
(E) | L (D)
S O O
-0,43 kN/m? -0,69 kN/m*  _q 03 kN/m?
(©) (B) (A)

25,00

IxAua 2.10: opticelg MPWToU TUAKOTOG Adyw Tou avépou B = 90°

30

6=90°

-



Tunua Agutepo (z; =32 m)
DeSopéva: h=4m,b=2,5m&d=7m, qy(z,) = 0,903 kN/m’
‘Exoupe e=min (b; 2h) =2,5 m kat h/d = 0,57

Emeldn e<d amo 1o IxAua 2.6 mpokUMTEL OTL To PRKog d Ba xwplotel og tpelg {wveg, A, B
kat C. Ynép aodaleiag Ba Bewprnow pla I{wvn oe 6Ao 1o pNnRKog d, tnv A, wg
Suopeveotepn.

e ZwvnA
Mnkog: ¢/5=0,5m
EuBadov: Ea=(e/5)-h=2m?< 10 m* ané oyxéon (2.11) Cpe= cpe,1+(cpe,10-cpe,1)- log A
Cpe,1 = -1,4 & Cpe,10=-1,2 amo (Mivakag 2.6)
Cpe = -1,25
We = Cpe * 0p(z2) = -1,13 kN/m?

e ZwvnD
MnkoG: b =2,5m
EMBaSOV: Ex=b - h = 10 m? 2 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = +0,8 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * Qp(z2) = +0,72 kN/m?

e ZwvnE
MnkoG: b =2,5m
EpBasOV: Ex=b - h = 10 m? = 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,5 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * Qp(z2) =-0,45 kN/m?

7.00m

-1,13 kN/m?
(A)

B = 90°
2 +0,72 kN/m?
, 4-0,45 kN/m o)
| (E)

-1,13 kN/m?

(A)

o

Ixnua 2.11: Qoprtioelg Sevtepou TUAMATOG AOYW Tou avéuou B = 90
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AevBuvon avépou 6 = 180°
Tunua Npwto (z; = 28 m)

AeSopéva: h=28m,b=25m &d =13,5m, qp(z;) = 0,859 kN/m’
‘Exoupe e=min (b; 2h) =25 m kat h/d = 2,07

Emeldn exd amo 1o IxNua 2.6 MPoKUMTEL OTL To pNkog d Ba xwplotel o duo Lwveg, A Kal
B.

e ZwvnA
Mnkog: €/5=5m
EuBadov: Ea = (e/5) - h =140 m* > 10 m” armd oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -1,2 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * p(z1) = -1,03 kN/m?

e ZwvnB
Mnkoc: d-(e/5) = 8,5 m
EuBadov: Ex = [d-(e/5)] - h =238 m® > 10 m” and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,8 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * p(z1) = -0,69 kN/m?

e ZwvnD
Mnkog: b =25m
EMBaSOV: Ex = b - h = 700 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = +0,8 (Mivakag 2.6)
We = Cpe * 0p(z1) = +0,69 kN/m?

e ZwvnE
Mnkog: b =25m
ELBaSOV: Ex = b - h = 700 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,554 (Mivakag 2.6)
e = Cpe * Gp(21) = -0,48 kN/m’

8=180°
9.00m: 7 00m 9.00m:
+0,69 kN/m?
(D)
NN
5.00m
-1,03 kN/m? -1,03 kN/m?
(A) (A)
-0,69 kN/m? —| 069 knm? "
(B) L | (B)
q_iiliiiﬁi}iibiiiiliiii_b
-0,48 kN/m?
(E)

IxApa 2.12: opticelg MpWwTou TUAOTOG Adyw Tou avépou 8 = 180°
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Tunua Agutepo (z; =32 m)

DeSopéva: h=4m,b=7m &d=2,5m, q,(z) = 0,903 kN/m’
‘Exoupe e=min (b; 2h) =7 m kath/d = 1,6

Emeldn exd ano to oxipa 2.6 mpokUTTeL OTL To pnkog d Ba ywplotel o duo Lwveg, A Kal
B. Adyw tou otL n Sidotaon d eival oxetikad pikpr B6a Bewprow pia {wvn oe 6Ao to
uAkog, TNV A, w¢ ducuevéotepn kot urtép aodaleiag. Ouoiwg pe B = 0° MPOKUTTEL N

TIapOKATW $oOpTLON:

B=180°

3

+0,72 KN/m?

(D)

-1,13 KN/m?

(A)

Lot bbiy

-0,45 kKN/m?

(E)

7.00m

1,13 kN/m?|
(A)

2.50m

IxAua 2.13: Qoprtioelg SsVtepou TApaTo¢ AOyw Tou avépou 6 = 180°

Miéoelg o€ opLIOVTLEG OTEYEG

Opulovtieg Bewpouvtal oL oTeEYEG Ue KAlon MEXPL 5% wg Ttpog To opLlovtio eminedo. H
otéyn Slatpeital oe {wveg cLUPWVA HE TO ZXAUA 2.14. OL oUVTEAEOTEG EEWTEPLKNAG TieoNC
Sivovtat otov Mivakag 2.7, cupudwva e To GUPBOALOUO Tou IxApaTog 2.14.

Mivakag 2.7: ZuvteAeoTEC eEWTEPLKNC TIlEONG YLt OPL{OVTLEG OTEYEC

Zwvn
TuToG oTéyNnC G H I
cpe,10 cpe,l Cpe,10 Cpe,l cpe,lo Cpe,l cpe,10 cpe,l

.. +0,2
Alypnpa akpo -1,8 (-2,5|-1,2 |-2,0| -0,7 | -1,2 0.2
+0,2
h,/h=0,025| -1,6 |-2,2| -1,1 |-1,8| -0,7 | -1,2 02
, +0,2
Me otnOaia | h,/h=0,05 | -1,4 |-2,0| -0,9 |-1,6 | -0,7 | -1,2 0.2
+0,2
h,/h=0,10 | -1,2 (-16| -0,8 |-1,4| -0,7 | -1,2 02
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Axpu e drkpng

E | [ A

HoponsTio KopumoiouEVES KUl OTUCTES GKPES

| d
A A
e/4 F
v
e =min{b , 2h}
\ b = drdoTuan eyKkdpoiu
GTOV GVENO
—— |G| H I b v
Avenog
A
efd F
v W
<>
e/10
‘(— e/2 %‘

IxAua 2.14: SupPoAiopol yia opl{OVILEC OTEYEG

ITNV MePIMTWON KOG, N KATAOKEUT oG £XeL opl{ovTia oTEyn He a = 0 Kal yla z; = 28 m Kalt
yla z; = 32 m. 20pdpwva pe tnv napaypado 7.2.3 tou EN 1991-1-4 1o U og avadopdg yla
otéyeg pe otnBaio Ba mpemel va Aoppavetat wg h+hy, 6mou h, elval to UYog Tou
otnBaiou. To Uog Tou otnBaiou €xet emhexBel wg h, = 1,4 m.

Awe0Ouvon avéuou 6=0°
Tunua Npwto (z; = 28 m)

H otéyn elval opwovtia pe otnbaia. H otéyn Slalpeital os téooeplg {wveg oupudwva Ue
1O ZYXAMa 2.14.

Agdopéva: h =28 m, h, = 1,4 m & h,/h =0,05, b =25 m & d = 13,5 m, gp(z1) = 0,859
kN/m?

‘Exoupe e=min (b; 2h) =25 m
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Zwvn F
Mnkog: e/4 = 6,25 m
MAdtog: e/10=2,5m
EuBadov: Er = (e/4) - (e/10) = 15,625 m’ > 10 m? and ox€on (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -1,4 (Mivakag 2.7)
e = Cpe * Opl(z1) =-1,20 kN/m?

Zwvn G

Mnkog: b-2-(e/4) =12,5m

MAatog: e/10=2,5m

EuBadov: Ep = [b-2:(e/4)] - (e/10) = 31,25 m?> 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,9 Nivakag 2.7)

We = Cpe * p(z1) = -0,77 kN/m?

Zwvn H
Mnkog: b =25m
MAatoc: (e/2)-(e/10) =10 m
EpBadOv: Ex = b - [(e/2)-(e/10)] = 250 m? > 10 m? amd oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,70 (MNivakag 2.7)
e = Cpe * Op(2z1) =-0,60 kN/m?

Zwvn |

Mnkog: b =25m

MAdtoc: d-(e/2) =1m

EMBaSOV: Ea = b - [d-(e/2)] = 25 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = +0,20 (Mivakag 2.7)

We = Cpe * Op(z1) = +0,17 kN/m?

25.00m
(I) 0,17 kN/m? (1) 017 kN/m? 1.00m

AQMA
10.00m

13.50m
(H)
-0,60 kN/m?
(F) (G) (F)
-1,20 KN/m? -0,77 kN/m? 1,20 kN/m? | 20T
6.25m 12.50m 6.25m

1 8=0°

IxAua 2.15: Qoptioelg oTéyng MPWTOU TUAKATOG AOYW Tou avépou 6 = 0°
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Tunua Agutepo (z; =32 m)

H otéyn tou Swpatog eival oplloviia PE alyunpd akpa kat sivoal pun PBatr. Adyw
pHeyEBoug kot Béong Ba Bewpnooupe pia lwvn ¢optong, tnv OUCUEVECTEPN, UTEP
aodpaleiag.

DeSopéva: b=7m,d=2,5m, h=4m, q,(z,) = 0,903 kN/m*
e=min(b;2h) =7 m

e ZwvnF
MnkoG:b=7m
MAdatog:d=2,5m
EuBadov: Er=b-d=17,5 m? > 10 m? and oxéon (2.12) cpe = Cpe,10
Cpe = -1,8 (Mivakag 2.7)
We = Cpe * Gp(22) = -1,63 kN/m?

7.00m

(F)
-1,63 kN/m? 2-5l°m

1o

IxAua 2.16: oprtioelg otéyng Sevtepou TUAHATOC Adyw Tou avépou B = 0°

AwevBuvon avépov 6=90°
TuAua MNpwto (z; =28 m)

H otéyn eival opwovria pe otnbaia. H otéyn Salpeital oe téooeplg {wveg oupudwva Ue
TO ZXNUa 2.14.

Agdopéva: h =28 m, h, = 1,4 m & h,/h =0,05, b = 13,5 m & d = 25 m, gp(z1) = 0,859
kN/m?

‘Exoupe e=min (b; 2h) =13,5m

e ZwvnF
Mnkog: e/4 =3,38 m
MAdtoc: e/10=1,35m
EnBadov: Er = (e/4) - (e/10) = 4,60 m* < 10 m?
ano oxéon (2.11) £XOUUE Cpe= cpe,1+(cpe,10-cpe,1)- logA
Cpe,1 = -2,0 & Cpe10=-1,4 (Mivakag 2.7)
Cpe =-1,60
We = Cpe * Qp(z1) =-1,38 kN/m?
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e ZwvnG
Mnkog: b-2-(e/4) = 6,75 m
MAdtog: e/10=1,35m
EUBaSOV: Ea = [b-2-(e/4)] - (€/10) = 9,12 m* < 10 m?
amné oxéon (2.11) £XOULE Cpe= Cpe,11(Cpe10-Cpe,1)- 108 A
Cpe,1 = -1,6 & Cpe,10= -0,9 (I'I'LvaKaq 27)
Cpe =-0,93
We = Cpe * p(z1) = -0,80 kN/m?

e ZwvnH
Mnkog: b =13,5m
MAdrog: (e/2)-(e/10) =5,4 m
EuBadov: Ex = b - [(e/2)-(e/10)] = 72,9 m* > 10 m* amd oxéon (2.12) Cpe = Cpe 10
Cpe = -0,70 (MNivakag 2.7)
We = Cpe * 0p(z1) = -0,60 kN/m?

e Zwvnl
Mnkog: b=13,5m
MAdrtog: d-(e/2) = 18,25 m
EpBasOV: Ex = b - [d-(e/2)] = 246,40 m* > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = +0,20 (Mivakag 2.7)
We = Cpe * 0p(z1) = +0,17 kN/m?

18.26m 5.40m 1.35m

(F)| 1,38 kN/m? 3.38m

AQMA 0=9Q°

(H  [©)] -0.80 kNm* L
0] -0,60 kN/m? '
+0,17 kN/m?

(F)| -1,38 kN/m?  3.238m

IxApa 2.17: DopTicelg oTEYNC PWTOU TUAUATOC AdYw Tou avéuou 6 = 90°

Tunpa Agutepo (z; =32 m)

H otéyn tou Swpatog sival oplloviia PE alypunpd akpa Kat sivoal pn Batr. Adyw
HeyEBoug kot Béong Ba Bewpriooupe pia Lwvn ¢optong, tnv SUCUEVECTEPN, UTIEP
aodpalsiag.

Agdopéva: b=2,5m,d=7m, h=4m, qy(z2) =0,903 kN/m?
e=min(b; 2h) =7 m
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e ZwvnF
Mnkog: b=2,5m
MAdtoc:d=7m
EuBadov: Er=b-d=17,5 m? > 10 m? and oxéon (2.12) cpe = Cpe,10
Cpe = -1,8 (Mivakag 2.7)
e = Cpe - Op(z2) =-1,63 kN/m?

7.00m 9=90°

l (F)
2-5l°m -1,63 kN/m?

IxAua 2.18: Moprticelg otéyng Sevtepou TUAHATOG Adyw Tou avépou B = 90°

AwevBuvon avépov 6=180°
Tunpa Npwrto (z; =28 m)

H otéyn elval opllovtia pe otnbaia. H otéyn dapeital oe {wveg cuUbwWvA PE TO IXAUA
2.14.

Agdopéva: h =28 m, h, = 1,4 m & hp/h = 0,05, b =25 m & d = 13,5 m, qp(z1) = 0,859
kN/m?

NAOyw YeWMETplag Kal TnG UTapéng Tou Swuatog Ba xwplooupe tnv otéyn pag oe duo
puépn ueb;=9m,d;=13,5m&b,=7m,d,=9,5m.

‘Exoupe e;=min (b; 2h) =9 m & e,=min (b; 2h) =7 m

Mépog A (b; =9 m, d; =13,5m)
e ZwvnF

Mnkoc: e/4=2,25m
MAdtog: €/10=0,9 m
EuBadov: Er = (e/4) - (e/10) = 2,1 m® < 10 m® and oxéon (2.11) éxoupe
Cpe= Cpe,1+(cpe,10'cpe,1)' logA
Cpe,1 = -2,0 & Cpe,10=-1,4 MNivakag 2.7)
Coe = -1,82
We = Cpe * Qplz1) =-1,56 kN/m’

e ZwvnG

Mnkog: b-2-(e/4) =4,5m
MAdtog: €/10=0,9 m
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EpuPaddv: Ea = [b-2-(e/4)] - (e/10) = 4,05 m? < 10 m? amd oxéon (2.11) £xoupe
Cpe= Cpe,1+(cpe,10'cpe,1)' logA

Cpe,1 = -1,6 & Cpe, 10 = -0,9 (nllVQKQQ 27)

Coe = -1,17

We = Cpe * 0p(z1) = -1,01 kN/m?

Zwvn H
MnAkoG:b=9m
MAatoc: (e/2)-(e/10)=3,6 m
EuBadov: Ex=b - [(e/2)-(e/10)] =32,4 m?> 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,70 (Nivakag 2.7)
e = Cpe * Op(2z1) =-0,60 kN/m?

Zwvn |

MnkoG:b=9m

MAdrog: d-(e/2) =9 m

EpBasOV: Ex = b - [d-(e/2)] = 81 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = +0,20 (Mivakag 2.7)

We = Cpe * Op(z1) = +0,17 kN/m?

MépogB (b, =7 m, d, =9,5m)

E€attiag tou dwpatog, ol {wveg F & G, mapolo mou umoAoyilovtal bev epapuodlovral
otnVv otéyn pag. Qotooo, XpelalOPaoTe TIG SLAoTACEL TwV emdaAVELWY TOUG yla va
oplow TIg urtdAouneg Lwveg.

Zwvn F
Mnkog: e/4=1,75m
MAdtoc: e/10=0,7 m

Zwvn G
Mnkog: b-2-(e/4) =3,5m
MAdtog: e/10=0,7 m

Zwvn H

Mnko¢:b=7m

MAdrog: (e/2)-(e/10) =2,8 m

EpBasOv: Ex = b - [(e/2)-(e/10)] = 19,6 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = -0,70 (MNivakag 2.7)

W, = Cpe * Gp(z1) =-0,60 kN/m?

Zwvn |
Mnkog:b=7m
MAdrog: d-(e/2) =6 m
EpBasOV: Ex = b - [d-(e/2)] = 42 m? > 10 m? and oxéon (2.12) Cpe = Cpe,10
Cpe = +0,20 (Mivakag 2.7)
e = Cpe - Qp(z1) = +0,17 kN/m?
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-2.25m——4.50m—— 2.25m ~

0=180°

4

+
0.90m

B [©) -1.01kNm?[ (F) ") [©) -1.01knm?] (F)
(H) (H)
-0,6 kKN/m? -0,6 kKN/m? 3.60m
|
2.5IOm AQMA
(H) 0,6 kKN/m”_|1.00m
() (1)
+0,17 KN/m? (1) +0,17 KN/m? 9.00m
+0,17 kN/m?
9.00m 7.00m 9.00m

IxAua 2.19: Qoptioelg oTéyng MPWTOU TUAKATOC Adyw Tou avépou 6 = 180°

TuApa Aevtepo (z; =32 m)

Opoiwg pe 8 = 0°, A\dyw cuppetpiog, MPoKUTTEL N apakdtw Gpdption:

6=180°

) 4

7.00m

(F)
-1,63 kKN/m?

2.50m

IxAua 2.20: Goprtioelg otéyng SeUtepou TUAHATOG Adyw Tou avépou 8 = 180°

Ecwtepwkn Nigon

OL €E0WTEPLKEC TILECELG SPOUV TAUTOXPOVA HE TIC €EWTEPLKEC TILECELG KOl TIPETEL OTOUC
umoAoylopoug va AapBavovtot umoyn pall pe autég, ywo kaBe ocuvduaopud Suvatwv
OVOLYHATWV.
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O ouvteleotng e§WTEPLKNG TlEONG Cpi €§apTATAL OO TO MEYEDOG KOl TNV KOTOVOU TWV
OVOLYUATWY 0T OUVOALKN ETILGAVELA TOU KTLPLOU.

Omnou bev eival duvatn 1 dev Bewpeital emapkAG N €KTUNGCN TOU AGYOU AVOLYUATWY U
yla pia CUYKEKPLUEVN TIEPUMTWON, TOTE TO Cp MPEMEL Vo AQUPAVETOL WG TO TAEOV
Suopeveg ano ta +0,2 kat -0,3.

e T ¢y =+0,2 Kat gp(z1) = 0,859 kN/m? éxoupe:

Wi = cpirdp(z1) = 40,17 (BeTikr) ecwTePLKA Ttieon)

e T cyi=-0,3 kat gp(z1) = 0,859 kN/m? éxoupe:
Wi = cpirdp(z1) = -0,26 (apvnTikr ecwtepikr mieon)

9.00m 7.00m 9.00m
< n -
2
+0.17 kN/m? +0.17 kN/m +0.17 KN/m? 13.50m
1 -
+0,17 kN/m?
25.00m

IxAua 2.21: OTIKr) ECWTEPLKN TileoN

9.00m 7.00m 9.00m
-0,26 kN/m?
-0.26 KN/m? 0, /m -0,26 kN/m? 13.50m
_D d_
-0,26 kN/m?
25.00m

IxnUa 2.22: ApvnTIKr ECWTEPLKN Tieon
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Avtiotowa yla z; = 32 m oL ECWTEPLKEG TILECELG TOU Swuatog elvat:

e T ¢y =+0,2 kat gp(z2) = 0,903 kN/m? €XOULE:
Wi = cpir0p(z2) = 40,18 (BeTikr) ecwTePLKA Ttieon)

e T cp = -0,3 Kat qp(z2) = 0,903 kN/m” éxoupe:
Wi = Cpirdp(z2) = -0,27 (apvnTikn ecwtepikr mieon)

TeAwkn) Nicon Avépou

Ol TEAIKEG TILECELG TOU QVEMOU EML €VOG TOlXOU N €VOG EMUEPOUG OTolXElou elval n
Sladopd Twv EEWTEPIKWYV KL TWV ECWTEPLKWYV TILECEWV ETIL TWV EMLPAVELWV TOU TOLXOU
Tou otolxelou, AapPadavovtag umoyn tn ¢opd Twv TECEWV autwv. H mieon, mou
KateuBbuveTal mpo¢ TNV emipavela AapPdavetal wg Oetikn, evw n avappodnon, TO
Slavuopa tng omolag AMOUAKPUVETAL oMo TNV emidpavela, AopBAaveTal wg opvntTikh,
OTWG amelkovileTal oto IxAua 2.23.

(-) (-)
R

—
_:_-,
—> -
—
—
—>
_>
—> (3 -
—
—>
Wel - Wea . — .
—_— — e Wil — Wil
) 5 (-) ) (-)

Ixnua 2.23: Nieon eni Twv emudpavelwy
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2.5 ZeloOMKEG SpAOELS

Kata tn &ldpkela tou oelopol avamtuooovtal oto £€6adog emtayxuvoelg (opl{OVTLEC Kal
KATAKOPUGEG), TTOU €XOUV WC CUVETELA TN Snuoupyia adpavelakwv SUVAPEWY ETIL TWV
KOTOOKEVUWV. ATO TIC SUVAUELS aUTEG, oL opllovtieg Bewpouvtal oL AoV coPapéEg
(kuplwg Aoyw pey€Bouc), xwpl¢ OUWG aUTO va onuaivel, OTL KoL oL Katakopudeg be
UITOpOUV va armoBouv KataoTpodLKEG UTIO OPLOUEVEG CUVONKEG.

H xwpa pag Bploketal o pla €EQLPETIKA OELOUOYEVH TIEPLOXN KAl WG €K TOUTOU Ol
OELOUIKEG OpAOCEL; TALlOUV ONUAVTIKO POAO OTO OXESLOOMO TWV KATAOKEUWV. Qg
OELOMUIKEG Opdoelg oxedlaopol Bewpouvtal oL TOAAVIWOEL; TOU KTIpiou Adyw Tou
OELOMOU, oL oToleg ovouAlovTal OELOULKEG SLEYEPOELG I OELOULKEG SOV OELG. Ol OELOULKEG
OpAcelg KaTATACOOVTIAL €MIONG OTLC TUXNUATIKEG kot &g ouvdualovtal pe QAAEG
TUXNMOTIKEG Spaoelg, Onwg emniong &g cuvbualovtal Ue TIg Spacelg Aoyw avépou. Eivatl
Aoumov adpavelakeG SUVAMELS TIOU TIPOEPXOVIAL QMO TNV aviiotaon tg palag tng
KATAOKEUNG OTNV HETASLOOMEVN O auUTAV Kivnon amod to £6adog. Katd cuvémela ol
OELOUIKEG dpaoelg e€aptwvtal amd tnv ¢uon NG OELOUKNAG Kivhong tou €8dadoug
(kaBopllopevn amod TNV EmTAXUVON, TNV TOXUTNTA, TN XPOVIKA OLAPKELD Kol TN
SlevBuvon) kat tnv cupnepldpopd TG KATAoKeLNG (kabopllopevn anod tnv akapdia, TNV
Katavoun palag, tTnv andoPeon, TG LOLOTNTEG TOU UALKOU K.T.A.).

H évtaon twv edadlkwv oelopikwy Sleyépoewyv, kabBoplleTal cCUPBATIKA UE LA UOVO
TIOPAUETPO, TN HEYLOTN OELOMLKNA ETULTAXUVON Og Kol KaBopiletatl avdioya pe tn {wvn
OELOULKAG ETUKLVOUVOTNTOG OTNV omola BpilokeTal To €pyo. H xwpa pag xwpiletal os Tpeig
Zwveg Zelopikng Emkwvéuvotntac (1, 11, 111) ta opla Twv omoiwv kabopilovtal otov Xaptn
OELOMLKAG EMUKIVOUVOTNTAC. € KAOe {Wvn QVTIOTOLXEL YL TLUR OELOULKNG EMLTAXUVONG, N
omola €xeL mBavotnta unépBaong 10% ota 50 £€tn (A mepiodo emavadopadg 457 €tn). MNa
NV TopoUoa KOTOOKEUN yivetal n Bswpnon nmwg PBploketoal otn Zwvn ZELOUKNAC
Erukwvduvotntag I

e avoe wore e >ore wure

/

777 //// i
/s

CLLLLL

pson

T T T T T
e zort worE o wore Wy

IxAUa 2.24: ZWVECG OELCULKNAG ETILKIVOUVOTNTAC VLA TOV EAANVIKO XWPO

Ze kABe {wvn avTLOTOLXEL HLA TLUA OELOUIKNAG ETILTAXUVONG Og TIOU €XEL ANdOel amod Tov
Xxa&ptn {wvwv oto EBvikS Mpoodptnua, Kot cUPdWVA LE TA OELOHOAOYLKA SedopEva EXEL
nBavotnta unepPaong 10% ota 50 £1n, pe BAon TN OXEON Og=0g-Yi. [0 {WVN CELOULKAG
eTKVOUVOTNTOG |, N OELOPLKN EMLTA)XUVon Tou e6Addoug eivat og=0,16g.
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Mivakag 2.8: Emtayuvon eddadoug

Zwvn Zelopki g Emukivéuvotntag | | I n

O 0,16 | 0,24 | 0,36

Ano amoyn OELOUIKAG €TUKLVOUVOTNTOG, Ta €8Adn KATATAOOOVIAL O TEVIE BOOLKEC
katnyopieg (A, B, C, D kat E) mou kaBopilovtal amd tnv otpwuatoypadia kal Ta
XOPOAKTNPLOTIKA TOU £6Ad0OUC KoL UMOpEL va xpnoldomnolnBouyv yla va anmoTiUioouV TV
ETPPON TwWV ToTkWwV £dadlkwv ouvOnkwv otn oeswouiky dpdon. To mapdv Ktiplo
ebpaletal oe £€6adog katnyopiag B (amoBéoelg moAU TUKVAG AUHUOU, XOALKLWY 1) TIOAU
okAnpnN¢ apyiAou, TAXOUG TOUAAXLOTOV apPKETWY deKASWVY HETPWY, TTOU Xapaktnpilovratl
and PBabuiaia BeAtiwon Twv pnxavikwv SlotnTwv pe to Babog) clvudwva He ToV
Eupwkwdika 8. OL TLUEG TWV MOPAMETPWY TToU KaBopilouv To opl{ovTtio GACHA EAACTLKNAG
anokplong divovral otov Mivaka 2.6.

Mivakag 2.9: TIEG MapapETpwY GACUATOC OMOKPLONG

K:st;]:;zica S Ts(s) Te (s) T (s)
A 1,0 0,15 0,4 2,5
B 1,2 0,15 0,5 2,5
C 1,15 0,20 0,6 2,5
D 1,35 0,20 08 2,5
£ 1,4 0,15 0,5 2,5

Ta KTipla KATATACOOVTOL OE TECOEPLG KATNYOpPleg omoudalotntag avaAoyd WE TLG
KOLVWVIKOOLKOVOLKEG GUVETIELEG TIOU UITOPEL val €XEL evdexOUevn kataotpodn R Slakorn
™G Aswtoupylag toug. Xe kABe Katnyopila omoudaldTNTAC QVTLOTOLXEL WML TLUA TOU
ouvteAeotn onouvdatotntac y; (Mivakag 2.7). Ma katnyopia omoudawotntag Il (ouvnOn
KTlpla Katowlwv Kot ypadeiwv, Plopnxavika Ktipla, Eevodoxeia KTA.) 0 OUVIEAEOTAC
onoudalétntag eivat y;=1.00.

Mivakag 2.10: ZuvteAeotng ormoudaldtnTag

Katnyopia Znovdaidtntag | | n|mjiv

Vi 0810|1214
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O ouvteleotng ocuunepldopds q €LOAYEL TN MELWON TWV CELOUKWY ETUTOXUVOEWV TNG
TIPAYUATIKAG KOATOOKEUNG AOYWw HETEAQOTIKAG OUUTEPLPOPAG, O OXEON HE TIC
ETUTAXUVOEL TIOU TIPOKUTITOUV UTIOAOYLOTIKQL OFf QMEPLOPLOTA EAACTIKO OUOTNHOL.
Ekdpadlel, yevika, TNV IKAVOTNTA VOGS SOULKOU GUOTAUATOC Va amoppodd EVEPYELO LECW
TIAQOTLUNG CUUTEPLPOPAC OPLOUEVWY PEAWV TOU XWPLC Vo HELWVETAL SPACTIKA N AvVIOoxN
Tou. MEyLoTeG TLUEG TOU ouvteAeotr g Sivovtal otov Mivaka 2.8, avaloya pe To £160¢
TOU UAIKOU KOTOOKEUNG KOl TOV TUTIO TOU SOULKOU ouoTAUATOG. OL TIUEG QUTEG LoXUOUV
epooov yla To OELOPO OXESLOOUOU €xoupe €vapén Slappor¢ Tou cuoTNUATOC (MpwTn
mAaoTIK apBpwaon) KoL HE TNV MeEpATEPW avénon tng ¢optiong eivat duvatdg o
OXNUATIOUOG OELOTILOTOU UNXaviopou Slappong He tn Snuwoupyia kavou oplOuou
TIAQLOTIKWV apOpwoEwWV.

Mivakog 2.11: MéyLoTeG TUEG OUVTEAEDTH CUUTEPLDOPAG g AVOAOYWG TOU SOULKOU

CUOTHMOTOG
Katnyopia

Ztotikog Tumog Mactipotrag

KM Kny
A) N\aiowa mapalafrg pomwy 4 S5a./04
B) MAaiolo pe cuvdEopouC XWPILG EKKEVTPOTNTAL
-Alaywviol cuvdeopol 4 4
-20vbeopol popdng V 2 2,5
I NAaiola pe EKKEVIPOUCG CUVEECHOUG 4 S5a./04
A) AVECTPOUUEVO EKKPEUEC 2 2a,/a;

MNa Tto kKtiplo emAéxBnke Katnyopia Méong MAaoctipdtntag. O OUVTEAEOTNG
ouuneplpopag yla tov popéa pe mAaiola mapaAafig pontwv eMAEXOnke q = 3 evw
avtiotolya yla tov popéa pe mAaiolo pe Slaywvioug cuvdéopoug eTtAEXBnke q = 2,5.
Emtiong, to Kktiplo amoteAel KoYAwTA Kataokeun kal Ba Bewpriooupe otL to { (amocBeon)
elval {=5%.

H oewouikn kivnon o’ éva 6edopévo onueio otnv emipAveELD TIPOCOUOLWVETAL UE TO
ehaoTikd daopa amokpong. H opwldvtia oelopiky dpdon mepypddetal amd dvo
opBoywvieg ouviotwoeg (X kot Y) mou Bewpouvtal avefdptnteg UeTafl TOUCG KOl
ekppalovtal amnd 1o idlo paoua anokplone.

Ma Tt opllOVILEG OUVIOTWOEG TNG OELOUIKAG dpdong to ddopa oxediaopou, Sq(T)
opiletat wg e€nc (EK8):

45



Sefay

2,587

T B T C TJ) T

Ixnua 2.25: Mopdn eAaoTtikoU GACUATOC ATIOKPLONG

2 T (25 2
0<T<Tg:S4(T)=a, -S| Z+— | =-= 2.14
. 5 - Sa(T) =2, {3 TB(q 3]} (2.14)
2,5
o Te<T<Tc: S4(T)=a,-5-== (2.15)
q

o To<T<Tp:S4(T){ ° T (2.16)
2 f-a,
_ 25 [TcTp
o To<T: SyT) =83 Ty
D= d q T (2.17)

Omnou:

Sq4(T) elval n dacpatikn emtayuvon oxedlacuou

T elval n neplodog TaAddvtwong evog yPAUULKOU CUCTANATOC Hiag EAeUBepNG Kivnong
ag elval n edadkr erutdyuvon oxedlaopou oe €dadog katnyopiag B (ag = yi-ogr)

T; elval n mepiodog katw opiov Tou kKAAdou otabepn ¢ PACUATLKAG ETULTAXUVONG

Tc elval n nepiodog advw opiou Tou kKAAdou otabeprig GaoUATIKAG EMLTAXUVONG

Tp elval n T g meptdodou mou opilel TNV apxn TG MeEPLOXAG oTtabepng peTakivnong
ToU $ACHATOC

S eival o ouvteAeotrc edadoug
g elval ouvteeotng cupnepldpopag

B lval cUVTEAEOTC KOTWTATOU opiou yLa To opllovtio AU OXESLOOUOU, CUVIOTWHEVN
T B=0,2.
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2.6 Zuvbuaopoi Apacswv

OpPLOKEG KOTOOTAOELG €LVOL OL KATAOTACELG TIEPAV TWV OMOilwV 0 PopEag 1 TUAKA auToU
Sev kavorolel mAéov ta kpltrplo oxedlaopol tou. Alakpivovtoal 6 og SU0 KaTnNYopLEC,
TI¢ Oplakég Kataotdaoelg Aotoxiag kat tig Oplakég Kataotaoelg AETOUPYLKOTNTOG TIOU
TEPLYPAPOVTAL TIAPAKATW.

Oplakég Kataotdoel Aotoxiag (Ultimate Limit States - ULS) elvat ol oplokég
KATAOTAOEL TTOU OUVOEOVTAL PE KATAPPEUON 1 HE LoodUVAUEG HopdEG aOTOXIOG TOU
dopEa N TUAUATOC TOU Kal oxetilovtal e TNV aodAAELd TwV avOpwnwy, TNV acdalela
TOU PopEa KAL TNV TPOCTACLA TWV TIEPLEXOUEVWV.

Oplakég Kataotaosig Asttoupykotnrag (Serviceability Limit States - SLS) eivai ot
OPLOKEG KOTOLOTAOELG TIOU OUVEEOVTAL E CUVONKEG TIEPAV TWV Omoiwv 8ev TAnpouvTaL
TIAEOV OL KOOOPLOUEVEG AELTOUPYLKEG OMALTHOELS yla To dopéa r yla HEAOG auTou.
Adopolv 6& TIC AELTOUPYIKEG QMALTAOELS amd dopéa 1 SOULKO HEAOG UTIO GUVONKEG
ouvnBoug xprong, TNV Aveon Twv XPNOTWV Kal TNV €§WTePLKN €UPAVION TWV SOUIKWY
oTolyelwy (Mm.x. £€VTovn KOUMTIKn mapapdpdwaon r eKTETAUEVN pnyUATWOonN).

Avaloya pe to €160g, tTn Hopdn Kal T B€0n TNG KOTOOKEUNG, T(POCOLOPLOTNKAV OL
S1apopeG XAPAKTNPLOTIKEG TIUEC TwWV OpACEwWY, OL OToleg emevepyouv €’ autng. Ot
Opacelg autég TOAANOMAQCLA{OMEVEG HME KOTAAANAOUC OUVTEAEOTEG  (ETULUEPOUG
ouvteAeotég aodaleiag y), ouvdualovtal Hetafl TOUC KOTOAANAWG (OUVTEAEOTEC
ouvbuaopolg W) yla kdBe pla amod TG dU0 OPLOKEG KOTOOTAOELG KAl OTN OUVEXELX
epapuodlovral emi Tou popéa.

ZuvteAeotég Aodaleioag

OL emuépoug ouvteAeoteég aodalsiag XPNOLUOTOLOUVTAL, TIPOKELUEVOU va AndBouv
unoPn mbavécg duopeveic amokAioelg i mBavr un akplBig mpooopoiwaon Twv SpAcewy,
KaBwg kal aBePfaldtnteg otov MPooSLOPIOUO TWV OTMOTEAECUATWYV TwWV OpAoEWV
(evtatika pey€dn, LETAKIVAOELG KATL.).

OL THEC TWV ETMIUEPOUC CUVTEAECTWV YLa TNV TEpiMTwon eAéyxou aotoxiag evog Ktipiou
N HéAoug ivat:

Kataotdoelg SLapkeLlag Kal mopodIKEC.

® yLa LOVIUEG SpAoELC:
Va,sup = 1,35 (6uopevig emppony)
Va,inf = 1,00 (€upevig emippon)
e yla peTaBAnTég SpAoelg:
Ya,i=1,50 (N vaq, =0yl tnv nepimtwon eupevoug EMLPpong)

Kataotdoelg TuXNUATIKES, YEVIKWG ya = 1,0

O ouvteAheotr¢ omoudalotntag (y) TNG KATAOKEUNCG QVTLOTOLXEL OTIC KOTNYOpLeg
omoudalOTNTAC OTLC OTIOLEG KOTATAOOOVTOL Ol KATAOKEVEC, aVAAoya LE TOV Kivéuvo Tou
OUVETAYETAL Ylot TOV AvOpwro, oAAA KAl Yyl TG KOLWVWVLIKOOLKOVOULKEG CUVETIELEG TIOU
UIopel va €xel evbexOuevn Kataotpodr touc n dlakomn tng Asttoupyiag toug (BA. EN
1998 kat EAK 2000).
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ZuvteAeotég Zuvduacpou

OL ouvteAeotéc ouvduoopol W twv petofAntwv  Spdocwv, XpnoLuomolouvTol
T(POKELUEVOU va AndOel umtoPn n pelwpEvn TBAvVOTNTA YL TAUTOXPOVN CUVUTIOPEN TWV
TAE0V SUOUEVWV TIHWV TwV dladopwv aveEdptntwy dpacewv. OL cuvteAeoTég U yla Ta
Ktipla Omwc¢ mpoteivovral ano tov Eupwkwdika Sivovral otov Mivaka 2.12.

Mivakag 2.12: ZuvteAeoteg ouvduaopol Spacswv Wi katd to EN 1990

Apdon W, v, v,

EruBaAlopeva doptia oe KTrpla, Katnyopia

Katnyopia A: katotkieg 0,7 0,5 0,3
Katnyopia B: xwpol ypadeiwv 0,7 0,5 0,3
Katnyopia C: xwpol cuvaBpolong 0,7 0,7 0,6
Katnyopia D: xwpol KATaoTUATWY 0,7 0,7 0,6
Katnyopia E: xwpot amoBrikeuong 1,0 0,9 0,8

®optia kukAodoplag oxNUATWY OE KTHpLAL

Katnyopia F: Bapog oxnuatwyv < 30kN 0,7 0,7 0,6
Katnyopia G: 30kN < Bapog oxnuatwv < 160kN 0,7 0,5 0,3
Katnyopia H: opodég 0 0 0

Qoprtia xloviou o ktrpla (BAéne EN 1991-1-3):

Mna vpopetpo 1000 m < H < 1500 m 0,7 0,5 0,2
MNna vpopetpo H <1000 m 0,5 0,2 0
Qoprtia avépou o ktripla (BAéme EN 1991-1-4) 0,6 0,2 0

Oepuokpaocio oe Ktrpla (ektog mupkaylacg) (BA. EN

1991-1-5) 0.6 0.5 0

Oplakn kataotaon actoyiog (ULS: Ultimate limit state)

OL cuvbuaopol oxedlacpol yla Tov €AEyX0 OTNV OplaKA Kataotaon actoxiag, eival ot
akoAoubot:
e [0 KATAOTAOELG SLAPKELAG ] TIAPOSLKEG
Z?"G._,Gk.; "+"}'IPP“+"}/Q,1QR,I "+"E}(Q.fw0,ka,x
21 i>1
e [0 TUXNMOTLKEG KATAOTAOELG
ZGR.‘;’ ”+”P”+" Ad ”+"(y/l.l}i '3”2.1 )QA',I "+"Z V’IEEEQR.('
)21 i>1
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e [0 KATAOTAOELG OELOUOU
ZGk“r !1+IIP"+" AED "+I'ZVJ’2J—QI(J-
jz1 21

H popdn twv ocuvbuaopwv eival cupPoAikry kal to cUpBolo tou abpoiopatog dev
onuaivel edw oAyePplkn 1 YEWUETPKA ABpolon, alld amAwg emalAnAia Spdoswv
(6nAadn tavtoxpovn cuvimapén twv Sltadopwv Spdocwv). OL TPOTELVOUEVEG TIUEG TWV
ouvteAeotwv Y, Sivovtat otov Mivaka 2.12.

Oplakn kataotaon Asttoupykotntag (SLS: Serviceability limit states)

Ot cuvbuaopol oxedlaopou yla Tov EAeyxo OTNV OPLOKI) KATAOTOON AELTOUPYLKOTNTAG,
elval ot akdéAoubot:

e XapPaKTNPLOTIKOG CUVEUACUOG
2G, " PO " 2w 0y,
=1 i>1
e Juxvog (frequent) cuvbuaopog
ZGk,j"+er‘+lr'7yl,le,l"+"Z'7V2,1Qk._:'
jz1 >1
e Huuovipog (quasi-permanent) cuvéuaopog
ZG&._; "+ PY Wz,foc.f
21 >1
Ou ouvbduaopol mou xpnolpomoliBnkav otnv SLooTacloAoynon Kol Ttov €AeyXo NG
KATAOKEUNG €lval oL €€NG:

OpLaKn KOTaoToon aotoxiog

e Agv aoKoUVTAL TUXNHUOTLKEG SPACEL OTNV KATOOKEUN. Emopévwg av Ag=0 (Tun
oxeblaopoU TnG TUXNUATIKAG dpdong) ws SUCUEVECSTEPOC CUVOUACUOG TIPOKUTITEL
QUTOG YLOL KATAOTAOELS SLAPKELAG 1} TIAPOSLKEG.

1. Baotkd petaBAnto ta kwnta: 1,35-G+1,50-Q+1,50-0,50-5+1,50-0,60-W
2. Baowo petafAnto to xwove: 1,35-G+1,50-S+1,50-070-Q+1,50-0,60-W
3. Baotko petapAnto o avepog: 1,35-G+1,50-W+1,50-0,70-Q+1,50:0,50-S

e KOTOOTAOELG OELOUOU:
1. G+0,30-Q+£1,00-Ex £ 0,30-Ey
2. G+0,30-Q*0,30-Ex £ 1,00-Ey

OpLakn Katdotacn AeLToupyLlkoTnTOg

e O YOpOaKTNPLOTLKOC OUVOUAOUOG TIPOKUTITEL SUCUEVEDTEPOC:
1. Baowko petafAnto ta kwvnta : 1,00-G+1,00-Q+0,50-S+0,60-W
2. Baoiko petapAntod to xove : 1,00-G+1,00-5+0,70-Q+0,60-W
3. Baowo petaPfAntod o davepog : 1,00-G+1,00-W+0,70-Q+0,50-S

Omnou: G povipa ¢optia, Q kwvntd doptia, S dpdoelg xloviou, W Spdoelg avéuou, Ey, Ey
OELOULKEG Opaoelg (SteuBuvon X kat Y)
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3 IXe6LOMAG KAl AVAAUOT KOTAOKEUNG

3.1 Ztotiko mPooopoiwpa

To TPOYpapUO TIOU XPNOLUOTIORONKE yla TNV TPOCOMOLWaSN, TNV OVAAUON Kol TO
Aemtopepn €AeyX0 TwV UEAWV TNG KATOOKEUNG €ilval to Robot Structural Analysis, tng
Autodesk.

21O TPOYPOUHA OXESLAOTNKE N KOTOOKEUN HE METOAALKA YPOUMLKA OTOLXElQ, XWPIg TN
OUMMLKTN TIAAKA Adyw TG aduvapiog Tou MpoypAppUatog va AABeL T CUMMLKTN dpdon
XaAuBa-okupodépatog kat Tnv emalAnAia Twv Acewv KOTaokeUNG. Na to Adyo auto ol
Seutepelovoeg CUUULKTEC SoKOL oxedLAoTNKAV UE UTTOAOYLOUOUG oTo Excel.

H nmpocopoiwon tng dtadpayuatikig Aettoupyiog mou mpoodépel n MAGKa oto opllovTLo
eninedo €ywe pe TNV emAoyn tou mpoypappartog rigid links, evwvovtag 6Aoug toug
KOpBoug kaBe opddou oe Evav KOUBo. Me tov Tpomo autod SdeopeUoape TG opll{OVTLEG
petakwnoetg Uy kot Uy TnG mAAKasg.

=

=
=

Ixnua 3.1: MNpooopoiwaon StadpayUatikng Asltoupylag MTAAKAC OKUPOSEUATOG

Ta i6la Bapn TwV OTOLXELWV UTIOAOYIOTNKAV QUTOUATA ATtO TO IPOYPAUUa. To ¢popTio TNG
TAQKOG, T TIPOCHETA HOVIMA, TA KWVNTA, Ta dopTia Xloviol Kal avépou eonxbnoav wg
emubavelakd 1 YPAUUKA opoldpopda  Katavepnueéva doptia tomobstnuéva o€
emupaveleg dpoptiong (claddings) mou petadépouv ta ¢optia ota péAn tou dopéa (load
distribution).

OL ouvbeopol duokaudiag otnv kaBoAkr dtevBuvon Y t€Bnkav wg truss bars wote va
mapoAapBavouv POvVo aoVIKEG SUVAMELS. 2ZTta audLapBpwTd PEAN TNG KATOUOKEUNG
xpnowornow)bnke n emloyn releases Kal yapoktnplotnkav wg pinned-pinned,
Snuloupywvtag €ToL apbpwoelg ota AKpa TouG. Ta umootuAwpata gival cuvexn kad’
Opo¢ He TANPN QMOKATAOTOON OUVEXELAC Kal Bewpouvrtal apbpwtd otn KaBoAwn
SlevBuvon Y kat moktwpeva otnv dtevBuvon X. O MPooavatoAloUOg TOUG Elval TETOLOG
WOTE 0 LoYUPOC Toug agovag va Bploketal otnv dtevBuvon Y kat o acbevig afovag otnv
StevBuvon X.
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Ixnua 3.2: Katavoun ¢poptiwv (load distribution)

3.2 Itatiki AvaAuon

Yrapyouv SUo pEBodoL oTaTIKNC aVAAUCNC TTIOU UITopoUV va Tipaypatonolnfouv yla thv
oavaAuon piag KataoKeun :

e EAaOTIKN oTATIKA AVAAUGH: UTTOPEL VA XPNOLLOTIOLELTAL O OAEG TLG TIEPUTTWOELG.

¢ [AQOTIKA OTATIKA QAVAAUON: UTTOPEL VA XPNOLLOTIOLETAL LOVO OTIOU N KOTOLOKEUN
€XEL LKAVOTIOLNTLKI Suvatotnta oTpodrg ot BECEL TWV TAACTIKWY apBpwoswV.
AapBavovtal urmtoPn oL EMSPACELS TNG UN YPOUULKOTNTOG TOU UALKOU KATA TOV
UTIOAOYLOMO TWV QTOTEAECUATWY TwV Spacewv emi tou popéa, evw n oxéon
TACEWV-TIAPAUOPDWOEWV TOU UALKOU EVaL TTAVTA YPOAULKH.

TNV KOTOOKEUN Tpaypotonolionke eAaotiki avaluon 1ng taéng adol mpoékue
OUVTEAEOTAG evaoBnaolag oxeTIKNG PeTakivnong opogou, 6 < 0,1 . H emiluon €ylve pe
Baon tnv apxLKn, anopapopdwtn yEWUETpia Tou dpopéa.

3.3 Avuvapikn Avaduon

H OSuvaulky avaluon Tn¢ KATAOKEUNG, Tpaypatonolu}fnke pe T HEB0SO TNG
dlopopdikng availuong dpacpatog amokpwonc. H péBodog mepthapBavel SlopopdLkn
oavaAuon He tnv omola urtoAoyilovtol oL IGLOHOPPEC TNG KATAOKEUNG KOL 0T CUVEXELD
SlopopdLKkn KAl XwpeLkn emaAAnAia autwv.

OAa ta  bedopéva NG OlOUIKAG OlEyepong €lonxbnoav oto mPOypapuo yla va
UTTOAOYLOTOUV TO CELOULKA popTia Katd X Kat Y.

Q¢ ouppetéxovoa pala oplotnke n pala mou MpoEpXeTaL anod ta povipa poptia G kal ta
Kwvntd doptia Q moAAamAaclacpéva Pe Ttov cuvteleotn 0,3.
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Me tn u€EBodo CQC (Complete quadratic combination) umoAoyiotnkav amd To
TMPOYPAUHO Ol UEYLOTEG amokpioelg ava O&levBuvon oelwopol, UAomowwvTag TNV
emaAAnAia Twv I6LOpopdIKWY ATIOKPIOEWV.

Kata tnv wblopopdikny avaduon nmapatnpndnke otL amattouvtol 5 W6lopopdEg katd tn
6levBuvon Y kat 7 bopopdéc kata tnv Slevbuvon X wote 1o ABpolopa Twv
dlopopdpkwyv palwv va ¢bdaocel To 90% NG cUVOALIKNG HAlag. Auto cupPaivel, emeldn n
KOTOOKEU] TIOPOUOLAlEL OOUUMETpia w¢ Tpog T Suokapio tng Katd Ttg dvo
SleuBuvoelg Aoyw ¢ pn umapéng katakopudwyv cuvdéouwy otnv StevBuvon X.

Ma Tov UTTOAOYLOUO TN HEYLOTNG OELOULKNAG amokpLlong, AapBavovtal umoyn ol 7 MPwTEG
dlopopdéc. Xtov Mivaka 3.1 mapoucidalovtal ol TWHEC Twv LOopopdwv oL omoieg
EVEPYOTOLOUV TO HEyOAUTEPA TOGOOTA LOLOHOPDIKWY palwv.

Mivakag 3.1: AnoteAéopata SLopopdLkng avaluong

MNocooto Wopopdkig paiag (%)
I6opopdn I6lonepiodog
X Y
1 2,02 77,91 0,00
2 1,69 0,00 78,10
3 1,36 0,12 0,00
4 0,69 10,79 0,00
5 0,58 0,00 14,30
6 0,47 0,01 0,00
7 0,39 4,37 0,00
ZUVOALKO noooo'to OUUUETEXOUOOC 93,2 92.40
padog

Kata tnv O&ldpkela tn¢ oeloplkng OSléyepong umobécape otL otnv Sievbuvon Y
gvepyomolouvtal Hovo ol ebeAkuopevol katakopudol cuvdeopol duokauiag. Me tov
TPOMO AUTO oL cUvdeopoLl Suokauiag umopolV va avantuEOUV ONUOVTIKEG TIAACTIKEC
AP LOPDPWOELG TIPLV TNV aloTOX(a TOUG.

Zta Zxnuata 3.3 kat 3.4 ¢aivetal n mapapdpdwon TG KATACKEUNG Lo TIG S€0TIOIOUOEG
dlopopdég tng StevBuvong X kot Y
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Ixnua 3.3: 1n 18opopodn, deondlovoa katd X (T = 2,02 sec)

Ixnua 3.4: 2n 18opopdn, deonolovoa katd Y (T = 1,69 sec)
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4 'EAey)og Kat SLoTtaoloAGynon KATaoKEVNG

O éAeyxog kat n SlaotacloAoynon tou ¢opéa €ywav oUUPWVO HUE TIG KAVOVIOTIKES
Slatagelg Tou Eupwkwdika 2, tou Eupwkwdika 3 kal Tou Eupwkwdika 4. Ta pey€dn
oxedloopol Tou Popéa MPOKUTITOUV HE BAcn Tn oTaATIKA Kot Suvaulky availuon Tou
TIPAYHOTOTOONKAV OTO XWPLKO TIPOCOUOLWHMO TNG KOTAOoKeunG. H emloyn twv
SLOTOUWY TIPOKUTTEL péow emavaAnmruikng Siadikaoiag Omou eival amapaitnTog o
TPOCSLOPLOUOG TNG HEBOSOU avAAUONG YL TOV UTIOAOYLOMO TWV EVIATIKWY HEYEOwWV
KaBwW¢ KaL yLa Tov mTPoodLloplopid TwV aVTOXWwV.

4.1 Katnyopia Statopwv

OL SLOTOMEG KOTATAOOOVTAL O TECOEPLG KOTNYOPLEG, avaloya UE TN PO avtoxng, tTn
OTPOodLKA LKOVOTNTA KoL TNV avtox o€ Auylopo. Na va séaodaliotel n amapaitntn
otpodlk KAVOTNTA, TPEMEL OL OKpaieC (veg plag Olatoung va pmopolv va
napapopdwbolv xwplis pelwon tng avtoxnc. Etot éxoupe Tig €€N¢ KaTNyopLEC:

e Katnyopia 1: Eival SLATOPEG Pe avToX) OE POTI LEYAAUTEPN TNG MAAOTIKAG POTING
KalL EMOPKA OTPOdIKN LKAVOTNTA.

e Katnyopia 2: Eival SLATOMEG MOU PMmoOpoUV va avamtufouv TNV TAACTIKY POTH
QVTOXNG TOug, OAAQ €XOUV TIEPLOPLOMEVN OTPOdLKA LKOVOTNTA AOYW TOTIUKOU
Auylopou.

e Katnyopia 3: Eival Slatopég otig omoleg n taon otnv akpaia BABOUeVN va Tou
XOAUBSIVOU pHEAOUC, UTOBETOVTAC EAQOTIKI) KATAVOUN TwV TACEWV, UMOpPEl va
dBdoel to 6plo Slappong, aAAA o TOTIKOG AUYLOMOG eUmodilel TNV avamtuén tng
TIAOLOTLKAG POTIAG AVTOXNG.

e Katnyopia 4: Eivol SLATOUEC OTIC OTIOLEG O TOTILKOC AUYLOUOC Ba cupBel TpLv TNV
avamntuén tng taong Slappong o€ €va 1) MEPLOCOTEPA HEPN TNC SLOTOUNAG.

Mivakag 4.1: POméG avtoxn g ava katnyopia Slatopng

Katnyopia Statopung Pormn avtoxng
1&2 MAaoTikn pomn Mpi = Wy, - f,
3 EAaoTik pormn Mer = We - f,
4 Porr) tomikoU Auylopou Mo < Mg

H katnyopila otnv onoia avikel pla dtatoun e€aptdtal amnod Tn YEWUETPLO TNE KAl Ao Tn
doption mou emiBdarAetal oe auvtr). KaBe Siatour) cuvtiBetal anod Siadopa mMAAKOELSN
oToEld, OMWG O KOPHUOG KoL TA TEAMOTO, TA OMoilo Umopel va avikouv kaBéva o€
Sladpopetikn katnyopia aAAd n katdtaén tng Slatopng yivetal pe tn SUCUEVEDTEPN €K
Twv BALBopEVWY oToLXELWV.

Ytoug [Mivakeg 4.2, 4.3 kat 4.4 daivovtal oL YeVIKOL KOVOVEC yla TNV Katataln twv
Slatopwy.
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Mivakag 4.2: Katdtagn e0WTEPLKWY EAACUATWV

EcwTepika BAIBopeva TunuaTa
_ Tc _ _ jc 1 ¢ _ _ ¢ __ Afovac
t*__:l t*:l -l tﬂ.P H Kapyng
——_— l_"; r E
L il L *l + t
c t — T { t LTJ Afovac
0 T = O ™
I r] l_‘L|
Kamnyopia Tunpa rlc-L:l UNoKEeTal Tunua nou }JI‘IOK—EITGI Tur]ufl nou urlorcF:rrm
OE Kapyn O£ BAiyn OE Kapyn kai BAiywn
Katavoun f, f f
TAGEWY — — —
+ + +
aTa
THAKATa ¢ ©
(BAiwn — - I:
BeTIKA) f, f, f,
otava-05: ¢/t - 396 ¢
13-a-1
1 c/t=72 ¢ c/t=33.¢ 36.
otava=05: ¢/t < ﬂ'
otava=0,5: ¢/t: %
2 c/t=83¢ c/t<38.¢€ 41'505
otava<=05: c/t= —'ﬂ
Katavoun f, f,
TAoEWV T —
aTa
; C + 5 ¢
THNHATa “| etz
(8Aiyn ,4 -
BeTIKN) !, vy
42-¢
ype--1:cfte —mn———
3 c/t=124 ¢ c/t=42.¢ 0,67+0,33-y
we-1":cft<62-€-(L-w) J(-y)
. fy 235 275 355 420 460
€= ,/235/f,
g 1,00 0,92 0,81 0,75 0,71
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Mivakag 4.3: Katdataén npoefexoviwyv EAACUATWY

MpoeEéyovra nékpaTa
c c c
- i L =
t! t t1 th [k
L :;
EhaoTéC GiaTopég ZUYKOAANTEG BIATOPEG
Karnvoola Tunua nou UNOKETal O TunUa nou UNOKEITal 08 kKauwn kai BAiyn
1yop BAIyn Axpo oe BN AKpO OE EQEAKUTUO
Katavopn .
" ac [¥]
TAOEWY [+ b
oTa - __ [+ _[L+ ]
TUAUATA |.L_1 Ny -
. | I
(BNiyn ] = I
BeTIKN)
. 9.
1 c/t=9.€ cft~2 c/t: —
a a-+/a
2 c/t=10-¢€ c/e<10¢E c/t<10€
a a-+/a
Katavopn
TAgEWY .
oTa —J: —]lﬁ Tf%
TUAUATA |—— ! c ! c
(Biyn ] I =
BeTIKA)
3 c/t-14e c/t=2l-e Jk,
MNa ks BAEne EN 1993-1-5
PRETF fy 235 275 355 420 460
€= 23511, g 1,00 0,92 0,81 0,75 0,71
Mivakag 4.4: Katdtoén ywviakwy Kol CwANVWTwY SLatopwy
Emhnvmjl_'i-:g SIOTOEC
.-"f/—_-\\
b ) d
N
KaTnyopia AlaTopr| o€ kauwn kai'r) BAwn
1 d/t =50 ¢
2 d/t=70-¢
3 d/t=90 €
IHMEIQIH IMNo d/t>90.-&® BAtne EN 1993-1-6.
. fy 235 275 355 420 460
E \;"235”? £ 1,00 0,92 0,81 0,75 0,71
2 1,00 0,85 0,66 0,56 0,51
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4.2 IUMMUIKTEG TTAQKEG

JUPULKTEG TIAAKEC ovopdlovtal ol dpépouoeg TMAAKEG opodnC KTlplwv, oL omoleg
amoteAouvtal amno xaAuBSopuAAa Kat €Tl TOMOU €yXuTo oKUpOSepa. Ta TTAEOVEKTH AT
oo tn Xpron toug cuvoilovtal oTa MOPAKATW:

e AMALTOUVTOL YEVIKWG MLKPOTEPOL XPOVOL KATAOKEUNG.

e Amnodeulyetal n xprion Eulotumou.

e Emtuyxavetal n yepupwon HEYAAUTEPWY AVOLYHATWY UE aVTIoTOLXN UElwOn TwV
HETAAAKWY SLadoKIEWoEwWV.

To BAoLKO CUCTATLKO TWV CUMULKTWY TTAAKWVY ival Ta xaAuBSoduAla mou Asttoupyolv
OpXLKA KOTA TN GACNH KATAOKEUNG WG HETAANOTUTIOC Yyl TO E£YXUTO OKUPOSEUQ,
HeTadEpovtag ta ¢optia NG okupodEétnong. Metd tnv MNEN TOU OKUPOSEUATOC N
napalafn twv Aomwv ¢optiwv katd tn Stdpkela {wNG TNG KOTAOKEUNG YIVETAL OO TN
OUMMLKTN 8pdcn Ttwv U0 UAKWVY TIOU AELTOUPYOUV TIAEOV WG CUMULKTN TIAGKO. XTn
OUMMLKTN TIAAKa TpoPAémetal ouvnBwg £€vag ehadpuc OmMALOUOG Tou adevog Hev
TPOOTATEVEL TO OKUPOSEUA amod T pnyHATwaon, adetépou &g Umopel va xpnotlpomnotndet
yla TV mapoAafn Twv (opvnTIKWY) pOTIWV TWV otnpiéewv otn mepimtwon mou emleyel
TO OTATIKO CUOTNUA TNG CUVEXOUG SOKOU TIOAAWYV QVOLY LATWV.

K i
f g ]/
y Iy /
l '|, | ."\{ .
y 1/ A

-

—— - — s B I ——

Ixnua 4.1: Turukn dtataén umodoun g GUUUIKTNG TAGKOG

H peAétn kot 0 oXeSLAOUOC TWV CUMMULIKTWY TAGKWV cUpdwva He TG Slatdlelg tou
Eupwkwdika 4 meplhapPavet Svo otadia, ™ ¢Aon KATACKEUAG Kal tn d¢aon
Asttoupylag. Kata tn paon kataokeung, SnAadn mpLv tTn okARpuvon Tou oKupodEUaToc,
ETUSLWKETOL TO TIPOPAETOPEVO OTATIKO CUOTNUA VO EXEL TNV LKAVOTNTA TapaAaBnc tng
évtaong mou dnuloupyel To vwno okupodepa kal ta Aoutd doptia didotpwong. O
dopéag mapaAraPnc tng mpokaloUpevng évtaong €ival to Yupvo xaAuB&oduAlo ue TIg
otnpiéelg, mou otnv oucia elval o PeETOAAOTUTIOG TNG TAAKAG. Metd tnv mAén tou
okupodépatog, o oxedlaouog adopd tn ddon Asttoupyiag, oémou xaAuBdoduAlo kat
okupOdepa Spouv CUMULKTA WG eviaia TAdKa. H évtaon mou mpokaAolv ta ¢popTia Tou
emBaAAovtal otnv MAAKa Katd tnv didpkela {wng Tou €pyou mopalapfdavovial o’ auti
™ daon ano t cUUUKTN §pacn Twv SUO UAKWV.
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Ixnua 4.2: Alopodpdwaon TG CUUULIKTNG TIAAKOG

Ma tnv SlaoTtacloAoynaon NG CGUMMLKTNG TAAKAG xpnolpomnowdnke to xaAluBdoduAio
SYMDECK 73, to omnolo eival éva yaABaviopévo mpodiA tpamneloeldoug oxUATOG LOAVIKO
ylad TNV KOTOOKEUN OUMUIKTWV TIAOKWV HEYAAwV avolypdatwv. Emiong pmopel va
XpnowomonBel wg aplyws HETAAAKOC popEag LKavog va KaAUY el peyala avoiypota. To
avw TEAPO Tou XoAUBSOdUANOU elval eVIOXUPEVO €vavTL TOTILKOU AUYLOHOU UE ML
evbldpeon evioyuon OTO MECO TOU. ITOV KOPUO UTAPXOUV ELOIKEC VEUPWOELG
(evtunwpata) pnkoug 40 mm, ta omoia mpoodidouv TNV enMuTAéov ouvadela TIOU
amotteitotl petall xaAuB&oduAAou Kal oKUPOSEUATOC OUTWE WOTE va PeTadEpovTal oL
Suvapelg Stapnkoug SLATUNONG TTOU aVaNTUOooVTaL LETAED TwV SU0 UAIKWV.

OL TMAAKeG oXeSLAOTNKOV YlA IO TUTILKA TOUN TOU HME OUVOAIKO UYPog h=150mm kot
xaAuBdoduAlo SYMDECK 73 mayoug t=0,75mm kat Uoug hp=7,3 cm. TomoBetrBnkav
ouvexn XaAuBSoduANa HE TIC VEUPWOELG KABeTeg ot deutepelouosc Sokouc. Oa
napaBetolv oL €Aeyxol o GAOCN KATAOKEUNC KoL AELTOUPYlOC HUE TNV XPHon Tou
Aoylwouikol Symdeck Designer tng etalpiag EAAZTPON yia tnv SucpevéoTepn Toun,
OUVOALKOU avolypatog 2,5m.

Ta 6edopéva mou elonxbnoav oto mpoypappa Gaivovtal oTo MApaKATW oXHUA:

==3 Sym Deck Designer 2 = X
Apyeio BorBawx Language

BB € § Nineogepicc

T LTI TTC T TTTTTIT E—fe

levikd oToixEid  daon karaokswrc  daon Aamoupyioc  EAsyyog MupavToxmic

"H_Ra",s
1 M pe= 2735 KNmm
C _
n—\—/—\/—L/—\/—\_/i B
_____ VRge= 28 49 kN/m
t=0.75 « | mm T = |1.00 As=1.14 em=/m m=  90.83 MPa
C: |25/30 v | MPa Yo =|1.50 @-la mm/d= |10 an [ k= 0.0144 MPa
=
S - 500 « | MPa ¥3=|1.15 LR4
h=0.15 m c= 0.03 m

Fe: |320 w | GMPa

Ixnua 4.3: Mevikd oToLXelOl CUMULKTNG TTAQKQLG
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Ddaon Kataokeung

2tn $Aon KATaoKeUnG o oXeSLaopUOG yiveTal He BACN TIG OPLOKEG KATAOTACELG O0TOXLOG
Kall Aettoupykotntag. Eldikotepa eAéyxetat n Suvatdtnta napaiafig tng pomng kapudng
mou mpokaAoUlv ta Spwvta doptia and 1o XaAuBSOPUAAO pe TO SeOOUEVO OTATIKO
ocvotnua. H oplokn katdotaon avtoxng Oite€ayetal ocUpdwva pe TG Slotaelg tou
Eupwkwdika 3 mou adopouv otig Aemtotolxeg dtatopég YPuxpng Stapopdwong. Itnv
neplmtwon omou yio dedopévo maxog xaAuBododuAlou o €Aeyxog Sev Ikavomoleital,
nipoPAEnovtal evdldpeoeg otnpifelg oto xaAuPdoduAro. Emiong Ba mpémel ta BEAN
KAppng mou Snuioupyouvtal va elval eviog twv opiwv mou kaBopilovtal amod tov
Eupwkwdika 4.

Ol €AeyxoL TNG CUMMLKTNG TIAAKOG Ylo TN $Aon KATAoKEUNG daivovtal ota Ixnuata 4.4
Ko 4.5.

Mevika grorgeio  POON KATAOKEUNG | ddon Aemoupyiag  EAeyyog Mupavroyng

fl kM s O Eheyyog TOV POTOV:

0.67 < 1.00 - Ixnvomowsito!

O Eheyyos toov fehav Kipyms:
4.61

0.42 < 1.00 - Invomosito!

Fuvdvacuss papuotg Bvoypa: Dha  ~ | ompifag: 0 —{ Enihuan

(@) Midypappa pondy
Opio yia Tov heyyo Twv Behow kapwne: ... 180

:..
S

) . Ahhayn
() Ehaomir ypapprn

IxAua 4.4: EAeyxog pomwv otn ¢Acon KATAOKEUNG

levika oroeia PA0T) KATOOKEUAS  ddon Aemoupyias  EAzyxoc MupavToxnc

U {mirm) 0 Eheyyog TV poThv:

0.67 < 1.00 - Ixnvomowsita!

0 sheypog Toov fehdv wipnyms:

5.95 0.42 < 1.00 - Ixnvososito!
. a B
$oprio eritvong: G Avoiypa: Tha  « | ompigag: |0 T{ Eniuan
() Maypappa pondy . .
® ] Dpio yia Tov Eheyyo Twv Behiv kapyne: ...[180  |f |20 Ahhayn
E "

IxAua 4.5: EAeyxog BeAwv kapdng otn ¢Aacn KOTooKEUAG

®ddaon Asttoupyiag

Itn ¢aon Asettoupylog die€ayovtat Eleyxol mou adopolv TNV Lkavotnta mapaAapng Tng
£€VTooNnG TNG TAAKAC €VOVTL apVNTIKAG Kol OeTIkAG pomng kapuPne kabwg kot €vavtl
Katakopudng kat Stapnkoug Siatunonc. Emiong eAéyxovral oL MApAUOPPWOELG TNG
OUMULKTNG TTAGKOC OL oToleg Ba TpEMEL va elvall CUUBATEG e TipokaBoplopéva OpLa.
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O mapandvw oXeSLOHOUOG EVAVTL TWV OPLAKWY KOTOOTAOEWY A0TOXL0G EXEL WG OKOTIO TNV
QTOTPOTI TWV HopP WV AoTOXLOG TIOU TIEPLYPAPNKOV OTA TTPONYOUHEVA.

OL €AeyyoL TNG CUPULKTNG TMAAKAC yla tn ¢ddon Asttoupyiog daivovtal ota Ixnuata 4.6,
4.7 ko 4.8.

Tevika oToggia o karookzurg Paen AaToupyiag  Ehzyyoc Mupavroxng

0 Ekeyyog Torv pomdy:
Wl (kN mmy . . o
0.34 < 1.00 - Ixovomozizo!

0 Eheyyog ot SurTunom:

0.33 < 1.00 - Inovomowsito!

0 Ekeyyog o8 Sk Satunon;:
0.94 < 1.00 - Iknvomosito!

0.55 0 Ekeyyog o Pehaw wdpeme:
0.12 < 1.00 - Iknvomotsitog!

(®) Midypappa pondv
Te (G+ G.—.p. poviue )t TQ Qi.
(O idypappa TeHvoUgty Dipio yia Tov Aeyyo Behav kapwne: L [ | 250 Ahhayry

() EhaoTikr] ypapyn E1 = 3436.4 KNm2/m

Ixnua 4.6: EAeyyog porwv kapPng otn daon Aettoupyiag

Teviicd aroigeia  ©aon karaokeurg PAon Aamoupyias | Ehsyyoc Nupavroxic

O Eleyyog TOV poRmV:
o]
el 0.34 < 1.00 - Ixzvomousito!
O &eyyog o SudTunom:

0.33 < 1.00 - Ixevomotsiton!

AN O Eheyyos o Stk SdTuno;:
0.94 < 1.00 - Ixovomozito!
O Eheyyog Tov fehov ki

0.12 < 1.00 - Ixzvomosito!

() udypappa pondw

T (040, el TT0 %
®) fuayp Opio yia Tov Eheyyo Behdv kapwne: L [ 250 Ahhayn
() Ehaomkr] ypappry EJ = 3436.4 KNm3/m

Ixnua 4.7: EAeyxog o€ dtatunon otn ¢ddaon Asttoupyiag

Tevikd oTongeio  ®aon korookeurg ®aon Aemoupyias  EAeyyoc Mupavroxric

O eheyypo Tov pomdv:

Vi) (i) 0.34 < 1.00 - Ixavomotsito!
O leyypos o= Bdtunon:
0.33 < 1.00 - Ixovomotsito!
O &leyypoc o Sk Satumon:
0.94 < 1.00 - Innvomosion!
T O eheyypoc tov Bekiv kapeme:
' 0.12 < 1.00 - Ixavomotzitas!
(C) Mdypappa pondv
G+ G.—.p. povium v Qi.

(O didypapya Tepvougty Dimio yia Tov £heyyo Pehdw kapwnc: L [ 250 Ahhayry

EJ = 3436.4 KMmZ/m

Ixnua 4.8: EAeyxog BeAwv kapdng otn ¢pdaon Aettoupyiag
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4.3 JOppIKTEG AtoboKidEG

O Sladokidec €xouv oxeblaotel wg apdLépeloteg ocLUUKTEG Sokol. H SltaotacloAoynon
ToUG TepAaBAVEL apxika TNV XaAUBSvn 6okd otnv dAcn KATAOKEUNG KAl ETELTA TNV
ouppLktn &oko otnv ¢don Asttoupyiag. Ot €Aeyxol adopolv TNV OPLOKH KATACTACNH
ootoxlag Kal TNV opLakr KOATAoTtaon AELTOUPYLIKOTNTOG.

Ztnv ¢Aon KATACKEUNE TO OKUPOSEUA SEV €XEL ATMOKTAOEL TNV OAUTTIKA AVTOXI) TOU KL N
Slatoun elvat XaAUBSLYVN Kal Katamoveltal ano to bl Bapog tng Kabwg kal and To
vwrd okupodepa pall pe to xaAuBdodulro. Eniong to dvw méApa tng dokou OAiBeTaL
Kal 8ev elval mMAsuplkd €€ooPpaAlOpEVO EMOUEVWG amalteital o €Aeyxog guotabelag
EVaVTL TAEUPLKOU AuyLopoU. Katd tn ¢Aacon KataoKeung Unopel va xpnotomnotnBet i oxt
npoowpLvr umootnplén otn 6okd. O éAeyxog MapAUOPPWOEWY OTNV OPLOKI KATAOTOON
AELTOUPYLKOTNTOG ElvaL 0 TAEOV KPLOLUOG yLa TNV UTaPEN 1 OXL TPOCWPLVIG UTOOTNPLENG.

H oUpuiktn Asltoupyla  EMUTUYXAVETOL HE TNV XPHon OSloTunTikKwy HAAWV  ToU
e€aodalilouv TNV cuvepyaoia NG XaAUBSLVNG SLOTOUNG UE TNV TTAAKA OKUPOSEUATOG.
Itnv ¢aon Aettoupyiag to okupodepa €xel avamtugel tnv BAUTTIKN avtoxn Kot n Slatoun
HOG €lval CUMMIKTN. TNV ¢Acn auth n SLaTOWN KATATIOVEITOL OO TO CUVOAO TwV
dopTiwy NG KATAOKEUNG (LOVLUQ, KlvnTad, dopTia Xloviou, KAT.). TEAOG n Stadpayuatiki
Aettoupyla TG MAAKAG OKUPOSEUATOC EUMOSIEL TOV AUYLOMO Tou BALBOUEVOU TTEAMATOC
KaBw¢ Kal tnv otpodn tng Sokol Kal dev amalteital o €Aeyxog €uoTaBelag £vavtl
OTPENMTOKOUMTIKOU-TIAEUPLKOU AUYLOUOU.

MNa tov oxeSlaopod kot tov €Aeyxo twv Stadokidwv emAEXOnKe n §okO¢ ou mapouaotdlet
to SuopevEDTEPA EVTATIKA UeYEON. H Sdokog €xel unkog L = 7 m Kal améXel amod TIg
YELToVvIKEC Sokouc 1,75 m. H dlatoun mou emAéxBnke eivat n mpotumnn eAatn Statour) IPE
180, Ta YEWMETPLKA KoL aSPAVELAKA XOPOKTNPLOTIKA TNG omoilag epdavilovral otov
Mivaka 4.5.

Mivokag 4.5: TEWUETPLKA KAl adpavelaka xapaktnplotika dtatoung IPE 180

tg r A
h (mm) b(mm) |ts(mm) (mm) | (mm) | (em?) G (kN/m)
180 91 5,3 8 9 23,95 0,188
W,y A |ty | M I I, h-2c
(cm®) (cm?) z (em®) | (cm*) | (ecm?) (mm)
166 11,25 100,9 7430 4,79 1317 146

Katatagn statopung

H Stadokida umokeltal o eykapola ¢poptia. N’ autd eAéyxetal os Kapdn kot Statunon.
EldIkOTEPA KOTA TNV KATATAln TNG SLOTOUNG, EAEYXOUUE TOV KOPUO O KAuyn Kal To
TéEApa og OALYN.

Ano tov €Aeyxo Kol ocUpdwva He Toug Mivakeg 4.2 kat 4.3 TMPOKUMTEL Slatoun
Katnyopiag 1. Onote napakdtw Oa yivouv mAaotikol éAeyxol. H katdtaén tng dtatoung
yivetat yia tn Stadokida otn ¢pdon KATAOKEUNG.
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DAaon KATaoKEUAG
Ta poptia mou petéxouv o’ autiyv tn dpaon sivat:

e 1610 P&POC VWO GKUPOSERATOC: g = 2,70 kN/m?
e 1610 Bapoc abnpodokou: gipe1go = 0.188 kN/m
e 1610 Bdpog xoaAuBESGUAOU : gy = 0,125 kN/m?

MAdtog emppong: b=1,75m

Xwpic mpoowplvA urtoothpLen

Kata tn ¢Aaon KataoKeung Xwpig mpoowpLvr UTIOOTNPLEN TO OTATIKO IPOCOUOlwa Elval
audLEpelotn S0KOG.

Oa ylvel TPWTA 0 EAEYXOC TMAPOUOPPWOEWV OTNV OPLOKN KATAOTAON AELTOUPYLIKOTNTAG
yla va SoUpe av ival kpiowo to BEAog kaudng tng owdnpodokol amo ta idta Bapn.
e Ooptio oxedtaopol (OKA): dser = 1+( grr + 8yon)'b + 8ipe1so = 5,13 kN/m
5-q-L4
384-E-Iy
e MéyLoto emITPenTO BENOG: Smax = L/250 = 0,028 m < &,

e Bélog kdudng: 61= = 0,058 m

Emopévwg Ba xpnolpomolnBel mpoowptvr) unootnplén oto pEoov TNG SeUTEPEUOUOAC
S6okoU wote va pelwBel to BEAog kAuync.

Me ipoocwpvr) UocTAPLEN

To otatikd mpooopoiwpa tng dtadokidag otnv pAon KATACKEUNG Elval CUVEXNC S0KOC
600 avolypatwy e L1=1,=3,5 m

o  ODoptio oxedlaopou (OKA): g =1,35-[( gm + Bar)'b + 8ipe1s0] = 6,93 kN/m

-10.61

0.00

587 587
at 1.31 at2.19

Ixnua 4.9: Aldypappa pontwv kKapdng deutepevouvoag Sokou otn pACH KATACKEUNG
(kNm)
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-9.10

0.00 0.00
at 141 at 2A9

15.16

Ixnua 4.10:Aldypappa Tepvouowv deutepebouoag Sokou otn ¢aon kataokeung (kN)

Worf
e AvtoxH SLoTopAG o€ KAubN: Mpjpg = Ypl Y = 58,93 kNm > Mgy = 10,61 kNm v/

MO

i
A2
e Avtoxn Satoung og Stdtunon: Vo rd = Y—ﬁ) =230,58 kN > Vgg = 30,32 kN v
MO

e EAeyxog anopeiwong ponig avtoxig : 0,5-Vpira = 115,29 kN > Veg = 30,32 kN
Aev anatteltal amopeiwon tng pomng avioxnge.

e 'EAeyxog evuotaBelaog LEAOUC EvavTL MAEUPLKOU AUYLOUOU:

- 05
mE-l, J,i kY I, (kLP-GI }
M, =C,- lik‘L)z \I:\E, 't_n_z.iEllz_(Cz'zg_Ca'ZJ)z _{Cz'zg_CB'ZJ)J'

(4.1)
Ornou:
C;, C; & Cs: slval ouvteAeoTEG e€apTwWHEVOL Ao TIG cUVONAKEG GOPTLONG KOL OTPETITIKAG
oTPLENng
Iy : n otaBepd otpPnc tnNg SLATOUNG
lw : N otaBepd otPEPAWONG
I, : n porn adpavelac wg npog tov acbevr afova
L : To pikog tn¢ SokoL peTall onueiwv MAUPLKA e€aoPaAloPEVWV

k & ky: ouvteleoteéc e€aptwpevol amod 1o £i6o¢ twv otnpifewv wg mpog tnv eAeubepia
oTpodNC Kal oTPEPAWONG TWV AKPWY TOU €EETA{OUEVOU TIAEUPLKA LN TIPOOTATEUUEVOU
TUAUOTOG

Zg=Z,-Z5 : N OMIOOTAON TOU KEVTPOU SLATUNONG O To onpeio epappoyng tou poptiou

Z, : N TETAYUEVN TOU onpeiou edpappoyng Tou GopTiou we PO Tov KevipoPaplkd afova
y-y

Zs : N TETOYHEVN TOU KEVTPOU SLATUNONG WC TTPOG ToV KevIpoPaplkod afova y-y

z;=0 : yio Statopn) SUTARG ouppeTplag
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Ot ouvteleotég k kat ky, Aappavovtal ool pe:
k=1,0, ylati ta mapakeipeva Tunpata tg Sokou Auvyilouv evaAAag.
kw=1,0 , cuviotatol YeVIKA yLa OAEG TLG TIEPUTTWOELG.

To doptio epapudletat oto dvw méApa tnG Sokou, ondte AapBdvetal: z;=h/2=90 mm
OL ouvteleotég Cy, C, kat C3 opilovtal pe Baon tov Mivaka 4.6 avaloya UE TIG CUVONRKEG
dOpTIONG KoL TO SLAYPAUUA KOUTTTIKWY POTIWVY, OMWE opiletal amo tov EN 1993-1-1.

Mivakag 4.6: Zuvteheotég Cq, C, kal C3 yla Stadopeg TIHEC Tou k, o mepimtwon
gykapolwv poptiwy

. . . FuvTEAEDTT]
TuvBnkeg PopTIONG Kal Adypappa ponav KapYne ZUVTEAEOTIC ng
oTAPIENG
Cs Cz G
W 1,0 1,132 | 0,459 | 0,525

f * 0,5 0,972 | 0,304 | 0,980
W 1,0 1,285 | 1,562 | 0,753

g E SuRRIis 0,5 0,712 | 0,652 | 1,070
‘LF W 1,0 1,365 | 0,553 | 1,730

¥ > 0,5 1,070 | 0,432 | 3,050
1 4',.F I 1] 1,0 1,565 | 1,267 | 2,640
1 0,5 0,938 | 0,715 | 4,800
FEor |
fJ_iJ—¥ 1,0 1,046 | 0,430 | 1,120
0,5 1,010 | 0,410 | 1,890

T

Emeldn to didypappa ponwv tg Sokol Sev eumepléxetal otov MNivaka 4.6, yla tov
Poodloplopd Twv cuvteheotwv C emAEXONKe n mepimtwon Tou SLaypAUUATOC POTWV
apdLEPELOTNG. ZUVETIWG, poKuTttouv C;=1,132, C,=0,459 kot C3=0,525.

Me Bdon TG mapanmdvw TIHEG Kal ylot UAKoG 0o pe L;=L,=3,5 m, mpoékupe €AAOTIKN
Kplowun pormn lon pe:
M = 34,62 kNm
Emedn opwg: Mgy/M(, =0,17 > 0,16
Anatteital va yivel o EAeyX0G OE OTPETITOKAUTITIKO AUYLOUO.

Wyfy
Mer

Avolypévn Auylpdtnta: A= =1,30

Ermthoyn KaumuAng Auytopou: h/b = 1,97 < 2, emAéxOnke n koummvAn a

JuvteAsotnc oteAswwy: a1 = 0,210

MELWTIKOC CUVIEAEOTHC OTPEMTOKAUMTIKOU Auylopou: @7 =1,47 & X1 =0,47

Xy W,
EMOUEVWE My pg = ——— = 27,56 kNm > Mgg v/

YMm1
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®ddon Aettoupyioag

H 60Kkd¢ pe to okupOdepa anoteAouV TNV CUUULKTN S0KO, N Omola KATAMoVETaL oo To
ouvoAo Twv ¢optiwv. O UTIOAOYLOMOG TWV POTIWV OVTOXNAG TNG SLATOUNAG YIVETAL HE
TAOLOTLKA avaAuon.

To YEWPETPLIKA XOPAKTNPLOTIKA TNG CUMUMLKTNG SLATOUNAG, Elval Ta akoAouBa:

JUVOALKO Ttaog AAakaG : h =15 cm

Maxog okupodépatog: hc=7,7 cm

Ygog xahuBdoduAhou : hy=7,3 cm

MAdtog empponG: bei = L/8 =0,875 m, befr =2+ be;=1,75m
EMB0SOV 0KUPOSEUATOC : Ac = he-bess = 1347,5 cm”

OpLaki Katdotoon Actoyiog

Ixaua 4.11: Adypappa ponwv kappng deutepevouoac dokou otn ¢aon Asttoupyiag
(kNm)

Ixnua 4.12: Aldypappa tepvoucwy deutepevovoag Sokou otn ddon Asttoupyiag (kN)

e Avtoyn SLotoung

OAUTTIKA avtoxr oKUPOSENATOG:

Fe=Ac - fg=2290,75 kN

EdeAkuotikr) duvaun xaAuBdivng SLatoung:
Fa=A, - f,q= 739,33 kN
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Enewdn F. > F,, 0 oudetepog dfovag Bploketal EViog TnG MAAKOG OKUPOSEUATOG WOTE Val
UTTAPXEL LOOPPOTILA E0WTEPIKWY Suvapewyv. Emopévwe, edelkvetal 6An n xaAuBdivn
b6okog kat eivat Katnyopiag 1.

H mAaoTtikn porr avtoxng tTng oUPUIKTNG SLaTOUNAG elval:
Mpl,Rd = F,+(zs — z0/2) = 168,25 KNm > Mg = 97,19 kNm v/

Fa

Ornou: Zy= =2,49<7,7cm

befrfed

OL tTépvouoeg Suvapelg mapalapfavovtol Lovo amnod Tov KopUo tng dokou:

Vp|le =230,58 kN > Veq = 55,54 kN v

AwaTpunTikn ouvdeon

Baowkn mpolnoBeon tng cUPULKTNG Astoupyiag eival n mapaAafn g ddtunong mou
avamntuooetal otnv Slemidpavela petaty xaAuBdivng Statoung kat okupodépatog. H
napalafr) auth ylveTalL HE HNXOVIKA MECO, TO omoio ovopalovtal SLaTuntikol
ouvbeopol. Ot Statuntikol ouvdeopol mapaAapuBavouv tn SLATUNTIKA Por HETAEL TNG
XOAUBSLVNG Slatoung Kal Tou okupodEpatog, epmodilouv Tnv oAicBnon petafy twv dVo
otolxeiwv kat e€aodalilouv TNV Kowr, cUUULKTN AELToupyia.

Q¢ Swatuntikol¢ ouvdéopoug Ba xpnolpomoliooupe nAoug kedaAng. Emléyovtal
Statpntikot nAot kepaAng S355 oL omoiol amoteAoUV To cuvNBECTEPO TUTO SLATUNTIKWVY
ouvdéopwyv. Ot oUVEECUOL aUTOL TTPOTIHWVTAL AOYW TOU EUKOAOU TPOTIOU KOTOOKEUNG
TOUC KOlL TOU TTAEOVEKTIKOU pOAou tNn¢ KepaAng Toug n omola epmodilel tnv avuPpwon g
TIAOKOC OKUPOSEUATOC KAl TNV OMOKOAANCH tnG amo tn S6okd. Ol SlaoTACELG KoL Ol
OMOOTACELG TwV NAWV ETIAEYOVTOL WOTE VO LKAVOTIOLOUV OPLOUEVEC QTIALTHOELC.

Itnv mepmtwon pag emAéxBnke mARpng Slatuntik ouvdeon, wWote oL Aol va
napoaAapBavouv 6An tn dtapnkn diatpunon kot £€tot va epmodiletal mMANpwe n oAicbnon
HeTAL odnpodokou Kol MAAKOG OKUPOSEUATOC.

e Alapnkng diatunon

H Stapunkng dtatunon npoodlopiletal pe MAAOTIKI) avAAUCN KABWC KoL Ol OVTOXEG TWV
Slatopwyv mpogkuPav Pe TTAQOTIKA avaAuaon.

Je ONO TO TUAMO TNG OoKOoU PBplokOopaote HETOEU HNOEVIKWVY Kol OETIKWV pomwv
(apdépeloteg dokol) Kal LoYUEL yia 6A0 To GUVOAO TNG SLOUKOUG SLATUNONG N OXEoN:

Vi=3T;=D"=Z"= A, f,4=739,33 kN
e Awatpuntikoi nAol kepaAng

Ertidéyovtal AAol kedalnig dtapétpou d = 19 mm, UPoug h = 125 mm kat epeAKUOTIKAG
avtoxng fu = 500 MPa.

MPEMEL va LKOWVOTIOLOUVTAL OL TIOPOKATW OTTALTH OELG:
e Aldpetpog fiou: d = 19mm < 2,5-t;=20 mm v
e 'Yyog flou: hy = 125 mm > hp,=73mm v
he =125 mm < h =150mm v/
YriepkdAuPn okupoSEuatog Crom: h - hse = 25 mm > 20mm v/

66



e Avtoxn nAou

H moapaAopfavopevn and tov nAo Suvaun ¢optdrtal amd v avioxn Tou NAou oe
Sdudtunon (Pyrg) KaL amd tnv avioxn tou okupodépatog oe cUVOALPN avtuyag (Pprd)-
JUVEMWG, N OpPLaKN avtoxy Tou NAOU €vIOC OCUMMAyoUg TIAAKAG OKUPOSEUATOC
npoaoblopilleTal wg n eAAXLOTN TLUN ATIO TG OXECELG:

.dZ
PV,Rd=OJ8 ' fu ' (ET) /Yv (4-2)
Pb,Rd=O;29 a 'dz\/ fckEcm/Yv (4-3)

Omou:y,=1,25kata =1
Pra = Min(Pyra , Pora) = Min (81,65;73,13) = 73,13 kN

H avtoxn twv NAwV €Vvtog CUMMLKING TIAAKAG TIOU amoteAsital amd TtpameloeldEg
XOAUBSODUANO Kol TTAAKA OKUPOSEUATOC Elval ULKPOTEPN OO TNV AVTIOXN) TOUG €VTOG
CUMTAYoUC TIAAKAG. AUTO cupBaivel ylati §gv UTIAPYEL EMAPKEG OKUPOSEUQ TioW OO
Tov NA0 AOyw Tou HeTOAAKOU XaAuPBdoduAlou OmMOTE Kal UELWVETAL N OVTOXN TOU.
Edooov ol veupwoelg tou xahuBSdoduAou eival kaBeteg otn Seutepelouvoa S0KO O
HELWTLKOC OUVTEAEOTN G SlveTal amo tn oxéon:

_ 07 'bof(hs
k= Tm hp<hp ) < (@4)
Orou:

e Nr: aplBuog StatunTtikwv NAwv o kaBe avAdakwon pe pe N, £ 2 ylo Toug
umoAoylopouc. Eotw N, = 2.
e by: HEoO MAATOG TWV AUAAKWOEWV
bo = (95,5 - 50)/2450 = 72,5 mm < 73 mm = h, ,apa by = hy =73 mm
hsc -hp=125-73 =52 mm 2 2-:d =38 mm
d =19mm < 22 mm ywa. cuykoAAnon dtapécou onwv ota GUAAQA
® kimax = 0,60yt Ny =2 kat t=0,75mm < 1

MPOKUTITEL HELWTIKOG ouvteAeotn¢ k; = 0,5
Emopévwg n TEAKN amMOPELWHEVN OVTOXA TOU SLATUNTIKOU NAou sivat:
Pra=0,5-73,13 =36,56 kN

e Katavopn RAwv

Ma TNV MAQOTIK KOTOVOUR OUVOECUWV KATA HNRKOG TNG SokoU Xpelaletal va TAnpouvTaL
ol €€n¢ mpoUmoBEoelc:

e OAkipot AAoL kepaAnc (16 mm < d <22 mm) & (h>4d =76 mm) v
e Alatopég katnyopiacln2 v
(] I'Ips'rta MpI,Rd / Mpl,a,Rd <2,5

Opwe: 168,25/58,93 = 2,85 Sev tkavormoleital

H katavopn twv NAwv Ba yivel pe eAAOTOMAQOTIKN) avAAucn. ITnV MEPUMTWON QUTH
TonoBetouvtal ota akpaia TURpata pRkoug L/4 Suthdolol Siatuntikol cuvéeopol ot
OX€0ON UE TO HeoOiO TUAMA. AUTO €mITUYXAVETOL AMAA TOMOBETWVTOG TOUG NAOUG OTa
akpaia L/4 o 2 olpég, evw 0TO eVELAUEDO OE pia oelpd NAWV.
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JUVEMWG O amapaitntog aplBpog cuvbeouwy yla va avamtuxBel mAnpng Satpntikn
ouvdeon elvat:

ns = 739,33/36,56=20,22 ,6nAadn 24 nAot oTo pod pRKkog tng Sokou.

e [ ta akpaia L/4, xpnowomnotloUvtatl 16 Aol ot onoiol TomoBetouvtal og 2
OELPEC HE e, = 80 mm kat e, = 210mm.

e [a TV péon, xpnollomolouvtal 8 AAOL oL omoiol TormoBeTouvTal O HLla OELPA
pne e, =437 mm.

OL EAAXLOTEG KOl OL LEYLOTEG ATOCTACELG TIOU TIPETIEL VOL LKOWVOTIOLOUVTALL ElvaL:
e EAdGXLOTEG SLOMAKELG AMOOTACELS: mine, =5:d =519 =95 mm <210 mm v
o MEYLOTEC SLOUNKELG ATIOOTACELG:
maxe, = min[6-(hc+h,);800 mm] = min[6-150;800] = 800 mm > 437 mm v
e EAGXLOTEC EYKAPOLEG QMOOTAOELG: miner=4-d =419 =76 mm <80 mm v
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4.4 Aokol mAawoiwv pomnig

Ou dladokideg edpalovtal oto (Uywpa Twv AWV apdlapBpwtd petadépoviag ta
emupavelakd doptia Twv MAAKWY WG CUYKEVTPWUEVA Katakopuda doptia. Emiong emt
Tou {uywpatog edpalovral Kot oL ETUEPOUG TOLXOTIOLLEG.

Ta uywpata dev eival Slatuntikd cuvdedepéva Ue TNV CUUULKTN TIAGKA N omola Kot Sgv
ta e€oodalilel oe mMAeUPIKO AuyLOUO otV dacon Aettoupyiag. Qotdco n cUVEECH TOUC PE
1§ Stadokideg ava 1,5m kat 1,75m e€aodalilouv ta méApata oe OALPN.

Aoyw tou Stadppdyuatog mou Snuloupyeital amod tnv cUPPLKTN MAAGKA, Ta uywuata dev
KQTATIOVOUVTAL oo aOVIKEG SUVAMELS. OL SLOTOUEG KOl Ta LEAN EAEYXOVTAL OE OPLAKNA
kataotaon actoyiog (OKA) kat Asttoupyikotntag (OKA) otnv daon Asttoupyiag.

EvSelktika mapouolaletal o EAeyxog yla T ducueveéatepn 80kO Tou delTtepou opodou
TOU e0wTePLKOU MAaLoiou (HEA 400) pnkoug L =9 m.

Mivakog 4.7: TEWUETPLKA Kol adpaveLaKA XapaKTNpLoTika Statoung HEA 400

h(mm) | b(mm) |t (mm)|tg(mm)| A(cm?) |Wp, (cm’)
390 300 11 19 158,98 | 2561,97
Woi,2 (cm3) Iy (cm4) Iy (cm4) 1, (cm4) ly (cm4) ry (cm)
872,88 | 191,00 | 45069 | 8563 |45069,40 16,8

Katatagn dtatopung

H 80ok06¢ Tou LuywHaToG UTTIOKELTOL 0 gykapata doptia. M’ auto eAéyxetal og kapdn Kot
Siatunon. Eldikdtepa Katd TNV Katataln tTnG SLATOUNG, EAEYXOULE TOV KOPUO O Kauyn
Kall To TtEAMa og OALYN.

Ao tov €Aeyxo kat ocUudpwva pe toug Mivakeg 4.2 kot 4.3, MPOKUTTEL N Slatoun
Katnyopiag 1. Emopévwg Ba yivel mMAaoTIKOG EAey)OC.

Ixnua 4.13: Awdypappa pontwv kappnc luywpatog otn pacn Asttoupyiog (OKA) (kNm)
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IxNua 4.14: Aldypappa tepvouowyv uywpatog otn aon Asttoupyiag (OKA) (kN)

OKA — ®aon Asttoupyioag

e EAeyxoG eVOTABELOG EVOVTL OTPEMTOKAUITIKOU AUYLOUOU:
Mpl,Rd = 909,50 kNm , XLT=0,95 , Mb,Rd = 865,42 kNm > My,ed = 475,56 kNm

e EAeyxog oe kauyn: KoAumrtetol amd Tov €AEyXO £VAVIL OTPEMTOKAUITIKOU
AuylopoU (eupevéotepog o EAeyxog og kauyn).

e ’'EAeyxog og Siatunon:

Vpl,Rd =1174,99 kN > Ved = 256,04 kN
Ved/Vpl,Rd < 0,5, dpa & xpetdletal amopeiwaon pornrg Adyw TEpvouoag.

OKA — ®aon Asttoupyiag

e Méylotn napapopdwon:
6z=1cm< &max =L/250=3,6 cm

e [Napapdpdwon Adyw petafAntwv dpdoewv:
6z=0,4 cm < 62=L1/300=3 cm

MNapakdtw ota Ixnuata 4.15 kat 4.16, mapatiBevral ot €Aeyxol oe OKA kat OKA otnv
daon Asttoupyiag pe tn BonBela Tou mpoypappatocg Robot Structural Analysis.
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KANONIZMOZ: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
TYNOZ ANAAYZHZ: EAETXOX MEAOYE

FKPOYN EAErXoY:
MEAOZ: 172 ZHMEIO: | ZYNTETArMENEEZ: x=000L=
0.00 m

POPTIA:
KYPIAPXH ®OPTIXH: 32 ULS/9=1%1.35+2*%1.35+3%]1.35+4%].35+5%1.35+6*1.35+9*1.50+10... (1+2+3+4+5+
6)*1.35+(9+10+1 1+13+14+12)*1.50+21*%0.90+17*0.75

YAIKO:
S355 (S355) fy =355.00 MPa

E NMAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEA 400

h=39.0 cm eMO0=1.00 eMI1=1.00

b=30.0 cm Ay=126.20 cm2 Az=57.33 cm2 Ax=158.98 cm2

tw=1.1 cm Iy=45069.40 cm4 [7=8563.83 cm4 Ix=191.00 cm4

tf=1.9 cm Wply=2561.97 cm3 Wplz=872.88 cm3

EZIQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed = 0.00 kN My,Ed = -475.56 kN*m Mz.Ed = -0.00 kN*m Vy,Ed =-0.00 kN

Nc,Rd =5643.72 kN My,Ed,max = -475.56 kN*m Mz,Ed.max = 0.00 kN*m
Vy,T,Rd = 2586.54 kN

Nb,Rd =5643.72 kN My,c,Rd =909.50 kN*m Mz,c,Rd =309.87 kN*m Vz,Ed=256.04 kN
MN,y,Rd =909.50 kN*m MN,z,Rd =309.87 kN*m VzT,Rd=1174.99 kN
Mb.Rd = 865.42 kN*m Tt.Ed = 0.00 kN*m

TAZH AIATOMHZ = |

NAPAMETPOI MAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=1.00 Mcr = 5552.19 kN*m KAMITYAH,LT -a XLT=0.95

Ler.low=1.50 m Lam LT =0.40 fi,LT = 0.60

NAPAMETPOI AYTIZMOY:

MEPI TON AZONAy: MEPI TON A=ZONA z:

kyy = 1.00 kzz = 1.00

ESIZQZIEIZ EAEMXOY:

EAETXOX MHKOYZ ATATOMHY :

N.Ed/Nc,Rd=0.00<1.00 (6.2.4.(1))

(My,Ed/MN.,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,zRd)*1.00 =0.27 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

Vy.Ed/Vy, T Rd =0.00 < 1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/VzTRd=022<1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OAIKOZ EAETX0X XTAOEPOTHTAX MEAOYZ:

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.55 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.55 < 1.00
(6.3.3.(4)

N.Ed/(Xz*N Rk/gM1) + kzy*My,Ed, max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz Ed,max/(Mz Rk/gM1) = 0.55 < 1.00
(6.3.3.(4))

Ixnua 4.15: EAeyxot oe OKA — AokoOG {UyWHATOG
OPIAKEZ METAKINHZEIZ

EKTPOIIEX (TOIIIKO XYXTHMA):
uz=1.0cm < uz max =L/250.00 =3.6 cm EITAAHOEYETAI
KYPIAPXH ®OPTIZH: 79 SLS:CHR/3=1*1.00+2*1.00+3*1.00+4*1.00+5*1.00+6*1.00+9%*1.00... (1+2+3+4+
5+6+9+10+11+13+14+12)*1.00+18%0.60+17*0.50
uinst,z=0.4 cm < uinst;max,z=L/300.00 =3.0 cm EITAAHOEYETAI
KYPIAPXH ®OPTIZH: 1*%9 + 1*10+ 1*11 +0.5%17+ 1*13 + 1*14 + 1*12 + 0.6*18

E METAKINHZXEIX (FENIKO XYXTHMA): AEN ANAAYOHKE

AIATOMH OK !!!
Ixnua 4.16: EAeyxol oe OKA — Aokog uywpaTog
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4.5 Aokol mAaloiwv pe katakopudpoug cuvdéopoug Suokapiag

Ou dokol Twv mAaloiwy pe katakopudoug cuvdéopoug Suokapdiag emAExBnkav va unv
elval Slatuntikd ouvdebepéveg He TN oUPUIKTN TAGKA. Emopévwg ot Sokol dev eivat
mAcuplkd eaodallopéveg AOyw TNG TAAKAC OKUPOSEUATOC KOL UTIOKELVTAL OF
OTPEMTOKOUITTIKO AUYLOUO.

Aoyw Ttou Sladpdyuatog mou Snuioupyeital amd TNV cUPULIKTN TAAKA, ol Sokol Sev
KQTATIOVOUVTaL oo aOVIKEG SUVAMELG. OL SLOTOUEG Kal Ta LEAN €AEyXOVTAL OE OPLAK)
katdaotaon actoyiog (OKA) kat Aettoupyikotntag (OKA) otnv dpaon Asttoupyiag.

EvSelkTika mapouotaletal o EAeyXog ylo Tn SUCUEVEDTEPN EWTEPLKT S0KO Tou deUTEPOU
0pOHOU TOU EVWVEL TO EEWTEPLKO TTAALCLO POTING LE TO ECWTEPLKO MAaiolo (HEA 260)
ukoug L=7m.

Mivakog 4.8: TEWUETPLKA KoL adpaveLaKA XapaKTNPLOTIKA Statoung HEA 260

h(mm) | b(mm)| t;(mm) | tg(mm) | A(cm?) | Wy (cm?)
250 260 8 13 86,82 836,40
Wey, (cm?) | I (cm?®) | Iy (em*) | I (em®) | r,(cm) | ry(cm)
282,12 46,30 | 10455,00 | 3667,56 6,5 11

Katatagn statopung

H S0KOG UTTOKELTOL OE €yKAPOLA KATAVEUNUEVA dopTia. Ma TNV katataén tng SLATOUNG,
€AEYXOUUE TOV KOPUO o€ KA n Kot to mEApa o€ OAIYN.

Ano tov £Aeyxo Kol ocUpdwva pe toug MNivakeg 4.2 kot 4.3, MPOKUTITEL O KOPUOC
katnyopia 1 kat 1o méApa katnyopia 3. Emopévwg n Statoun eivat Katnyopiag 3.
Emopévwg Ba yivel eAaoTikOg EAey)OC.

IxAua 4.17: Adypappa pontwv kapdng dokou otn ¢aon Asttoupyiag (OKA) (kNm)
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Ixnua 4.18: Aaypappa tepvouowv Sokol otn paon Asttoupyiog (OKA) (kN)

OKA - ®aon Asttoupyioag

e EAeyxoG eVOTABELOG EVOVTL OTPEMTOKAUTTTLKOU AUYLOUOU:
Melrd = 296,92 kNm , X;7=0,61, My rg= 182,10 kNm > M, = 133,35 kNm

e EAeyxog ot kapyn: KaAUmrtetal amd Tov E€AEYXO EVOVTL OTPETITOKAUTTTLKOU
AuyLlopoU (eupevéotepog o EAeyxog o€ Kauyn).

OKA — ®aon Asttoupyiag

e Méylotn nopapopdwon:
6z=2,3cm < &max =L/250=2,8 cm

e MNMapapdpdwon Aoyw petafAntwv dpacewv:
6z=0,3cm < 62=L/300=2,3cm

MNapakdtw ota Ixnuata 4.19 kat 4.20, mapatiBevral ot €Aeyxol oe OKA kat OKA otnv
dadon Asttoupyiag pe tn BoriBela Tou mpoypappatog Robot Structural Analysis.
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KANONIZMOZ: EN 71993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
TYNOZ ANAAYZHZ: EAEIXOX MEAOYZ

FKPOYI EAEMXoy:
MEAOZ: 166 ZHMEIO: 2 ZYNTETAFMENEZ: x=050L=
3.50m

POPTIA:
KYPIAPXH ®OPTIYH: 28 ULS/5=1%1.35+2%1.35+3%1.35+4%].35+5%1.35+6%1.35+9%1.50+10... (14+2+3+4+5+
6)*1.35+(9+10+11+13+14+12)*1.50+19*%0.90+17*0.75

YAIKO:
S355 (S355) fy =355.00 MPa

Iii_ MAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEA 260

h=25.0 cm gM0=1.00 gMI1=1.00

b=26.0 cm Ay=73.54 cm2 Az=28.76 cm2 Ax=86.82 cm2
tw=0.8 cm Iy=10455.00 cm4 17=3667.56 cm4 Ix=46.30 cm4
tf=1.3 cm Wely=836.40 cm3 Welz=282.12 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed = 0.00 kN My.Ed = 133.35 kN*m

Nc,Rd =3082.09 kN My,Ed,max = 133.35 kN*m

Nb,Rd =3082.09 kN My,c,Rd =296.92 kN*m

Mb,Rd = 182.10 kN*m

NAPAMETPOI MAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=1.00 Mcr = 256.99 kN*m KAMITYAH,LT - a XLT =0.61
Ler,upp=7.00 m Lam LT =1.07 fiLT=1.17

TAZH AIATOMHZ = 3

NAPAMETPOI AYTIZMOY:

MEPI TON A=ONA'y: MEPI TON A=ONA z:

kyy =1.00 kzy =1.00

ESIZQIEIZ EAEMXOY:

EAETXOX MHKOYZE AIATOMHE :

My,Ed/My.c.Rd=0.45<1.00 (6.2.5.(1))

N.Ed/Nc,Rd + My,Ed/My,c.Rd = 0.45 < 1.00 (6.2.1(7))

OAIKOX EAETXOX STAOEPOTHTAE MEAOYE:

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.73 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N.Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.73 < 1.00 (6.3.3.(4))
N,Ed/(XZz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.73 < 1.00 (6.3.3.(4))

Ixnua 4.19: EAeyxot OKA - Aokoc mAaloiou pe katakopudoug cuvdEopoug Suokapiag

OPIAKEZ METAKINHZEIZ

EKTPOIIEX (TOITIKO XYXTHMA):
uz=23cm < uzmax=L/250.00=2.8 cm EITAAHOEYETAI
KYPIAPXH ®@OPTIXH: 82 SLS:CHR/6=1%1.00+2%1.00+3*1.00+4*1.00+5*1.00+6*1.00+9%1.00... (1+2+3+4+
5+6+9+10+11+13+14+12)*1.00+19*0.60
uinst,z=0.3 cm < uinst,max,z=L/300.00=2.3 cm EITAAHOEYETAI

KYPIAPXH ®OPTIXH: 1%9 +1*¥10+ 1*11 + 1*13 + 1*¥14 + 1*¥12 + 0.6*%19

E METAKINHXEIY (TENIKO XYXTHMA): AEN ANAAYOHKE

AIATOMH OK !!!

Ixnua 4.20: EAeyxot OKA - Aokog mAaiciou pe katakopudpoug cuvdéopoug Suokauiag
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4.6 YmootuAwpato

Ta umootuAwpata umtokewvtat og OALPN kot Stagovikr kauyn. Ztnv kaboAkn dtevBuvon
Y (61evBuvon katakdopudwyv cuvdEouwv duokauiag) Exouv apBpwon otnv Bacn Toug
evw otnVv kaBoAkn StevBuvon X (StevBuvon mMAaLoiwv Pomn¢) elval TAKTWUEVA.

Aéxovtal opllovTleG hopTioeLg AOyw OVELOU Kal CELOROU OTtou otnv KaBoAwkr dtevBbuvon
X mapaAappavovral €€ oAokApou oo TA UMOCTUAWHOTA €vw oTtnv avtiotown Y
ONUAVTIKO TOC00TO TapoAapuPdavetal amd TouGg KATaKOpudoug CuVEECHUOUG
Suokapiag. Me Baon ta mapandvw, €xouv tomoBetnBel kKataAAnAa o LOXUPOG Kal O
aoBevg dfovag¢ TwV UTOOTUAWMATWY, WOTE va NV Tipokuyouv TpoBARuata
guotaBelag Adyw Auylopou.

Noyw epyootacltakwyv mpodiaypadwyv Kabwg Kol ywa TtV PeAtiotomoinon Tou
oxedloopoU, enmAéxOnke petaBAntr diatour kab’ UYPog TNV KATACKEUNG. EMopévwg ta
umooTUAwpaTa BAong ouvoAlkou UYPoug 4 m oxedldotnkav EEXWPLOTA Kal Ta
UTIOOTUAWHOTA TwV 0podwv oxedlaotnkav ava Tpelg opodoug, Pdacel Tou
Suopevéotepou.

Evéelktika mapouotaletal o €\eyxog kob’ UYPOC TOU UTTOOTUAWHATOG TIou SEXETOL TO
Sduopevéotepo BAuTTikO dopTio, To omoio PBploketal otnv OYn TNG KATAOKEUNG Kol
anoteAeital anod Slatopég TnG ospag HEB. EAEyxetal n avtoxn kat n evotabela oe OKA
Kal n mapapopdwaon oe OKA otnv pacn KOTAoKEUAG.

s

Ixnuo 4.21: O¢on UMOOTUAWLATOC EAEYXOU
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YrnootuAwpa Baong:0<h<4m
MNa to urmtootuAwpa Baong emAéxOnke n Statour) HEB 450.

Mivakag 4.9: TewUETPLKA KAl adpavelakad xapaktnplotika dtatoung HEB 450

h(mm) |b(mm)| t;(mm) | tg(mm) [A(cm?) | W, (cm’)
450 300 14 26 217,98 | 3982,57

W,i,2 (cm3) Iy (cm4) Iy (cm4) 1, (cm4) r, (cm) ry (cm)
1197,67 | 485,00 | 79887,60 | 11721,30 | 7,3 19,1

Katatagn Statopung
Mo TNV Katataén tng SLaTounG, EAEYXOULE TOV KOPUO KoL TO TEAUQ o€ BALYN.

Amo tov €Aeyxo kol cUpdwva pe toug MNivakeg 4.2 kot 4.3, TPOKUMTEL 0 KOPUOG Kal TO
méAQa katnyopia 1. Emopévwg n Statoun eivat Katnyopiag 1. Emopévwe Ba yivel
TIAOLOTLKOG EAEYXOC.

IxApa 4.22: Alaypappato evratikwy peyebwv N (kN), My (kNm), M, (kNm)
UTTOOTUAWMOTOC LoOYELOU

MNapakdtw ota IxAuata 4.23 kat 4.24, napatiBevial ot éAeyxol oe OKA kat OKA otnv
dadon Asttoupylag pe tn BoriBela Tou mpoypappatog Robot Structural Analysis.
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POPTIA:
KYPIAPXH ®OPTIZH: 30 ULS/7=1%1.35+2%]1.35+3*1.35+4*1.35+5%1.35+6*1.35+9*1.50+10... (1+2+3+4+5+
6)*1.35+(9+10+11+13+14+12)*1.50+20%0.90+17*0.75

YAIKO:
S355 (S355)  fy=355.00 MPa

Ii MNAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEB 450

h=45.0 cm gMO0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=169.82 cm2 Az=79.66 cm2 Ax=217.98 cm2

tw=1.4cm Iy=79887.60 cm4 1z=11721.30 cm4 [x=485.00 cm4

tf=2.6 cm Wply=3982.57 cm3 Wplz=1197.67 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N,Ed = 3509.33 kN My.Ed = 169.20 kN*m Vy,Ed =-9.03 kN

Nc,Rd=7738.22 kN My, Ed,max = 169.20 kN*m Mz.Ed,max = 85.64 kN*m
Vy,T,Rd = 3480.54 kN

Nb,Rd = 6003.35 kN My.c,Rd = 1413.81 kN*m Mz.c,Rd=425.17 kN*m VzEd=-80.35 kN
MN,y,Rd = 900.69 kN*m Vz,T,Rd = 1632.66 kN
Mb,Rd = 1361.51 kN*m Tt,Ed =-0.00 kN*m

TAZH AIATOMHZ = |

E] MAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mcr = 10903.91 kN*m KAMIIYAH,LT - a XLT=0.96
Ler,upp=4.00 m Lam_LT =0.36 fi,LT =0.58

NMAPAMETPOI AYTIZMOY:

IZI MEPI TON A=ONA y: MEPI TON A=ONA z:
Ly=4.00 m Lam y=0.18 Lz=4.00 m Lam z=0.71
Ler,y=2.63 m Xy=1.00 Ler,z=4.00 m Xz=0.78
Lamy = 13.72 kyy=10.71 Lamz = 54.55 kzy =0.37

EZIZQZEIZ EAEMXOY:

EAErX0xX MHKOYZX AIATOMHZ :

N,Ed/Nc,Rd =045 <1.00 (6.2.4.(1))
My,Ed/My,c,Rd=0.12<1.00 (6.2.5.(1))

My, Ed/MN,y,Rd=0.19 < 1.00 (6.2.9.1.(2))
Vy.Ed/Vy, T.Rd =0.00<1.00 (6.2.6-7)
Vz,Ed/Vz,T,Rd=0.05<1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gMO0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)
Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)
OAIKOX EAETX0X XTAOEPOTHTAX MEAOYZ:
Lambda,y = 13.72 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 54.55 < Lambda,max = 210.00 XTAG®EPO
My,Ed.max/Mb,Rd=0.12<1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,.Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.65 < 1.00
(6.3.3.(4)
N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.79 < 1.00
(6.3.3.(4))

Zxnua 4.23: EAeyxol OKA - YrootuAwpa Bdaong
OPIAKEZ METAKINHEEIZ
EKTPOIIEE (TOINKO SYSTHMA): AEN ANAAYOHKE

METAKINHZXEIX (TENIKO XYEXTHMA):

vk=03cm < vxmax=L/300.00=1.3 cm EIMAAHOEYETAI

KYPIAPXH ®OPTIZH: 96 SLS:CHR/20=1%1.00+2*1.00+3*1.00+4*1.00+5*%1.00+6*1.00+9%0.70... (1+2+3+4
+5+6+20)*1.00+(9+10+11+13+14+12)*0.70+17%0.50

vy=0.3 cm < vymax=L/300.00=1.3 cm EITAAHOEYETAI

KYPIAPXH ®OPTIZH: 102 SLS:CHR/26=1*1.00+2*1.00+3*1.00+4*1.00+5%1.00+6*1.00+9*0.70... (1+2+3+
4+5+6+23)*1.00+(9+10+11+13+14+12)*0.70+17*0.50

ATATOMH OK !!!

Ixnua 4.24: Eheyxol OKA - YmootuAwpa Baong
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YrnootuAwpa HEB360: 4Am<h<16m
Katatagn dtatopung

Ma tnv Katatagn tng SLatopung, EAEYXOUUE TOV KOPUO Kal TO TMEAUQ o€ OALN.

Amo6 tov €Aeyxo kal cUpdwva pe toug MNivakeg 4.2 kot 4.3, TPOKUTTEL O KOPUOG Kal TO
méAHa katnyopia 1. Emopévwg n Statoun eivat Katnyopiag 1. Emopévwg Ba yivel
TIAQLOTIKOG €AEYXOC.

Mivakog 4.10: NTEWUETPLKA KoL adpaveELOKA XapaKTNPLOTIKA Statoung HEB 360

h(mm) | b(mm)| t;(mm) | tg(mm) | A (cm?) Wiy (cm?)
360 300 13 23 180.63 | 2683.14
Wy, (cm3) Iy (cm4) Iy (cm4) 1, (cm4) r, (cm) ry (cm)
1032.51 | 310.00 | 43193.50 | 10141.20 | 15.5 7.5

IxApa 4.25: Awaypappato evratikwy peyebwv N (kN), My (kNm), M, (kNm)
umootuAwpato¢4 m<h<16 m

MNapakdtw ota Zxnuata 4.26 kal 4.27, napatiBevral ot éAeyxoL oe OKA kat OKA otnv
daon Asttoupyiag pe tn BoriBela Tou mpoypappatog Robot Structural Analysis.
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POPTIA:
KYPIAPXH @OPTIXH: 28 ULS/5=1*1.3542%]1.35+3%].35+4%] 35+5%] 35+6*1.35+9%1.50+10... (1+2+3+4+5+
6)*¥1.35+(9+10+11+13+14+12)*1.50+19%0.90+17%0.75

YAIKO:
S§355 (S355) fy =355.00 MPa

NAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEB 360

h=36.0 cm gM0=1.00 gMI1=1.00

b=30.0 cm Ay=148.01 cm2 Az=60.60 cm2 Ax=180.63 cm2

tw=1.3 cm Iy=43193.50 cm4 1z=10141.20 cm4 1x=310.00 cm4

tf=2.3 cm Wply=2683.14 cm3 Wplz=1032.51 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed =2917.98 kN My,Ed =-2.23 kKN*m MzEd =-3.20 kN*m Vy.Ed =-54.51 kN

Nc,Rd = 6412.47 kN My,Ed,max = -106.21 kN*m Mz, Ed,max = -125.90 kN*m
Vy,T.Rd = 3033.56 kN

Nb,Rd =4652.35 kN My,c,Rd=952.51 kN*m Mzc,Rd =366.54 kN*m VzEd=-51.99 kN
MN,y,Rd = 594.12 kN*m MN.,zRd = 339.65 kN*m VzT,Rd = 1241.96 kN
Mb,Rd =919.43 kN*m Tt,Ed = -0.00 kN*m

TAZH AIATOMHZ = 1

@ MAPAMETPOI MAEYPIKOY AYTIZMOY:
z=0.00 Mecr =7733.31 kN*m KAMITYAH.LT -a XLT=0.97

Ler,Jlow=4.00 m Lam_LT = 0.35 fi,LT=0.58

NAPAMETPOI AYTIZMOY:

E] MEPI TON A=ONA y: MEPI TON AZONA z:

Ly =4.00 m Lam_y=0.28 Lz=4.00m Lam_z=0.70
Leryy=3.34m Xy=0.97 Ler,z=4.00 m Xz=0.73
Lamy=21.59 kzy =0.37 Lamz = 53.38 kzz=0.52

EZIZQZEIZ EAErXOY:

EAETNXOX MHKOYZ AIATOMHE :

N.Ed/Nc,Rd =0.46 < 1.00 (6.2.4.(1))

(My,Ed/MN,y,Rd)" 2.00 + (Mz,Ed/MN,zRd)"2.28 = 0.00 < 1.00 (6.2.9.1.(6))
Vy,Ed/Vy,T.Rd=0.02<1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/Vz,T,Rd=0.04 < 1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz.Ed/(fy/(sqri(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OAIKOX EAETX0X XTAOEPOTHTAY MEAOYZ:

Lambda,y = 21.59 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 53.38 < Lambda,max = 210.00 EITA®EPO
My.Ed,max/Mb,Rd=0.12 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*MzEd,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.68 < 1.00
(6.3.3.(4))

N.Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed max/(XLT*My.Rk/gM1) + kzz*MzEd,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.85 < 1.00
(6.3.3.(4)

Ixnua 4.26: EAeyxol OKA - YnootuAwpa 4 m<h <16 m
OPIAKEZ METAKINHZEIZ
EKTPOITEE (TOIMIKO XYETHMA): AEN ANAAYOHKE

METAKINHZXEIX (TENIKO XYZTHMA):

vx=0.6 cm < vxmax=L/300.00=1.3 cm EITAAHOEYETAI

KYPIAPXH ®OPTIZH: 96 SLS:CHR/20=1%1.00+2%1.00+3%*1.00+4*1.00+5*1.00+6*1.00+9%0.70... (1+2+3+4
+5+6+20)*1.00+(9+10+11+13+14+12)*0.70+17%0.50

vy=0.4cm < vymax=L/300.00 =13 cm EINMAAHOEYETAI

KYPIAPXH ®OPTIZH: 102 SLS:CHR/26=1*1.00+2*1.00+3*1.00+4*1.00+5*%1.00+6%1.00+9*0.70... (1+2+3+
4+5+6+23)*1.00+H(9+10+11+13+14+12)*0.70+17*0.50

AIATOMH OK !!!

Ixnua 4.27: EAeyxol OKA - YnootoAwpa 4 m<h <16 m
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YrnootuAwpa HEB 260: 16 m<h <28 m
Katatagn dtatopung

Ma tnv Katatagn tng SLatopung, EAEYXOUUE TOV KOPUO Kal TO TMEAUQ o€ OALN.

Amo6 tov €Aeyxo kal cUpdwva pe toug MNivakeg 4.2 kot 4.3, TPOKUTTEL O KOPUOG Kal TO
méAHa katnyopia 1. Emopévwg n Statoun eivat Katnyopiag 1. Emopévwg Ba yivel
TIAQLOTIKOG €AEYXOC.

Mivakog 4.11: NTEWHUETPLKA Kol adpaVELAKA XaPAKTNPLOTIKA Statoung HEB 260

h(mm) | b(mm)| t;(mm) | t;(mm) | A (cm?) Wiy (cm?)
260 260 10 18 118.44 | 1283.00
Woi,2 (cm3) Iy (cm4) ly (cm4) 1, (cm4) r, (cm) ry (cm)
602.26 125.00 | 14919.40 | 5134.52 | 11.2 6.6

IxAuo 4.28: Alaypdppoto evtatikwy peyeBwv N (kN), My (kNm), M, (kNm)
UMOOTUAWHATOC 16 M<h <28 m

MNapakatw ota Zxnuata 4.29 kat 4.30, napatiBevral ol éAeyxoL oe OKA kat OKA otnv
dadon Asttoupyiag pe tn BoriBela Tou mpoypappatog Robot Structural Analysis.
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DOPTIA:
KYPIAPXH ®@OPTIXH: 30 ULS/7=1%1.3542%]1.35+3%].35+4%] 3545%1.35+6%]1.35+9%.50+10... (1+24+3+4+5+
6)*1.35+(9+10+11+13+14+12)*1.50+20%0.90+17*0.75

YAIKO:
$355 (S355)  fy=355.00 MPa

NAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEB 260

h=26.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=26.0 cm Ay=100.74 cm2 Az=37.59 cm2 Ax=118.44 cm2

tw=1.0 cm Iy=14919.40 cm4 [7=5134.52 cm4 Ix=125.00 cm4

tf=1.8 cm Wply=1283.00 cm3 Wplz=602.26 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed = 1333.38 kN My,Ed = -8.23 kKN*m MzEd = -0.38 kKN*m Vy,Ed = -39.65 kN

Nec,Rd =4204.76 kN My,Ed,max = -106.96 kN*m Mz,Ed,max = 91.30 kN*m
Vy,T.Rd = 2064.84 kN

Nb,Rd = 2797.15 kN My,c,Rd =455.46 kN*m Mzc,Rd =213.80 kN*m VzEd=-49.36 kN
MN,y,Rd =351.79 kN*m MN.,zZRd=211.16 kN*m VzT,Rd=770.52 kN
Mb.Rd =435.97 kN*m Tt.Ed =-0.00 kN*m

TAZEH AIATOMHZ = 1

E] NAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=10.00 Mecr = 3104.28 kN*m KAMITYAH.LT - a XLT=0.96
Ler,Jow=4.00 m Lam_LT =0.38 fi,LT =0.59

NAPAMETPOI AYTIZMOY:

|;I MEPI TON A=ONA y: MEPI TON AZONA z:

Ly=4.00 m Lam_y=0.34 Lz=4.00m Lam_z = 0.80
Lery=290m Xy=0.95 Ler,z=4.00 m Xz=0.67
Lamy = 25.80 kzy = 0.44 Lamz = 60.75 kzz = 0.57
EZIZQZIEIZ EAEMXOY:

EAErX0X MHKOYX AIATOMHY :

N,Ed/Nc,Rd =032 < 1.00 (6.2.4.(1))

(My,Ed/MN,y,Rd)" 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)"1.59 = 0.00 < 1.00 (6.2.9.1.(6))
Vy.Ed/Vy,T.Rd=0.02<1.00 (6.2.6-7)

VzEd/VzT,Rd=0.06<1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty,Ed/(fy/(sqri(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OAIKOX EAETX0X ETAGEPOTHTAX MEAOYZ:

Lambda,y = 25.80 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 60.75 < Lambda,max = 210.00 XTAGEPO
My,Ed.max/Mb,Rd =0.25<1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed, max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(MzRk/gM1) = 0.71 < 1.00
(6.3.3.(4)

N.Ed/(Xz*NRk/gM1) + kzy*My,Edmax/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.83 < 1.00
(6.3.3.(4))

Ixnua 4.29: EAeyxol OKA - YrnootuAwpa 16 m<h <28 m

OPIAKEZ METAKINHZEIZ
EKTPOIIEE (TOITIKO XYXTHMA): AEN ANAAYOHKE

METAKINHXEIY (FENIKO YYXTHMA):
vx=04cm < vxmax=1/300.00=1.3 cm ETTAAHOEYETAI
KYPIAPXH ®OPTIZH: 96 SLS:CHR/20=1%1.00+2%1.00+3*1,00+4*1.00+5%1,00+6%1.00+9%0.70... (1+2+3+4
+5+6+20)*1.00+(9+10+11+13+14+12)*0.70+17*0.50
vy=0.5cm < vymax =L/300.00=13 cm ETTAAHOEYETAI
KYPIAPXH ®OPTIXH: 102 SLS:CHR/26=1%1.00+2%1.00+3*1.00+4*1.00+5%1.00+6%*1.00+9%0.70... (1+2+3+
4+5+6+23)*1.00+(9+10+11+13+14+12)*0.70+17*0.50

AIATOMH OK !!!
Ixnua 4.30: EAeyxol OKA - YmootuAwpa 16 m<h <28 m
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4.7 Ikavotikoi EAgyyot

4.7.1 EAeyXo¢ mAawciou pe Katakopudoug ouvdécopoug Suokapyiog
(Zelopog kata Y)

MNna kaBe 6podo umoloyiletal o cuvteleotng B péow tou omoiou kaBopiletal av Ta
dawopeva Seltepng TAENG €lval oNUAVIIKA KAl PE TOLO TPOMO TPEMEL va AndBolv
urtoyn. O umoloylopog yivetal otov Mivaka 4.12, pe BAcn Ta OMOTEAEOMOTA TNG

avaluonc:
Mivakag 4.12: YoAoylopog cuvteleotr 6 katd tn dtevBuvon Y
‘Opodog 1 2 3 4 5 6 7 8
JuvoAKO doptio
, Ptot (kN)|18807,26| 15945,69 | 13090,48 | 10239,84 | 7390,62 | 4554,44 | 1729,40 | 90,30
Baputntag
JUVOALKN
i , Vtot (kN)| 986,53 | 896,29 780,17 681,9 591,79 | 474,44 | 247,16 16,7
TévVouoa opodou
Ty oxedlacuol
OXETLNG dr(em) | 2 2,3 2,2 23 2,1 2 1,7 1,8
UETAKIVAONG
opodou
'YPogopodou h (cm) | 400,00 | 400,00 400,00 400,00 | 400,00 | 400,00 [ 400,00 | 400,00
JUVTEAEOTAC
gvalobnolog
OXETIKAC 0 0,10 0,10 0,09 0,09 0,07 0,05 0,03 0,02
petakivnong

Emedny 6 > 0,1, ta dawopeva Seutepng talng dev pmopouv va ayvonBoulv, alid
Umopouv va AndBouv umdPn MPOOCEYYLOTIKA TTPOCAUEAVOVTAG TA OELOULKA HEYEDN TNG
StevBuvong Y kata 1/(1-6) = 1,11. Ta mpooavénuéva eviatikd peyEOn daivovtal oto

Ixnua 4.32.

‘EAEYX0G EEWTEPLKWV SLAYWVIWV CUVEECUWV

Z

L

/\\
XA

W
N N

AN

L

N

Ixnua 4.31: E€wtepkol katakopudol cuvdeapol duokappiag

82




Ou dlaywviol cuvdeopol ou Bpiokovtal untd BALYN ayvoouvTal KOTA TNV AVAAUGH, UTIEP
™¢ aoddAelac. MNa va e€aodaliotel 6tL ol dtaywviol Ba cuumnepidpepBbolv Katd TOV
eMBUUNTO TPOTO MPEMEL N AuynpoTnTa Toug va eivat 1,3 <A < 2,0.

OL Slaywviol oUVSETHOL OUVOEOVTOL OTO HECO TOUG, LE QTMOTEAECUA TO KOG AUYLOUOU
TOUG va €lval (0o pe to 50% TOU TMPAYHOTIKOU HUNKOUG, TOOO €VIOG 000 KOl EKTOC
emutédou:

b o =0,5" Lsiy =3,815m

e [ xaAuBa S355, n Auynpotnta avadopdg ivat: A; = 76,41
MNapakdtw akoAouBel o UMOAOYLOUOG TNG avnYUEVNG Auynpotntag yla KaBe péNog. e
OAOUC TOUC UTTOAOYLOMOUG KpioLlpog elval o aoBevrg afovag Twv SLoTopwy.

e Awaywviog Looyeiou (SHSC 90x90x8)

¥ L 1
A= —=-—=153V
Iz )\1
e Aloywviog MpwTtou opodou (SHSC 90x90x6)
= L 1
A= —-—=1,48V
i, A
e Alaywviog Seutépou opodou (SHSC 90x90x8)
¥ L 1
A= —-— =153V
1 7\1
e Alaywviog Tpitou opodou (SHSC 90x90x6)
= L 1
A= —-— =148V
Iz 1
e Alaywviog Tétaptou opoddou (SHSC 80x80x8)
= L 1
A= —-—=176V
i, A
e Alaywviog méumrtou opodou (CHS 88.9x6)
¥ L 1
A= —=-—=1,70V
1 )\1
e Alaywviog €ktou opodou (CHS 76.1x6)
= L 1
A= —-—=2,00 v
i, A

IxAua 4.32: Aldypappa mpooauEnUEVwY afoviKwy SUVAPEWY AOYyw CELOMOU KATA TN
S1evBbuvon Y Aoyw dawvopévwy deutepng taéng (kN)
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Ou dlaywviol gléyxovtal o €PeAKUOUO, O OMOLOG TIPOKUTITEL HOVO OO TA OELOMLKA
doptia, adol ta katakdépuda doptia OSev TPOKAAOUV afOVIKEC OUVAUEL] OTLG
Staywvioug:

N A fy

LRA=A

PL YMo

e |ooyelo: Np|,Rd/ Neg = 852/462,18 =1,84

e TMpwtog 6podoq: Nyra/ Neg = 681,60/411,19 = 1,65
e AeglteEPOG 6p0d0G: Npjra/ Neg = 852/462,09 = 1,84

e Tpitog 6podog: Ny ra/ Neg = 681,60/382,45 = 1,79

o Tétaptog 6podoq: Nyra/ Neg = 738,40/355,99 = 2,07
o [épmntog 6podog: Npra/ Neg = 554,45/281,88 = 1,95
e 'Ektog 6podog: Npira/ Neg = 468,84/163,88 = 2,80

Jtov teAeutaio opodo n afovikn SUvaun eivol UTOOEEOTEPN OE OXEON HE TOUC
KATWTEPOUG 0pOdouc, emopévwe dev Ba AndBel urtdYn yia Tov umoAoyopo tou Q.

MNna va eacdallotel opoldpopdn mAaoTiwotnta kab'vPo¢ Tou TAALClOU TIPEMEL N
HEYLOTN TLUN TNG UTIEPOVTOXNG VA UNV EETEPVAEL TNV EAAXLOTN TLUA TNG UTIEPOVTOXNG
KQTA TEPLOCOTEPO Ao 25%:

Qmax—min __ 2,07-1,65

= = 0,25<0,25 v wavornoteitat
Qmin 1,65

‘EAEYyX0G UMTOOTUAWHATWVY Kol SOKWV EwTePLKOU MAaLoiov

EAéyxetal to duopevéotepo umooTtUAwHO To omoio gival to HEB 450 tou efwteplkol
mAatoiou. Ot dokol dev emiBapuvovtal amd TOUG CELOULKOUE ouVOUAOUOUG, AOyw NG
Sladppaypatikig Asttoupyiac.

Agovikr SUvaun oxedtaopoU: Neg = Nego+ 1,1+Voy Qmin'Ned gy #0,3Neg ex = 3423,53 kN
Omnou: Qmin=1,65 & yoy = 1,25

Me Ttov (8lo Ttpoémo vumoAoyilovtal TA EVIOTIKA WEYEOBN TOU UMOOTUAWMUATOG.
Mpaypatomoleital 0 EAeyxoG TOU UTMOOTUAWUATOC UTIO Kaun kot OAlPn, kavovtag tTnv
napadoxn OTL 0 €AEYXOC AUTOC €ivol SUCUEVECTEPOG OO TOUC eAEyxoug SlaTtoung, ot
ormoiot Ba kavorolouvtal EPOCOV LKAVOTIOLOUVTAL KOl OL EAEYXOL LEAOUG.

- =
a. B. Y.

Zxnuo 4.33: Evrotika peyedn e€wt. unootuAwpatog o) N (kN) B) V (kN) y) M, (kNm)
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H katataén tng dtatopng HEB 450 yia kaBapn OAiYNn npokumtel Katnyopia 1.

MNapakdtw oto XxAuo 4.34, mopatiBevial o £€Aeyxog MEAOUC TOU €€WTEPLKOU
UTIOoTUAWHATOC 0 KAy n kot BAIPN kabwg katl o €Aeyxog tn¢ Slatoung os dlatunon Ue
™ BonBela tou mpoypdupatog Robot Structural Analysis.

KANONIZMOZ: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
TYNOZ ANAAYZIHEZ: EAEIXOX MEAOYZL

FKPOYT EAErXoy:
MEAOZ: s ZHMEIO: | IZYNTETAMENEZ: x=000L=
0.00m

DOPTIA:
KYPIAPXH @OPTIXH: 153 IKYITY 143%1.00+132%2.27+131%0.30

YAIKO:
S355 (S355)  fy=355.00MPa

z
¥

MAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEB 450

h=45.0 cm gM0=1.00 eMI1=1.00

b=30.0 cm Ay=169.82 cm2 Az=T79.66 cm2 Ax=217.98 cm2

tw=1.4 cm Iy=79887.60 cm4 [z=11721.30 cm4 [x=485.00 cm4

tf=2.6 cm Wply=3982.57 cm3 Wplz=1197.67 cm3

EIQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N,Ed=3423.53 kN My,Ed =-15.03 kN*m Vy,Ed=2.63 kN

Nc,Rd=7738.22 kN My.Ed,max =-90.81 kN*m Mz Ed,max = 12.46 kN*m Vy,T,Rd = 3480.52 kN

Nb.,Rd = 6003.35 kN My.c,Rd=1413.81 kN*m MzcRd=42517kN*m VzEd=-1555kN
MN,y,Rd = 918.96 kN*m Vz,T,Rd = 1632.65 kN
Mb,Rd = 1324.14 kN*m Tt,Ed = 0.00 kN*m

TAZH ATATOMHZ =1

NMAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mcr = 6714.01 kN*m KAMIIYAH,LT -a XLT=0.94

Ler.Jlow=4.00 m Lam LT =0.46 fi,LT=0.63

NMAPAMETPOI AYTIZMOY:

= n=
E MEPI TON AZONA y: “ MEPI TON A=ONA z:

Ly=4.00m Lam y=10.46 Lz=4.00m Lam z=0.71
Lery=6.75m Xy=10.94 Ler,z=4.00 m Xz=0.78
Lamy = 35.24 kyy=0.92 Lamz = 54.55 kzy = 0.50

EZIZQZIEIZ EAEMXOY:

EAEIrX0X MHKOYZX AIATOMHZX :

N.Ed/Nc,Rd=0.44 <1.00 (6.2.4.(1))

My,Ed/My,c,Rd=0.01 <1.00 (6.2.5.(1))

My.Ed/MN,y,Rd=0.02 < 1.00 (6.2.9.1.(2))

Vy.Ed/Vy,T,Rd=0.00<1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/Vz,T,Rd=0.01 <1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gMO0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OAIKOX EAETX0X XTAGEPOTHTAX MEAOYZ:

Lambda,y = 35.24 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 54.55 < Lambda,max = 210.00 XTA@EPO
My.Ed.max/Mb,Rd =0.07 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N.Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed, max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.55 < 1.00
(6.3.3.(4))

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.63 < 1.00
(6.3.3.(4))

AITATOMH OK !!!

Ixnua 4.34: EAeyx0oG EMAPKELAG EVAVTL OO0V Ey e€WTEPLKOU UTIOCTUAWUATOG
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‘EAEYX0G ECWTEPLKWV SLaywVLWV CUVSECUWV

TRy RN <AV Y

T o Ve e

L

IxNua 4.35: Oéon ecwteplkwv cuvdeéouwv duokaupiag

Ou dLaywviol cuvdeopol ou Bpiokovtat umto BALYN ayvoouvTal KATA TNV AvAAUCH, UTIEP
™¢ aodpaAelac. MNa va s€aopaliotel ot ol dtaywviol Ba cuumnepidpepBbolv Katd TOV
€MBUUNTO TPOTO MPEMEL N AuynpoTnTa Toug va eivatl 1,3 <A < 2,0.

Ot Staywviol oUVSECHOL CUVSEOVTOL OTO HECO TOUG, E OTMOTEAECUA TO PUNKOG AUYLOUOU
TOuC va eilval (0o pe to 50% TOU TPAYHOTIKOU HUNAKOUG, TOOO €VIOG 000 KOl EKTOC
emutédou:

o Lcr = 0,5 * leav = 2,36 m

e [ xa@AuBa S355, n Auynpotnta avadopadg sivat: A; = 76,41
Mapakdtw akoAouBel 0 UTTOAOYLOUOG TNG AvNYMEVNG AuynpotnTag yla KABe pENOG. Ze
OAOUG TOUG UTTOAOYLOUOUG KPiloLpog elval o acBevn¢ agovag Twv SLatopwy.

e Awaywviog Looyeiou (SHSC 60x60x6)
Ly 1

X= - ' = 1,43 \/
Iz 7\1
e Alaywviog tpwtou opodou (SHSC 60x60x6)
=~ L 1
A= —=-—=143VY
i, A
e Alaywviog deutépou opoddou (SHSC 60x60x3)
x L 1
A= —=-—=134V
Iz 7\1
e Alaywviog Tpitou opodou (SHSC 50x50x4)
x L 1
A= —=-— =167V
Iz }‘1
e Alaywviog tetaptou opodou (SHSC 50x50x2)
5 L 1
A= —=-—=159V
i, A
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e Alaywviog méumnrtou opodou (SHSC 50x50x2)
= L 1
A= —- —=159V

Iz 1
e Alaywviog €ktou opodou (SHSC 40x40x2)
¥ L 1
A= —-—=2,00 v
i, M
e Alaywviog Swpuatog (SHSC 40x40x2)
= L 1
A= —=-—=2,00 v
Iz 7\1

58.42 |

IxAuo 4.36: Alaypappa mpooauEnpEVWY afoviKwv SUVANEWY AOYwW OELCHOU KATA T
SlevBbuvon Y Aoyw dpawvouévwy deltepng ta€ng (kN)

OL Slaywviol eAéyxovtal o€ £HeAKUCHO, O OMOLOG TPOKUTTEL UOVO ATO TA OELOULKA
doptia, adol ta katakdépuda doptia OSev TPoKAAOUV afOVIKEC OUVAUEL] OTLG
Slaywviouc:

N A fy
LRA=HA" T
PL Ymo

e |ooyelo: Np|,Rd/ Neg = 220,82/425=1,95

e TMpwtog 6podoq: Nyra/ Neg = 208,87/425 = 2,04

e AeglteEPOG 6p0d0G: Npjra/ Neg = 96,64/234,66 = 2,40
e Tpitog 6podog: Nyjra/ Neg = 106,09/246,72 = 2,30

e Tetaptog 6podoq: Nyra/ Neg = 52,72/132,77 = 2,40
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o Mépmntog 6podog: Npra/ Neq = 58,42/132,77 = 2,27
e 'Ektog 6podoq: Npira/ Neg = 31,59/104,37 = 3,30
o Awpa: Np|,Rd/ Neq = 24,28/104,37 = 4,30

Ztov teAeutaio 6podo kat oto dwpa n afovikn duvaun eival urmtodeéotepn o oxEon UE
TOUG KOTWTEPOUC 0pOdou¢, emopévwe dev Ba AndBel urtdYn yla Tov umtoAoyopo tou Q.

MNa va efaodaliotel opoldpopdn mAactiuotnta Kab'uPog Tou TAALOLOU TPEMEL N
HEYLOTN TLUA TNG UTIEPAVTIOXAG VA PNV EEMEPVAEL TNV EAAXLOTN TLUN TNG UTEPOVTOXNG
KOTA TIEPLOCOTEPO Ao 25%:

Qmax—%min 2,4-1,95

= = 0,23<0,25 V wavormoleitat
Qmin 1,95

‘EAEYXOG UTTOOTUAWHUATWV KAl SOKWV ECWTEPLKOU TAALGIOU

EAéyxetal To SuOUEVEOTEPO UTIOOTUAWHA TO omoio eival To HEB 360 tou £0wTtepPLKOU
mAatoiou. OL dokol dev emBapuvovtal Amd TOUCG OELOULKOUC oUVOUAOHOUG, AOYyW TNG
Sladpaypatikig Asttoupylag.

Afovikn Suvapn oxedlaopoU: Neg = Negg+ 1,1+VouQmin-Neg ey +0,3Neg ex = 2088,68 kN
Omnou: Qmin=1,95 & yoy, = 1,25

Me Ttov (6lo TpoOmo umoloyilovial Ta EVIATIKA HEYEON TOU UMOOTUAWHATOG.
Mpayuotomnoleital 0 EAeyX0g TOU UTIOCTUAWMATOG UTO KAauyn kot BAIPn, kdvovtag tnv
napadoxn OtL 0 €AeyX0OC AUTOC eival SUCUEVECTEPOG O TOUG eA€yxoug Slatoung, ot
ormoiol Ba kavorololvTal EPOCOV LKAVOTIOLOUVTAL KOL OL EAEYXOL LEAOUG.

-

35.91 |

- -
a. B. V.

Ixnua 4.37: Evtatikd pey€dn eocwt. umootuAwpatog a) N (kN) B) V (kN) y) My (kNm)

H katataén tng dtatoung HEB 360 yia kaBapr BAIYN mpokumttel Katnyopia 1.

MNapakdtw oto ZxAuo 4.38, mapatiBevitalt o €AeyxoG MEAOUG TOU e€WTEPLKOU
UTOoTUAWHATOC 0 KAy kat BAIPN kabwg kal o €Aeyxog Tn¢ dlatoung oe dldtunon Ue
™ BonBeLa tou mpoypdppatog Robot Structural Analysis.
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KANONIEMOZ: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
TYNOZ ANAAYEZHZ: EAEIXOZ MEAOYZ

FKPOYI EAErXoy:
MEAOZ: 11 IHMEIO: 1 ZYNTETAFMENEZ: x=000L=
0.00 m

POPTIA:
KYPIAPXH ®OPTIZH: 155IK YITEXZY 143*1.00+131%0.30+132%2.65

YAIKO:
S355 (8355)  fy=355.00 MPa

Z
¥

NMAPAMETPPOI AIATOMHE: HEB 340

h=34.0cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=141.74 cm2 A7=56.09 cm2 Ax=170.90 cm2

tw=1.2 cm Iy=36656.40 cm4 [z=9689.95 cm4 Ix=270.00 cm4

t=2.1 cm Wply=2408.25 cm3 Wplz=985.74 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N.Ed = 2088.68 kN My.Ed = -64.20 kN*m Vy,Ed =228 kN

Nc,Rd = 6066.88 kN My Ed,max =-64.20 kN*m Mz Ed,max = 10.68 kN*m Vy,T.,Rd=2905.01 kN

Nb.Rd =4414.54 kN My.c.Rd=854.93 kN*m Mzc.Rd=349.94 kN*m VzEd=35.91kN
MN,y,Rd = 638.92 kN*m Vz,T,Rd =1149.57 kN
Mb.,Rd = 825.58 kN*m Tt.Ed = 0.00 kN*m

TAZH AIATOMHZ = |

NAPAMETPOI NAEYPIKOY AYFIZMOY:

z=10.00 Mcr = 7006.03 kN*m KAMITYAH.LT - a XLT=0.97
Lerlow=4.00 m Lam LT =0.35 fiLT=0.58

NAPAMETPOI AYTIZMOY:

|;] MEPI TON A=ONA y: MEPI TON AZONA z:

Ly =4.00 m Lam_y=0.50 Lz=400m Lam_z=0.70
Lery=558m Xy=10.88 Ler,z=4.00 m Xz=0.73
Lamy = 38.07 kyy=0.76 Lamz = 53.12 kzy = 0.40

E=IZQZEIZ EAEMXOY:

EAETrX0X MHKOYX ATATOMHY :

N.Ed/Nc,Rd = 0.34 < 1.00 (6.2.4.(1))

My,Ed/My,c,LRd=0.08 <1.00 (6.2.5.(1))

My, Ed/MN,y,Rd=0.10<1.00 (6.2.9.1.(2))

Vy.Ed/Vy.T.Rd=0.00<1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/Vz,T,RAd=0.03 <1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz.Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OAIKOX EAETX0X XTAQOEPOTHTAX MEAOYZ:

Lambda,y = 38.07 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 53.12 < Lambda,max =210.00 ITAGEPO
My.Ed.max/Mb.Rd=0.08 <1.00 (6.3.2.1.(1))

N.Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz Ed,max/(MzRk/gM1) = 0.46 < 1.00
(6.3.3.(4))

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz Ed,max/(MzRk/gM1) = 0.53 < 1.00
(6.3.3.(4)

AIATOMH OK !!!

Ixnua 4.38: EAeyxX0G EMAPKELAG EVAVTL OELOUOU Ey ECWTEPLKOU UTTOOTUAWLLATOG
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4.7.2 ‘EAeyxog mAaciov pomni¢ (Zetopog kota X)

210 MAaiolo pomng avamtuooovtol afoViKEG, TEUVOUOEG SUVAUELS Kal POTEG Kaupng
TOO0O Ao Ta KATaKOpUda OO0 KoL Ao T CELOULIKA dopTia.

MNna kabe 6podo umoloyiletal o cuvteheotn¢ 6 péow tou omoiou kabopiletal av Ta
dawopeva Seltepng TAENG €lval ONUOVTIKA Kal Mw¢ Tpémnel va AndBouv unoyn. O
UTtOAOYLOUOG yivetal otov MNivaka 4.13, pe Baon T AMOTEAECUATO TOU TIPOYPAUUATOC:

Mivakag 4.13: YoAoylopog ocuvteleotr| 6 kata tn dtevBuvon X

‘Opodog 1 2 3 4 5 6 7 8
JuvoAwo doptio

BapltnTac Ptot (kN)|18807,26| 15945,69 | 13090,48 | 10239,84 | 7390,62 | 4554,44 | 1729,40 | 90,30
opodou

JuvoAKn

, , Vtot (kN)| 655,46 | 607,28 540,85 475,82 | 407,88 | 323,18 | 177,12 | 12,69
Téuvouoa opodou

T oxedlaopou
OXETIKAG
UETaKivnong
opodou

dr (cm) 1,7 31 3,2 2,8 2,5 2,1 1 0,3

'YWog opodou h(cm) | 400,00 | 400,00 | 400,00 | 400,00 | 400,00 | 400,00 | 400,00 | 400,00

JUVTEAEOTNG
svalobnolog
OXETIKAG 0 0,12 0,20 0,19 0,15 0,11 0,07 0,02 0,01
MeTaKivnong
opodou

Emeldn o ouvieleotnig B eival peyalutepog anod 0,1, ta pawvopeva deutepng taéng dev
urmopolv  va  ayvonBolv, oAAG pmopouv va AndBouv umoOYn TPOCEYYLOTIKA
TPOCAUEAVOVTOC TOL CELOULKA HEYEDN tng StevBuvong y kata 1/(1-8) = 1,26.

‘EAeyxoG S0kwv

Evéewktikd mapouaotaletal o €Aeyxog yla Tn §oko Tou MPwTou 0podou UAKOUG L =9 m
Tou e€wteplkoL mAatciov (HEA 400). Kal og autA TNV nepintwon Bewpeital 6tL oL EAeyyoL
SLOTOUNAG LKAVOTIOLOUVTOL WG EVUEVEDTEPOL.

MNa to oxedlaopo plag Sokou Tou mAatlsiou, yivetal n mapadoxrn OTL £XEL OXNUATLOTEL pLa
mAaoTtiki apBpwon eite oto aplotepo (A) site oto 6€€6 (B) akpo tng dokou. MNa va
UMOpECEL N SOKOC OTO ONUELO AUTO va avartUEeL EMOPKN avtoxr Kal oTpodLkA LkavotnTa
TPEMEL VA elval Katnyopiog 1.

JUpdwva pe Tov €Aeyxo T dokou oe OKA amo ta otatika ¢optia, n Statour npogkuPe
Katnyopilag 1. Emopévwg n Statopr Umopel va avamtuéel emopKh avioxr Kol oTpodLKn
LkavotnTa.

AvTtioTolyoL €AgyxolL TIPAYLOTOTOLOUVTIAL yla TIC UTIOAouTeG SoKouG. EKTOG amd tov
LKOVOTLIKO OXeSLAOUO TwV oKWV, Kataypadetal n HEYLOTN POomn oXeSLAoUOU yla TOUC
OELOULKOUG oUVOUOOHOUC, WOTE VA UTIOAOYLOTEL N StaBE€aLun umepavioxn.
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Dom

Ixnua 4.39: Awdypappa portwv My - Ex (kNm)

IxAua 4.40: Adypappa portwv My - G+0,3-Q (kNm)

Zta ZxAuota 4.39 kat 4.40 daivovtal ta dtaypdppata ponwv tng eéetalopevng Sokou
arno TN oopLkn) 6pdon Kal anod ta katakopuda Goptia TOU AVTLOTOLXOUV OTO CELCULKO
ouvéuaopo. H mhaotiki pomr avtoxn tng dtatoprig HEA 400 sivat My rg = 909,50 kNm.

Ma To oXNUATIONO MAAOTIKNG dpBpwong ota onueia (A) kat (B) amateital n mpoocavénon
TWV OELOUIKWV §pdoewv katd 483%:

Maed = Mg,eg = Mpird = -194,46 — 4,83-147,59 = -909,50 kNm

H &8okog mpémel va eleyxbel £€vovil OTPEMTOKAMMTIKOU Auylopol, pe Pacn 1O
Staypappa tou Zxnuatog 4.41. H ouvdeon g pe T Stadokideg ava 1,5m e€aodaiilouv
o mMEApata o OALPN. ITIG MeploXEG Twv otnpifewv, omou OAiBetal To KATW TEAUQ,
nipoPBAETOVTAL KATAAANAEC KOTOOKEUAOTIKEG Slatatelg wote va auvénBel n avroxn g
60KOU £VaVTL OTPEMTOKAUTTIKOU AUYLOHOU.

P

IxAuo 4.41: AlQypapa pOTIWV — ZELCULKOG CUVSUOOUOC
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®OPTIA:
KYPIAPXH ®OPTIXH: 157 IKAN DOK X (143+156)*1.00

YAIKO:
S§355 (S355) fy =355.00 MPa

4
¥

NAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEA 400

h=39.0 cm eM0=1.00 eM1=1.00

b=30.0 cm Ay=126.20 cm2 Az=57.33 cm2 Ax=158.98 cm2

tw=1.1 cm Iy=45069.40 cm4 [7=8563.83 cm4 Ix=191.00 cm4

t=1.9 cm Wply=2561.97 cm3 Wplz=872.88 ¢cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAl ANTOXEZ:

N,Ed = 0.00 kN My,Ed = -366.18 kN*m Mz,Ed = 0.00 kN*m Vy.Ed = 0.00 kN

Nc,Rd =5643.72 kN My,Ed,max = -366.18 kN*m Mz, Ed,max = 0.00 kN*m
Vy,T,Rd = 2586.45 kN

Nb,Rd = 5643.72 kN My,c,Rd =909.50 kN*m  Mz,c,Rd =309.87 kN*m VzEd=174.07kN
MN.y.Rd =909.50 kN*m MN.,zRd=309.87 kN*m VzT,Rd=1174.97 kN
Mb,Rd = 865.42 kN*m Tt.Ed = 0.00 KN*m

TAZH AIATOMHE = 1

NMAPAMETPOI NMAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=1.00 Mcr = 5552.19 kN*m KAMITYAH,LT - a XLT=0.95

Ler,low=1.50 m Lam_LT = 0.40 fi,LT = 0.60

NAPAMETPOI AYTIZMOY:

MEPI TON A=ONA y: MEPI TON A=ONA z:

kyy = 1.00 kzz =1.00

EZIZQZEIZ EAEMXOY:

EAETXOX MHKOYZXZ AIATOMHZE :

N,Ed/Nc,Rd =0.00 < 1.00 (6.2.4.(1))

(My,Ed/MN.y,Rd)" 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.00 = 0.16 < 1.00 (6.2.9.1.(6))
Vy,Ed/Vy,T,Rd=0.00<1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/Vz,T,Rd=0.15<1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OAIKOX EAETX0X XTAOEPOTHTAXY MEAOYZX:

My,Ed,max/Mb,Rd = 0.42 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(MzRk/gM1) = 0.42 < 1.00
(6.3.3.(4))

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.42 < 1.00
(6.3.3.(4)

IxAua 4.42: EAeyxoG LEAOUG EVOVTL OTPEMTOKAUTTIKOU AUYLOMOU UTIO TOV CELOHLKO
ocuvéuaouo

AveldpTnTa oo TOV EAEYXO EVOVTL OTPEMTOKAUMTIKOU AUYLOMOU TIPETEL VAL YIVEL KAl O
éAeyxog évavtt Ttéuvouoag. Mo Tov UTOAOYLOMO TNG LKAVOTIKAG TEUVOUCAG TIOU
avamntuooetal otn 6oko yivetal n mapadoxr OTL £(OUV OXNUOTLOTEL TAAOTIKEG aApOPWOELS
Kal ota Vo akpa tng dokou.

e Tépvouoa oxedlaopol Aoyw oelopoV: Vegm= (Mpird + Mpira)/L = 202,11 kN
e Tépvouoa oxedlaopou Adyw pn oelopkwy dpdoewv (G+0,3-Q): Veg = 130,02 kN
e [Aaotikn StaTunTikr avtoxn: Vpirg = 1174,94 kN >> Vegm + Veg e vV

AvtioTolyoL €AgyxolL TPAYHOTOTIOOUVTAL yla TG UTtOAouneG OoKkoug. EkTog amd tov
LKOVOTIKO oXeblaopd Twv Sokwv, Kataypadetal n PEYLOTN pomr oXeSLAOUOU yla TOUG
OELOULIKOUG cUVOUAOHOUG, WOTE vVa UTIoAOYLoTEL N SLtaBEaiun umepavtoxn.

Aokol HEA 280: Mgy max= 164,81 kNm & My rg = 359,56 kNm
Q =359,56/164,81 = 2,18
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Aokot HEA 400: Mggmax = 366,18 kNm
Q=909,50/366,18 = 2,48

H eAdyxwotn umepavtoxr, n omoio XPNOLUOMOLEITOL OTOV LKOVOTIKO EAEyXO TwV
UTIOOTUAWHATWYV eival Q = 2,18

‘EAgyX0G KOUBwvV

MNna va e€aocdallotel 0 oXNUATIOUOC MAQACTIKWY pOPWOEWY 0T AKPO TWV SOKWV KoL OXL
OTa UTTOOTUAWHATA, WOTE va amodeuxOel 0 oxNUATIOUOC «uaAlakol opodou», oL KOUPoL
oxeblalovtal LKAVOTIKA WOTE N TAQCTIKA POTH AVIOXAG TWV UTOCTUAWUATWY TIOU
OUVTPEXOUV o€ KABe KOPBO va elval peyaAutepn amod Tnv avtiotolyn avtoxn twv Sokwv
ToU KOpPBou, Aappavouévng umon kat tng mbavng umepavtoxng. E€aipeon amotelolv n
Kopudrn KoL n PBACH TWV UMOCTUAWUATWY, OTLG OTIOLEG ETUTPEMETAL O OXNMUOTIOUOC
TAQOTIKAG apBpwong. lNa tov €Aeyxo TwV KOUPBWV amatteital o UMOAOYLOMOG TwV
TAQOTIKWY POTWV QVIOXAG TWV HMEAWV TIOU OUVIPEXOUV OTOUG KOuPoug. Oa
TipayOTOmoLNBouv oL EAeyxol TwV KOUPBwWV Tou Looyelou Tou e§wTEPLKOU MAALOIOU:

e Akpaiog kOpuBo¢ e€wtepikol mAaloiou:
Aok HEA 400: Mg rg = 909,50 kNm
YrnootOAwpa HEB 450: My rq = 1413,81 kNm
YriootUAwpa HEB 360: My rg = 952,51 kNm

e Evllapeoog kopuPog e€wteplkol mMAalciou
Aok HEA 400: Mg rg = 909,50 kNm
Aokdg HEA 280: My rg = 359,56 kNm
YrootUAwpa HEB 450: My rq = 1413,81 kNm
YriootUAwpa HEB 360: My rg = 952,51 kNm

Akpaiog kOpBoc¢ e€wtepkou mAatoiou:

SMgc = 1413,81 + 952,51 = 2366,32 kNm > 1,3:3 MR, = 1,3-909,50 = 1182,35 kNm
Evélapeoog koppog e€wtepkou mAaloiou:

IMg. = 1413,814952,51 = 2366,32 kNm > 1,3-ZMg, = 1,3:(909,50+359,56) = 1649,78 kNm
‘EA€YyX0G UMOOTUAWHATWV

Ta utooTUAWHATA EAEYXOVTOL TTPOCOAUEAVOVTAC TOL CELCULKA PEYEDN KaTA:
1,1-yov-Q=1,1-1,25-2,18 = 2,99

Ma T UMOCTUAWMATA TOU LOOYELOU, Ta OELOULIKA HEYEON mpooaufdvovtal akopa
TIEPLOCOTEPO WE TNV TPOUTOOEON Vo OXNUATLOTEL TAQOTIKA apBpwaon otnv BAacn Toug.

Mpaypatomoleital 0 €AeyXo¢ TOU YWVIAKOU UTIOOTUAWMOTOC TIPWTOU 0pO0dOoU TOU
e€wteptkoL mAailciov umo kappn kot OAWPN, kavovtag tnv mapadoxn OTL 0 EAEYXOC AUTOG
elval Suopevéotepog amnod toucg eAEyxouc Slatopng, oL omoiotl Ba kavomolouvtal Epocov
LKOVOTIOLoUVTaL KOl OL EAEy)OL LEAOUC.
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ZxAuoa 4.43: Evratikd peyedn vmootuAwpatog o) N (kN) B) V (kN) y) My (kNm)

Eg MAPAMETPPOI AIATOMHZ: HEB 360

h=36.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=30.0 cm Ay=148.01 cm2 Az=60.60 cm2 Ax=180.63 cm2

tw=1.3 cm Iy=43193.50 cm4 1z=10141.20 cm4 Ix=310.00 cm4

tf=2.3 cm Wply=2683.14 cm3 Wplz=1032.51 cm3

EZQTEPIKEZ AYNAMEIZ KAI ANTOXEZ:

N.,Ed=1617.26 kN My.Ed=-411.73 kN*m  MzEd =-44.75 kN*m Vy,Ed =-21.54 kN

Nc,Rd = 6412.47 kN My.Ed,max = -411.73 kN*m Mz.Ed.max = 46.96 kN*m
Vy.T,Rd =3033.02 kN

Nb,Rd =4652.35 kN My,c,Rd=952.51 kN*m Mzc,Rd =366.54 kN*m VzEd=193.58 kN
MN,y,Rd = 81527 kN*m MN,zRd =366.54 kN*m VzT,Rd = 1241.84 kN
Mb,Rd = 884.40 kN*m Tt,Ed=0.01 kN*m

TAZH AIATOMHZ = |

E] MAPAMETPOI NAEYPIKOY AYTIZMOY:

z=0.00 Mcr = 4028.84 kN*m KAMITYAH,LT - a XLT=0.93
Ler,Jow=4.00 m Lam_LT =0.49 fiLT = 0.65

NAPAMETPOI AYTIZMOY:

g MEPI TON A=ONAy: MEPI TON A=ONA z:
Ly=4.00 m Lam_y=0.29 Lz=4.00 m Lam_z=0.70
Lery=347m Xy=0.97 Ler,z=4.00 m Xz=10.73
Lamy = 22.44 kyy =0.95 Lamz = 53.38 kyz = 0.40

EZIZQZEIZ EAErXOY:

EAETX0X MHKOYZX AIATOMHZX :

N,Ed/Nc,Rd =0.25 < 1.00 (6.2.4.(1))

(My,Ed/MN,y,Rd)" 2.00 + (Mz,Ed/MN,zRd)"1.26 = 0.33 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

Vy,Ed/Vy,T,Rd=0.01 <1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/VzT,Rd=0.16 <1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty, Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

OAIKOX EAETX0X XTAOEPOTHTAX MEAOYZ:

Lambda,y = 22.44 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 53.38 < Lambda,max = 210.00 XTAGEPO
My,Ed,max/Mb,Rd =0.47 < 1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(MzRk/gM1) = 0.76 < 1.00
(6.3.3.(4)

N.Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed, max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(MzRk/gM1) = 0.67 < 1.00
(6.3.3.(4))

AIATOMH OK !!!

Ixnua 4.44: EAeyX0G EMAPKELAC UTIOOTUAWATOC EVAVTL OELOOU Ey
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5 JuvdEoelc

5.1 XUvéeon 60KOU — UTTOCTUAWLLATOG

H olvbeon ¢ kUpPLOG 60KOU HE TO UTIOOTUAWMO YIVETAL HE UETWIIKN TTAAKA N omoia
OUYKOAAE(TOL 0TNV KUPLA SOKO Kol KOXALWVETAL OTO TEAUA TOU UTTOOTUAWMOTOG KOBwWG

KaL HE €vioxuon Tou

KATw TEAMATOC TNG KUplag Sokou.

MNa tnv ouvdeon

Xpnoidomnotlovvtatl koxAleg M24 moiwdtntag 10.9 Kal METWTUKA TAAKO HE T €EAG
XOPOKTNPLOTLKA:

e YyogAenidag: hp, =530 mm
MAdtog Aenidag: b, = 300 mm

Naxog Aemidag: t, =20 mm

YAwko: S355

XapOKTNPLOTIKA EVIOXUONG KATW MEAUATOC:

MAGtog Aemidag: wyg = 300 mm
Madyxog MEApATOC: trg = 20 mm
e YyocAemidag: hg =140 mm

Mdxocg Kopuou: tyyg = 8 mm

Mnkog Aemidag: I = 300 mm

Ffwvia kKAlong: a = 25 deg

XapaKTNPLOTIKA KOYALO:

Aldpetpog koxAia: d =24 mm

Mowotnta koxAila: 10.9
EdeAkuotikn avtoxn koxAia: Frg = 254,16 kN
AplBU6G KoXAlwv UTTOCTUAWUATWY: Ny = 2

AplBUOC oslpwV KOYALWV: ny =5

Anootoon pHeTal mpwTtou KoxAla Kot avw akpou Aemidag ouvdeong: hy = 70 mm

XapaKTNPLOTIKA CUYKOAANCEWV:

OUYKOAANON KOpUoU: a, =8 mm
OUYKOAANoN MEApaTOC: as = 14 mm
opllovTia CUYKOAANGN: asg =5 mm

POPTIA

OPIAKH KATAETAEH AZTOXIAL
M, eq= 389,39
Vo1 Ed ™ 257,85
Notga™ a,00
U -203, 62
Vga= -71,25
Mt g = -2617,1%8
Mgy = 186,06
Vo ga™ 100, 64
Noeg™ -2206,52

[kN*m]
[kM]
k]

[kN*m]
[kM]
[kIM]

[kN*m]
[kM]
k]

POMH KAMWHE ETO AE=ZI AQKAPI

AYMAMH AIATMHEHE ETO AE=| ADKAPI

AZOMNIKH AYMAMH ZTO AE=] AOKAPI

POMH KAMYHEI ETO YMOITYAOMA BAZHE

AYMAMH AIATMHEHE ETO YTIOZTYAQMA BAZHE

AZOMIKH AYMAMH ETO YTIOEZTYAOMA BAEHE

POMH KAMWHE ETO YMNOZTYAQMA AMOTATHE ZETAGMHE
AYMAMH AIATMHEHE ETOYTIOZTYAQMA ANOTATHE ETASMHE
AZOMNIKH AYMAMH ZETO YMOETYAQMA ANQTATHE ZTASMHE

Ixnua 5.1: Apwvta ¢optia otnv e€stalopevn ocuvdeon
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AkoAouBouv oL €AeyxoL avtoxng oe kauyn, Sidtpunon kabwg kol n avroxn Twv
OUYKOAMNCEWV Yyla TNV OUYKEKPLUEVN oULVOeon mAKtwong Hetaty Ookolu  Kat
UTTOOTUAWLATOG.

Ol ouvbéoelg mpaypatomnolidnkav pe tnv BonBela tou mpoypdppato¢ Robot Structural
Analysis.

ANTOXH ZYNAEZHZ ZE KAMWH

Fira = 254,16 [kN] ANTOXH KOXAIA TIA EGEAKYZMO

Bp,rd = 532,01 [kN] AlaTpnTIKA dIATUNTIK avToXr KoxAia

Fifcrda  —ANTOXH ZE KAMWH MEAMATOZ YMNOZTYAQMATOZ
Fiwerd —ANTOXH ZE KAMWH KOPMOY YTIOZTYAQMATOX
Ftepra —ANTOXH ZE KAMWH METQIMIKHZ MAAKAX

Fiwbrda — ANTOXH KOPMOY XE E®GEAKYEZMO

Ftfc,rd = Min (Fr,14crd » FT.2fc,Rd » FT,3cRd)
Ftwerd = ® beff,t,wc twe fyc / YMO
Fteprd = Min (Fr,1.epRd » FT2.epRd » FT.3,p,Rd)

Ftwb,Rd = Defttwb twb fyb / Ymo

ZYTKENTPQTIKOZ MNMINAKAZ AYNAMEQN

Nr hj Fij,rd FtfcRd Ftwe Rd Ftep Rd Ftwb,Rrd Ftrd Bp Rrd

1 449 508,32 508,32 782,32 508,32 992,45 508,32 1064,02

2 364 298,96 508,32 782,32 501,26 992,45 508,32 1064,02
3279 297,84 508,32 782,32 501,26 992,45 508,32 1064,02

4 194 94,77 508,32 782,32 501,26 992,45 508,32 1064,02

5 69 - 508,32 782,32 501, 26 992,45 508,32 1064,02
ANTOXH ZYNAEZHZ ZE KAMWH M; rg

Mird = 2 hj Fijrd

Mjra = 438,50 [kN*m] ANTOXH XYNAEZHZXZ *E KAMWH [6.2]
Mb1,ed / Mjra £ 1,0 0,89 < 1,00 EMAANHOEYETAI (0,89)

ANTOXH XYNAEZHzZz 2E AIATMHZH

oy = 0,60 ZYNTEAEZTHZ I'lIA TON YINOAOTTEMO THZ Fyrd [MINAKAZX 3.4]
Bur = 1,00 MEIQTIKOZ YNTEAEZTHZ NA MEFTAAEZ 2YNAEZEIX [3.8]
Fvra= 216,24 [KN] ANTOXH ZE AIATMHZH ENOZ KOXAIA [MINAKAZX 3.4]
Firdmax =254,16 [KN] ANTOXH XE EQEAKYZMO ENOZ KOXAIA [MINAKAZ 3.4]
Fo,rdint = 395,02 [kN] ®EPOYZA ANTOXH ENAIAMEZOY KOXAIA [MINAKAZ 3.4]
Fbradext = 470,40 [kN] ®EPOYZA ANTOXH MO AMTOMAKPYZMENQOY KOXAIA [MINAKAZX 3.4]
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Nr Ftj,rd,N Fij,ed,N Ftj,rd.m Fij,ed.m Fij.Ed Fvjrd

1 508,32 0,00 508,32 451,39 451,39 158,16
2 508,32 0,00 298,96 265,48 265,48 271,15
3 508,32 0,00 297,84 264,48 264,48 271,75
4 508,32 0,00 94,77 84,16 84,16 381,34
5 508,32 0,00 0,00 0,00 0,00 432,48

Fi.rdN — ANTOXH TPAMMHZ KOXAIQN T'A ANAO EPEAKYZMO

FiednN — AYNAMH AOIQ A=ONIKHZ AYNAMHZX 2E ZEIPA KOXAIQN

Fij,rd,m — ANTOXH TrPAMMHZ KOXAIQN A ANAH KAMWH

FiEdm — AYNAMH AOIrQ POTMHZ ZE 2EIPA KOXAIQN

Fi.ed — METIZTOX EQEAKYXZMOX XE ZEIPA KOXAIQN

Fyird — MEIQMENH ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN

Fi,edn = Njed Fgran / Njrd
Fiedam = Mjed Firdm / MiRrd
Fi,ed = Fyean + Fijedm

Fvird = Min (nh Fyved (1 - Fyed (1.4 nh Frrdmax), Nh Fvrd , Nh FoRrd))

Vird = Nh 31" Fyjrd [MINAKAE 3.4]
Vird= 1514,89 [KN] ANTOXH LYNAESHS SE AIATMHEH [MINAKAS 3.4]
Voied / Vira < 1,0 0,17 < 1,00 ENAAHOEYETAI (0,17)

ANTOXH 2YITKOAAHZHZ

Ay = 209, 63 [cm?] EMBAAO OAQN TON £YTKOAAHSEQN
Ay = 143,08 [cm?] EMBAAO OPIZONTION SYTKOAAHZEQN
Ay = 66,55 [cm?’] EMBAAO KAGETQN ZYTKOAAHZEQN

lwy= 58221,05 [cm*] POMH AAPANEIAZ THZ SYTOAAHZHE ME $EBAZMO TOY OPIZONTIOY A=ONA

O max—T 1 max — 1351 01 [MPa] OP@H TAZH ZE MIA KO/\/\HZH
6,=1, = 125,55 [MPa] TAZH 2E MIA KAGETH ZYTKOAAHZH
o= 38,75  [MPa]  EQGAMTOMENIKH TATH
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Ay = 209, 63 [cm?] EMBAAO OAQN TON ZYTKOAAHZEQN

Bw = 0,90 SYNTEAEZTHS $YSXETIZHE

V[ imax + 3 (T imax)] < ful (Bw*ymz) 270,02 < 435,56  EMAAHOEYETAI 0,62)
V[o,2 + 3*(t 2+12)] < ful (Bw*yme) 259,92 < 435,56 ENAAHOEYETAI (0, 60)
o, < 0.9%u/ywz 135,01 < 352,80  EMAAHOEYETAI (0,38)

‘EAEyX0G AMOCTACEWV

MNa tnv ouvdeorn MG TPEMEL VO LOXUOUV OL TOPOKATW OTOOTACEL] HETAEU TwV
KOXALWOEWV:

e mine;=mine,=1,2-d, =28,8 mm

e minp;=2,2-d, =52,8 mm

e minp;=2,4-d,=57,6 mm

e maxe; =maxe; =40 mm + 4t =120 mm

® maxp; = maxp, = min(14t;200 mm) = 200 mm

EmAéxOnke e; = 110 mm, e; = 95 mm, p; = 85 mm, p, = 125 mm

I
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Ixnua 5.2: OPn ocuvdeong Sokol — UTTOCTUAWUATOG
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5.2 Zuvéeon kKatakopudou cUVSECHOU SuoKapPiog — UMTOCTUAWLATOG

H oUvbeon tng Staywviou pe 1o umootVAwpa oxedlaletol w¢ KoXAlwTtH. Eva é\acua
maxoug t = 25mm Ba ouykoAAnBel pe e€wpadéc otn Slaywvio KOIANG TETPAYWVLKNAG
Statoung SHS, to omolo énetta Ba ocuvdeBel koxAlwtd pe SVo eAdopata maxougt = 12
mm To KaBéva ta omola eival cUYKOAANTA OTO TEAA TOU UTTOCTUAWATOGC.

O katakopudog olvdeopo¢ Suokauiag eival péEAOG amd To omoio amalteital n
anoppodnon CELOUIKAG EVEPYELOG, YU aUTO To Aoyo emibupeital n Slappon va yivetal
otnv Baoikn dtatopn tng dtaywviou Kat OxL 0To EAacpa oUVEEDNC, OTIWE AVADEPETE OTLG
Slatagelg tou EN 1998. AuTo LKavOTIOLELTOL HECW TNG OXEONG:

Neg 2 1,2:Npjrd (5.1)
Ornou:

e Ng4: ACovikn) dUvapun (Ymepavtoyxn ouvdeonc)
e Ny ra: Avtoxn o€ Stappor Staywviou péAoUG

O oxeblaouog kat o EAeyxog TG oLVOeoNG MpayuatonolOnke pe tnv fondela Tou
npoypadppatoc FESPA. Ot €éAeyxol cUYKOAANONG TwV EAQCUATWY KOL TWV KOXALWOEWV
daivovtal oto Ixnua 5.3

1. Amoteréopata €LEYYOV GUVIEGIC draymviov

Afovikn duvapn (YnepavToxn ouvdsong): Ned = 1,200 * Npjrd = 1090,56 kN

1.1 Ereyyor Awayoviov péhovg

AvToxn o= diappon: Npl.Rd = 908,80 kN = 908,80 kN

1.2 Avtoyi| Evéiapecov ELdopatog (6uvorikiy)

AvToxn o= diappon: Nq,Rd = 1196,35 kN = 908,80 kN
AvToxn o= ©palan: NguRd = 1007,76 kN = 908,80 kN

1.3 Eleyyog (ap@imievpng) cvykoérinens Evérap.Erdopatoc-Alayeviov

AlQTPNTIKA TGO guykOAAnong: Tw = 245,9 MPa
AvToxn oxediaopol guykoAAnaong: fvwd = 261,7 MPa = 245,9 MPa
AvToXH ouykoAAnong (ouvoAikn): Nw,Rd = 1160,83 kN = 1090,56 kN

1.4 Eleyyor Koyrivong

AvanTuogopEvn TEPVOUDA KoxXAia: Fv,ed = 136,32 kN

AvToxn o= &iIaTPnon KoxAia: Fvo,d,Rd = 154,37 kN = 136,32 kN
AvToxn o= BAiyn avrtuyag Evdiapsoou EAdopaTog (ouvoAikn): Fb,qRd = 204,00 kN = 136,32 kN
AvToxn o= BAiyn avTuyag KopfosAaopaTtog FbpRd = 195,84 kN = 136,32 kN

1.5 Eleyyoc avroyic Kopposraopatog

AvanTuoodpsevn opilovTia dlvapn: Nx.ed = 934,79 kN
AvanTuogopevn KaTakopupn duvapn: Nyed = 561,68 kN

AvToxn KopposAdapatog (opifovTia): NpxRd = 3349,76 kN = 934,79 kN
AvToxn KopposAdopaTtog (kaTakopupa): Npy.Rd = 3387,51 kN = 561,68 kN
AvToxn KopPfosAdopaTtog (ouvoAikn): Np.Rd = 3907,94 kN = 1090,56 kN

1.6 Eleyyog (ap@imievpng) cvykorinens Koppocraopatog-Aokov/ETHiov

Avantuagagopsvn ponn (evTog emnedou ouykoAAnaong): Mw,Ed = 52,99 kNm

MéeyioTn Taon ouykoAAnong KopfosAaopaTog-Aokou: owb = 63,2 MPa

MeyioTn Taon ouykoAAnong KopposAdaopatog-ZTUAouU: Ow,c = 64,9 MPa

AvToxn oxediaopol ouykoAAnong KopposAdopaTog-Aokou: fvw.d = 261,7 MPa = 63,2 MPa
AvToxn oxediaopol guykoAAnong KopposAdaopaTog-ZTUAou: fvw,d = 261,7 MPa = 64,9 MPa
AvTOXN OUyKOAANONG (ZuvoAikn): Nw,Rd = 4401,42 kN = 1090,56 kN

Ixnua 5.3: EAeyxol ouvdeong Slaywviou
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‘EAgyX0G AMOOTACEWV KOXALWV

OL amoOoTACEL TWV KOYALWV TIPEMEL va €lvol €VTO¢ TwV oplwv Twv HEYLOTWV Kal
e\AXLOTWV amootacewv nou ¢paivovral otov Mivaka 5.1.

Mivakag 5.1: MEyLoTteg Kot EAAXLOTEG ATOOTACELG KOXALWV

Méyiotn
AnootdoeLg EAdyiotn ExteOelpévog Mn exteBeLpévog
XaAupBag XaAupBag
el 1,2-d0 4-t+40mm
e2 1,2-d0 4-t+40mm
pl 2,2-d0 min(14-t;200mm) min(14-t;200mm)
p2 2,4-d0 min(14-t;200mm) min(14-t;200mm)

MNa tnv ouvdeon MHOG TPEMEL VO LOXUOUV OL TIOPOKATW OTTOOTACELS METOEL TWV

KOXALWOEWV:

e mine;=mine,;=1,2-d,=21,6 mm

e minp;=2,2-d,=39,6 mm
e minp;=2,4-d, =43,2 mm
e maxe; =maxe; =40 mm + 4t =88 mm
® maxp; = maxp, = min(14t;200 mm) = 168 mm

EmAéxOnke e; =27 mm, e, =27 mm, p; =57 mm, p, = 80,8 mm

300

Y%

250

Ixnua 5.4: OPn ocuvvdeonc katakopudou cuvdéapou duokappiag
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5.3 Zuvbéeon Swadokidag — Sokou mMAaciov pormig

H ouvdeon tng Stadokidag pe tnv kUpLa Soko Tpémel va dSnuloupyel éva eviaio eninedo
MAVWw OTo oOmoio emkaBetal
T(PAYUATOTOLELTAL UE AmOTUNON UEPOUG TOU KopuoU tng Stadokidag, To omoio HeLwVEL
™V avtoxn tng dlatoung mou amatteital yia va mapaAndOel n téuvovoa. H cuvdeon
ETUTUYXAVETOL LE TNV XPNON YWVLIAKOU eAdopatog TUTou L kat koxAleg M14, 8.8.

Mivakag 5.2: XapoaKTtneLoTIKA ywviakou eAdcpatog CAE 100x10

n  TAdKa.

Tetowou

eldoug oLvbeon,

ouvnowg

hx (mm)

by (mm)

ta (mm)

r (mm)

Ik (mm)

fyc (MPa)

fuk (MPa)

100

100

10

12

130

355,00

490,00

Qoptia: Vgg =47,73 kN

Avtoxn koxAia og tépvouvoa: Fy gy = 0.6-fp-Ay-m/gma = 59,11 kN
TomoBetBnkav 4 koxAleg, pe avroxn koxAia: Fyrg = 59,11 kN.
Emopévwg: 4-59,11 > Vg = 47,73 kKN v

‘EAeyxog cUVOAWNG avtuyag: Fyrg = 106,71 kN > Veg/2 v
‘EAgyX0G¢ OUYKOAANONG: TIAXOG CUYKOAANGNG o =5 mm

Avtoxn oxedlaopou tng ouykOAAnong oe didtunon eivat: fuy 4= 251,47 MPa

OewpoUUE OTL N CUYKOAANGN TOU YwVLaKoU eAdcpatog eival eEwpadn mou yivetal

EKATEPWOEV TOU KOopHOoU. EMouéVwG:

1,=Veg/2-a-d = 47,73/(2:0,005:0,33) = 14463 kPa = 14,46 MPa < f,y,4= 251,47 MPa v

‘EAEYXOG AMOCTACEWV
MPEMEL va LKOWOTIOLOUVTAL OL TTOPAKATW MPOUTTODEDELG:

e mine; =mine; =1,2-d, =18 mm

e minp;=2,2:d, =33 mm

e maxe; = maxe; =40 mm+4t = 80 mm
e maxp; = min(14t;200 mm) =140 mm

Emopévwg emAéxOnkav: e; = 35 mm, p; =60 mm, e; =35 mm

Ixnua 5.5: 20véeon tépvouooag dtadokidag - Sokol mAalciou
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6 ZupmepaopoTo

Ao Vv avaAuon kKat tn dLaotacloAdynon TNG KATOOKEUNG CUMMEPAIVOUE Ta €€NG:

O ouvteleotig oupmepldopdc emAEXOnKe apxikad q = 4. Qotoco sudaviotnkav
npoPAnuata petatonicewyv otnv dtlevBuvon X KoL 0 AVEUOG ATAV SUCLEVECTEPOG
otnv S6tevBuvon Y. EMopévwe o oXeSLAoUOG TOU KTLPLOU £YLVE yLa TIEPLOPLOUEVN
TIAQLOTLULOTNTA TIEPLOPILLOVTOG ETOL TG ETAKLVAOELG KAL TLG TTAPAULOPPWOELG.

OuL ouvbéeopol duokauPiag pmopolv va avaMTUEOUV ONUOVTLKEG TIAQOTIKEC
TAPOHOPPWOEL TPV TNV 0AOTOXIO TOUC KATA TNV OLAPKELD ULA OELOULIKNAG
Sléyeponc.

H Stadppayuatikn Aettoupyla TNG MAAKOG QMOTPEMEL TNV ALOVIKA KATOTIOVNON TWV
opl{ovTtwy okwv. AuTO €XEL WG ATOTEAECUO OL Sokol va Katarmovouvtal Hovo
ano katakopuda poptia.

O Soulkog xaAuBoag €xel PEYOAUTEPEC QAVIOXEC €vavil GAAOV UALKWV Kol Ol
HETAAALKEG SLaTopEC epdavilouv peydin Suokapia yia To BApog Toug.

OL HETAAALKEG KOTOLOKEUEG ATIALTOUV ULKPO XPOVO OVEYEPONG KOL O EVTOTILOUOG KOl
N amokataotacn Twv PAABwWV EMITUYXAVETOL CXETLKA TILO EUKOAQ OE OXECN UE TIG
UTTOAOLTTEG OUUPBATLKEG KATAOKEVEG QIO OTIALOUEVO OKUPOSEUQ.

H xprion UETAAAOTUTIOU yLla TIG TTAAKEG OKUPOSEUATOG 06Nnyel o€ To PEATIOTEG
AUoelg KaBwe To PIKPO BApog TNG MAAKOG OKUPOSEUATOG Sev amattel PeyaAn
TTOOOTNTA OTALOUOU.

OL IKavOTLKOL EAEYXOL TNG KATAOKEUNRG £XOUV OKOTIO TOV EAEYXO TNG TTAAOTLULOTNTOG
TWV LEAWV KABWGE KOl TOV UTIOAOYLOUO TNG UTIEPAVTOXAG TOUG.
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